PRESTO
Fremdsprachenübersetzungen- Marian Dragon
 
Wir sind ein Übersetzungsbüro in Gliwice / Polen /dt.. Gleiwitz/. Unsere Tätigkeit haben wir im Jahre 1996 aufgenommen. Aufträge werden von uns sachlich, fachgerecht und fristgemäß ausgeführt. 

Wir übernehmen *schriftliche*, *beglaubigte* sowie * einfache * Übersetzungen aus europäischen und außereuropäischen Sprachen, ebenso auch mündliche Dolmetschaufträge. Unsere Firma nimmt ebenfalls Übersetzungstexte über das Internet gern entgegen. Wir führen Bestellungen von Kunden aus ganz Polen und dem Ausland aus. Wir übersetzen und dolmetschen für Wirtschaftsunternehmen, die Polizei, die Staatsanwaltschaft, das Militär, Behörden und Gemeinden. Im Jahre 1997 haben wir eine bis zum heutigen Tage andauernde Zusammenarbeit mit Übersetzungsbüros in Deutschland, der Schweiz, Frankreich, England und Österreich aufgenommen. Unsere Dienste werden derzeit von einer Reihe von Firmen in Polen und im Ausland in Anspruch genommen. Die Themenbereiche der von uns übernommenen Übersetzungen umfasst beinahe sämtliche wichtigen Gebiete. Wir übersetzen technische Unterlagen /Konstruktionsdokumentationen für Maschinen, Bedienungsanleitungen/, wirtschaftliche und juristische Unterlagen (Verträge, Firmenkorrespondenzen), Unterlagen aus dem Gebiet des Bankwesens, des Umweltschutzes und viele andere. Insbesondere übersetzen wir Aufträge aus der deutschen und der englischen Sprache (und umgekehrt) besonders schnell und sehr preiswert. 

Die Preise für Aufträge aus dem Ausland sind ein wenig höher als die Preise für polnische Auftraggeber.
Nachstehend geben wir unsere Preisvorstellungen an:
Bei einer Sprachkombination polnisch-deutsch, deutsch-polnisch, englisch-polnisch, polnisch-englisch: 
- 0,55 € je 55 Anschläge, einschließlich Leerzeichen, oder
- 0,07 € je Wort oder
- 50 britische Ł je 1000 Wörter. 

Die Preise für anderssprachige Übersetzungen gestalten sich je nach Vereinbarung, z.B. über das Internet oder nach telefonischer Absprache.

Wir übersetzen schnell, d.h. einige Seiten pro Tag, von einem Tag auf den anderen, häufig auch innerhalb eines Tages oder selbstverständlich größere Aufträge zu längerfristigen Terminen. 

