VITA STAR

Chroni serce przed ryzykiem zawału, wzmacnia naturalną odporność organizmu. Wzmacnia działanie chemioterapii równocześnie zmniejszając jej skutki uboczne.
DAWKOWANIE
2 kapsułki dziennie.

· doskonały antyoksydant 

OPAKOWANIE
· pomaga utrzymać zdrowo funkcjonujące komórki 

· pomaga w usuwaniu obumarłych komórek 

Pomaga zachować zdrowe komórki
Preparat VITA STAR ze względu na zawartość likopenu oraz ekstraktów z azjatyckich grzybów ma silne działanie przeciwutleniające. Uszkadza komunikację między komórkami nowotworowymi, ograniczając w ten sposób ich wzrost i rozwój. Zapobiega powstawaniu oraz hamuje rozwój nowotworów szyjki macicy, prostaty i wielu innych.
· reguluje cykl komórek 

SKŁAD
Maitake (180 mg), Shiitake (111 mg), Reishi (88 mg), likopen, astaksantyna.
· usprawnia mechanizmy obronne układu odpornościowego 

VITA STAR jest mieszanką grzybów Maitake, Shiitake i Reishi, które ze względu na swoje działanie stosowane są od stuleci. Produkt korzystnie wpływa na organizm przy chronicznym zmęczeniu, żółtaczce, katarze siennym, cukrzycy i nadciśnieniu. Pobudza działanie układu odpornościowego. Skutecznie eliminuje czynniki odpowiedzialne za występowanie chorób sercowo-naczyniowych i pomaga obniżyć ciśnienie krwi, poziom cholesterolu i wpływ czynników stresu na organizm. Pomaga przy astmie oskrzelowej, przyczynia się do obniżenia masy ciała.. 
Wspiera naturalny cykl komórkowy
· wspiera prawidłową komunikację między komórkami 

Wysoka zawartość beta-glukanów
