Fucoidan Star

Wspiera układ odpornościowy
Unikatowy mix naturalnych substancji
FUCOIDAN STAR – dzięki unikatowej kombinacji wchodzących w jego skład ekstraktów z egzotycznych surowców produkt ten zaliczany jest do niezwykle wyjątkowych i skutecznie działających. Główne składniki: fucoidan (masa włóknista z brązowych alg morskich), Mangosteen (ekstrakt z mangostanu garcinii) i pyre z brazylijskich Acai pomagają zwalczyć wirusy i bakterie oraz wprowadzają zdrowy cykl życia i prawidłowe funkcjonowanie komórek. Substancje zawarte w owocu Garcinii (ksantony) eliminują wzrost komórek nowotworowych i są skuteczne w powstrzymywaniu starzenia spowodowanego niekorzystnym wpływem wolnych rodników.
FUCOIDAN STAR dzięki wysokiej zawartości beta-glukanów i ponad 400 unikalnych antyoksydantów uzyskanych z 13 gatunków owoców egzotycznych wspomaga eliminację szkodliwych wolnych rodników, eliminuje nowotwory, zapewnia prawidłowe funkcjonowanie komórek i optymalizuje funkcjonowanie całego organizmu.
DAWKOWANIE
30–60 ml 30 minut przed kolacją lub późnym posiłkiem.

SKŁAD
Ekstrakt z białych winogron i gruszek, ekstrakt z jagód (Euterpe oleracea), ekstrakt z owoców aronii (Aronia melanocarpa), sok z granatów, sok z owoców Mangosteen (Garcinia mangostena), ekstrakt z owoców moreli, czarnej jagody, ciemnych winogron, Fucoidan (kompleks wielocukrów z brunatnicy Cladosiphon, Undaria pinnatifida), ekstrakt z owoców czarnej porzeczki, jeżyn, koncentrat czarnego bzu, sproszkowane borówki.
OPAKOWANIE
500 ml.
