Multi Star 146.00zł
Kompleksowy dodatek mikroelementów odżywczych
"Błyskawicznie normalizuje skład krwi"
MULTI STAR to jonizowany mikrokoloidalny roztwór podstawowych minerałów, pierwiastków śladowych, witamin, enzymów i aminokwasów. Wszystkie składniki zestawione są w odpowiednich proporcjach, co zapewnia optymalne funkcjonowanie organizmu. Dodanie siedmiu nowych antyoksydantów zwiększa efektywne działanie produktu. Specjalna technologia zapewnia najwyższą biologiczną przyswajalność, co powoduje zwiększenie poziomu wchłaniania poszczególnych składników aż do 92% ogólnej ich masy.
MULTI STAR jest niezbędnym uzupełnieniem przy stosowaniu wszystkich harmonizatorów komórkowych do zachowania i wzmocnienia zdrowia oraz regulacji i utrzymania prawidłowego funkcjonowania całego organizmu. Roztwór nie zawiera metali ciężkich.
MULTI STAR to kompleksowy dodatek podstawowych mikroelementów odżywczych, niezbędny przy stosowaniu wszystkich harmonizatorów komórkowych do zachowania i wzmocnienia zdrowia oraz regulacji i utrzymania prawidłowego funkcjonowania całego organizmu.
· wspomaga system odpornościowy 

· reguluje przemianę materii 

· wspomaga regenerację organizmu 

· błyskawicznie normalizuje skład krwi 

· wspomaga równowagę psychiczną i fizyczną 

DAWKOWANIE
15 ml 2 razy dziennie.
Sportowcy 15–30 ml 2 razy dziennie.

SKŁAD
Glukonian magnezu, mleczan wapnia, glukonian potasu, glukonian żelaza, glukonian manganu, siarczan cynku, glukonian miedzi, chlorek chromu, molibdenian sodu, selenian sodu, jodek potasu.
Witaminy: B2, kwas pantotenowy, B6, B1, kwas foliowy, biotyna, D, B12.
Składniki mineralne - 67: wapń, magnez, jod, sód, selen, żelazo, cynk, fosfor, mangan, chrom, miedĽ, antymon, bar, beryl, bizmut, cer, cez, kobalt, dyspoz, erb, europ, gadolin, gal, złoto, hafn, holm, ind, iryd, lantan, lit, lutet, neodym, nikiel, niob, osm, palad, platyna, prazeodym, ren, rod, rubid, ruten, samar, skand, krzem, srebro, siarka, tantal, telur, terb, tal, tor, tul, tytan, wolfram, wanad, iterb, itr, cyrkon.
Enzymy - 3 grupy: amylazy, proteazy, lipazy.
Aminokwasy - 16: alanina, arginina, cystyna, kwas glutaminowy, glicyna, histydyna, izoleucyna, luecyna, lizyna, metionina, fenyloalanina, prolina, treonina, tyrozyna, walina.
Pozostałe składniki: woda oczyszczona, fruktoza, fulwaty, syrop kukurydziany, kwas cytrynowy, sok z malin, kwas chlorowodorowy, sok z winogron, kwas fosforowy, sok z granatów, sok z owoców moringa.
OPAKOWANIE
500 ml.
