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ZALECENIA DLA POSZKODOWANEGO I JEGO RODZINY

Jeśli chcesz, aby wszystkie Twoje roszczenia wynikające z wypadku komunikacyjnego zostały optymalnie zaspokojone przez ubezpieczyciela sprawcy wypadku, zastosuj się do poniższych zaleceń:

Gromadź dowody zakupu paliwa wykorzystywanego na dojazdy do szpitala, na badania lekarskie, konsultacje lekarskie, komisje lekarskie, które są związane bezpośrednio z wypadkiem, a są ponoszone w związku z osobą poszkodowanego.

Dowody te dotyczą także dojazdów do szpitala osób najbliższych.

Gromadź dowody zakupu leków, wykonania specjalistycznych badań, zabiegów leczniczych i rehabilitacyjnych ponoszonych w związku ze schorzeniami pokrzywdzonego, które bezpośrednio wynikają z wypadku.

Gromadź dowody zakupu specjalnej żywności dla osoby pokrzywdzonego, jeśli musi on z takiej korzystać w związku z wypadkiem.

Gromadź dowody zakupu sprzętu rehabilitacyjnego, ubrań szpitalnych, które pokrzywdzony lub jego rodzina musi zakupić dla wspomagania procesu rehabilitacji i leczenia.

Gromadź dowody dla potwierdzenia ile pokrzywdzony traci codziennie lub comiesięcznie dlatego, że jest niezdolny do pracy na skutek wypadku.

Gromadź pełną dokumentację leczenia pokrzywdzonego związanego z wypadkiem.

W przypadku śmierci osoby bliskiej – na skutek wypadku komunikacyjnego:

Gromadź także dowody poniesienia kosztów pogrzebu, w tym koszty ceremonii pogrzebowej oraz koszty obiadu po pogrzebie.

Jeśli zastosujesz się do powyższych instrukcji, ułatwisz pracę nam, a dla siebie stworzysz warunki dla uzyskania odszkodowania w pełnej wysokości szkód, jakie poniosłeś.

Z poważaniem

Michał Murawski
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