Virgin Olive Star
Formuła ułatwiająca zapobieganie nowotworom i obniżająca poziom cholesterolu we krwi
VIRGIN OLIVE STAR zawiera antyoksydanty polifenolowe ekstrahowane ze świeżych, uprawianych organicznie oliwek oraz kwas alfa - liponowy. Naukowcy przepowiadają dziewiczemu olejowi z oliwek wielką przyszłość, dlatego, że jest to jedyny naturalny suplement żywności z tak silnym działaniem wspierającym zapobieganie nowotworom i obniżanie poziomu cholesterolu we krwi. Według badań, codzienne spożywanie oleju z oliwek pomaga zmniejszyć przyswajanie cholesterolu aż o połowę.

 Jedna kapsułka VIRGIN OLIVE STAR wywołuje taki sam efekt jak wypicie 1/4 litra oleju z oliwek, ale bez niepotrzebnych kalorii.
Regularne zażywanie VIRGIN OLIVE STAR pomaga pozbywać się z ciała toksyn, wolnych rodników, niepożądanych następstw palenia i wyraźnie osłabić procesy zapalne w ciele. Pomaga wzmacniać odporność i procesy regeneracyjne w organizmie oraz poprawiać wzrok, stan włosów i cery.
Zawartość kwasu alfa-liponowego wyraźnie przyczynia się do polepszenia czynności serca, systemu odpornościowego, procesu widzenia i jakości skóry.
Zdolność wychwytywania wolnych rodników dziewiczego oleju z oliwek (ORAC, Oxygen Radical Absorbance Capacity) wynosi 25.000.
· wspiera czynności systemu nerwowego
· zapobiega chorobom naczyń i obniża poziom cholesterolu we krwi
· chroni wątrobę, nerki i płuca przed uszkodzeniami
· zwiększa odporność
· spowalnia starzenie się organizmu
· polepsza wzrok, jakość włosów i cery
· zmniejsza negatywny wpływ palenia, spalin, ozonu, promieniowania UV i smogu elektromagnetycznego.
DAWKOWANIE
1 tabletka 2 razy dziennie.

SKŁAD
Virgin Olive Oil (Oleum olivae virginale, oliwa z oliwek pierwszego tłoczenia) 500 mg, kwas alfa-liponowy 30 mg.
OPAKOWANIE
60 tabletek
