Cordyceps Star
Formuła zwiększająca siłę i witalność organizmu
Unikalny skład o działaniu przeciwnowotworowym
CORDYCEPS STAR jest oryginalną formułą wywodzącą się z czasów cesarskiej dynastii Ming, zawierajacą wysoce skuteczne w leczeniu oraz profilaktyce chorób nowotworowych i alergicznych - ekstrakty grzybów tybetańskich. Unikalny mechanizm działania antynowotworowego bardzo skutecznych składników CORDYCEPS STAR polega na zróżnicowaniu metabolizmu fosfolipidów komórek nowotworowych i komórek zdrowych. Kolejnym elementem działania antynowotworowego jest uruchomienie mechanizmu apoptozy (zaprogramowanej śmierci komórki nowotworowej).
W odróżnieniu od cytostatyki CORDYCEPS STAR nie działa toksycznie na zdrowe komórki (także przyjmowany w większych dawkach - 3 razy po 6 tabletek), nawet podczas długotrwałego stosowania. Efektywne substancje produktu nie są wydalane poprzez nerki, lecz są kumulowane w ważnych organach ciała ludzkiego, w tym w ogniskach zmian nowotworowych. Umożliwia to uzyskanie takiej efektywności działania, która likwiduje komórki nowotworowe bez zaburzania funkcji zdrowych komórek ciała. Ponadto silnie wspiera układ odpornościowy i podnosi energetykę organizmu.
· pozytywnie działa na nerki 

· poprawia sen i usuwa zmęczenie 

· obniża ciśnienie i poziom cholesterolu 

· zwiększa potencjał energetyczny organizmu 

· wzmacnia układ odpornościowy i układ krążenia 

· działa przeciwalergicznie i przeciwastmatycznie 

· ma działanie przeciwutleniające i przeciwnowotworowe 

DAWKOWANIE
W pierwszym tygodniu stosowania 5 tabletek dziennie, następnie 1–3 tabletki 2 razy dziennie.
Dla osiągnięcia wysokich wyników w sporcie: na tydzień przed zawodami 6–8 tabletek 2–3 razy dziennie.

SKŁAD
Grzyby chińskie Cordyceps sinensis, Ganoderma lucidum, Pseudostellaria heterophylla, ekstrakt z korzenia imbiru (Zingerber officinalis), Gynostemma pentaphyllum (Gymnostema).
OPAKOWANIE
120 tabletek
