Beauty Project:    Ascophyllum nodosum  algowa kuracja
Masz wrażenie, że z końcem lata Twojej skórze przydałoby się solidne odżywienie i regeneracja? Przydałby Ci się kosmetyk z dużą dawką witamin i składników mineralnych? Najlepiej taki, który zadba też o odpowiednie nawilżenie cery?

Jeżeli tak to polecamy algową kurację, która zregeneruje i oczyści Twój naskórek, odżywi cerę i odpowiednio ją nawodni i natłuści. Tak aby ani zimny wiatr i deszcz ani suche klimatyzowane powietrze w Twojej pracy nie przysłoniły jej blasku i zdrowego wyglądu.
Nasz sklep oferuje najwyższej jakości algę mórz północy: Ascophyllum nodosum. 

Algę to spotyka się na skalistych wybrzeżach Północnej Europy. Jej zbiór polega na ręcznym odcięciu cienkich łodyg 20cm od podstawy. Następnie w ciągu 24 godzin jest przetwarzana na suchy proszek, tak aby zachować jej świeżość i maksymalną ilości witamin oraz składników mineralnych. Dzięki temu procesowi możemy Państwu oferować produkt, którego aktywność biologiczna jest na najwyższym poziomie. 
Ascophyllum nodosum od setek lat znana jest Chińskiej medycynie ludowej. Wykorzystywana była w leczeniu otyłości oraz reumatyzmu. 
Brunatnica ta reguluje funkcjonowanie gruczołów łojowych i wspomagaja leczenie alergicznych i pasożytniczych chorób skóry. 
Szczególnie polecane do pielęgnacji cery suchej, odwodnionej i skłonnej do zmarszczek.

Jej dobroczynne właściwości zawdzięcza obecnością witamin C, E, które chronią Twoją skórę przed przedwczesnym starzeniem. Kwas omega 3 oraz beta-karotn wzmacniają kondycję naskórka, poporawiają koloryt a witaminy z grupy B regenerują i odżywiają. 
Przeciwstarzeniowe właściwości alg są wspomgane obecnością kwasu gamm-linolenowego i innych nienasyconych kwasów tłuszczowych, które dodatkowo wzmacniają barierę lipidową naskórka i likwidują stany zapalne.

Zawierają również w dużych ilościach wiele składników mineralnych (potas, jod, cynk, siarkę wapń, żelazo), które dzięki specyficznej budowie łatwo przenikają przez warstwę rogową naskórka wzmacniając skórę i włosy. 
Dzięki aminokwasom (glicyna, lizyna, seryna) tworzącym w naskórku naturalny czynnik nawilżający cera jest gładka i elastyczna. 
Działanie nawilżające wykazują też obecne w algach dużych ilościach (60%) wielocukry takiej jak kwas alginowy oraz laminaryna, a także cukry proste (mannitol), które ponad to poprawiają krążenie i funkcjonowanie gruczołów łojowych.
Beauty Project oferuje profesjonalną i szybką obsługę. Jeżeli masz problem z wyborem odpowiednich kosmetyków do swojego typu cery możesz liczyć na naszą pomoc i doradztwo. Wystarczy wysłać zapytanie. 

Zakupione produkty wysyłane są priorytetem szybko i bez zbędnych opóźnień.
Gwarantujemy nie tylko jakość i skuteczność oferowany przez nas produktów ale także wysoki poziom obsługi.
