
Opis usługi – Faktoring

Usługa faktoringu jest połączeniem dwóch instytucji – cesji faktur (dostawców dóbr i/ lub usług) oraz pożyczki pieniężnej. Jej zaletami są:
· skrócenie czasu zapłaty za faktury przez dłużników
· zapewnienie firmie środków finansowych na działalność bieżącą

· krótszy czas uzyskania finansowania w porównaniu do kredytu bankowego

· możliwość uzyskania finansowania przy zastosowaniu znacznie słabszych zabezpieczeń niż w przypadku kredytu bankowego ( wystarczy weksel in blanco, pełnomocnictwo do dysponowania rachunkiem oraz wierzytelności). 
Wypłacana jest zaliczka do 80% wartości faktur zaakceptowanych– zawsze w walucie wystawionej faktury. 
Do factoringu przedstawia się faktury, które nie są:

· sporne i starsze niż np. 90 dni od daty wystawienia faktury

· nie przekraczają limitu koncentracji (standardowo 20-30% )

Prowizja z tytułu nabycia i obsługi faktur zawiera się w przedziale od 0,5%-5%, jest naliczana od wartości brutto każdej zgłoszonej faktury) oraz zależy od: 

· wielkości obrotu rocznego, którą klient przekazuje do finansowania przez Faktora 

· ilości odbiorców generujących ten obrót

· ilości faktur wystawianych do tych odbiorów w miesiącu.

Od salda konta factoringowego naliczane są odsetki ( z dołu w okresach miesięcznych), które wynoszą WIBOR (miesięczny) + 1%-5% w stosunku rocznym.

Spłata faktury przez dłużnika wierzytelności w pierwszej kolejności pomniejsza saldo zadłużenia z tytułu wypłaconych zaliczek. W przypadku spłaty całości zadłużenia Klienta z tytułu wypłaconych zaliczek oraz naliczonych prowizji i opłat, wpłacana przez dłużnika kwota jest niezwłocznie przekazywana na konto bankowe Klienta. W przypadku braku zapłaty faktury przez dłużnika, Faktor we własnym imieniu rozpoczyna windykację niespłaconej faktury, również na rynkach zagranicznych, zaś koszty windykacji faktury zgodnie z umową podlegają negocjacji. 

Schemat transakcji faktoringowej
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