
Rozumiemy, że rozwój Firmy zależy od ciągłego inwestowania środków finansowych a ich zdobycie przysparza przedsiębiorcom wielu problemów i zabiera dużo czasu.

Jeśli potrzebujecie prostych i elastycznych rozwiązań oraz chcecie zapomnieć o zbędnej biurokracji związanej ze zdobyciem niezbędnych środków finansowych, to MY możemy Wam pomóc.

Podchodzimy do identyfikacji potrzeb w sposób profesjonalny i kompleksowy. Proponujemy najkorzystniejsze i nowoczesne rozwiązania dostosowane do indywidualnych potrzeb każdego przedsiębiorcy i pracowników. Służymy swoim wieloletnim doświadczeniem zawodowym, fachowością i kompetencją. Zawsze staramy się wypracować najlepsze rozwiązania i chcemy współpracować w długim horyzoncie czasowym. 

Z naszych usług korzystają zarówno przedsiębiorcy rozpoczynający działalność gospodarczą na własny rachunek jak i przedsiębiorcy, którzy działają na rynku od wielu lat. 

Naszymi partnerami są firmy finansowe i banki.

Pomagamy w pozyskaniu środków finansowych na :

· poprawę płynności finansowej przedsiębiorstwa ( faktoring, kredyty obrotowe, pożyczki),

· inwestycje w rozwój firmy ( kredyty inwestycyjne i hipoteczne), 

· ubezpieczenie ryzyka związanego z prowadzeniem działalności   gospodarczej ( ubezpieczenie kredytu kupieckiego).

Wykonujemy :

· analizy płynności finansowej przedsiębiorstwa ,analizy rentowności działalności gospodarczej oraz zapotrzebowania na obce kapitały,

· indywidualne biznes plany ( plany przedsięwzięcia) według standardów obowiązujących w polskich bankach.

Udzielamy pomocy :

· w uzyskaniu od Towarzystw  Ubezpieczeniowych odszkodowań i   świadczeń,

· w pozbyciu się kłopotów związanych ze ściąganiem i zarządzaniem należności ( pośrednictwo w obrocie wierzytelnościami). 

Nasi Klienci najczęściej pytają co to jest FAKTORING ?

FAKTORING jest połączeniem cesji wierzytelności oraz pożyczki pieniężnej. 

Jej zaletami są:

· usprawnienie obiegu pieniężnego w firmie,

· skrócenie czasu spłaty wierzytelności,

· zapewnienie firmie środków finansowych na działalność bieżącą,

· krótszy czas uzyskania finansowania w porównaniu do kredytu bankowego,

· możliwość uzyskania finansowania przy zastosowaniu znacznie słabszych zabezpieczeń niż w przypadku kredytu bankowego. 

Na rynku istnieje wiele podmiotów świadczących usługi faktoringu. Są to głównie banki i firmy od nich zależne. Charakteryzuje je dość duża awersja do ryzyka, stąd stosowanie ostrych kryteriów oceny klientów oraz nakierowanie na klientów dużych lub średnich. 

W naszym centrum zainteresowania są małe i średnie przedsiębiorstwa o rocznych obrotach od 500 tyś. zł. Są to firmy, którym najtrudniej jest uzyskać finansowanie w bankach, a często nawet w innych firmach faktoringowych. 

Nie wymaga się posiadania przez przedsiębiorców wyśrubowanych zabezpieczeń. Wystarczające są weksel in blanco oraz  pełnomocnictwo do dysponowania rachunkiem. 


Wierzytelność przeznaczona do obsługi w ramach faktoringu nie może być:

· sporna i starsza niż np. 90 dni od daty wystawienia faktury

· nie przekracza limitu koncentracji wobec jednego odbiorcy (standardowo 20-30%)

Przedsiębiorcy przyznaje się odnawialny limit, w ramach którego za każdą zaakceptowaną wierzytelność otrzymuje zaliczkę w wysokości do 80% wartości wierzytelności .Zapłata pozostałych 20% następuje niezwłocznie po jej zapłacie przez dłużnika (odbiorcę towarów) na rachunek bankowy przedsiębiorcy.  

W przypadku braku zapłaty wierzytelności przez dłużnika, Faktor we własnym imieniu rozpoczyna windykację niespłaconej wierzytelności, również na rynkach zagranicznych, zaś koszty windykacji wierzytelności zgodnie z umową obciążają Klienta. 

Każdorazowa spłata wierzytelności uzyskana od dłużnika w pierwszej kolejności pomniejsza saldo zadłużenia Klienta wobec Faktora z tytułu wypłaconych zaliczek. 

Prowizja od usługę faktoringową uzależniona jest od :

· wielkości obrotu rocznego, którą przedsiębiorca przekazuje do finansowania, 

· ilości odbiorców przedsiębiorcy generujących ten obrót

· ilości faktur wystawianych do tych odbiorców w miesiącu.

Jej wysokość zawiera się w przedziale od 0,5%-5%, jest naliczana od wartości brutto każdej zgłoszonej faktury). Za czas do wykupu faktury przez dłużnika naliczane są odsetki w wysokości  WIBOR (miesięczny) + 1%-5% w stosunku rocznym. Rozliczanie odsetek jest bardzo podobne do kredytu w rachunku bieżącym.




























