· Zabieg „Illipe”(masło illipe) – redukuje rozstępy z jednoczesną poprawą elastyczności skóry.

Cena: 140 zł
· Zabieg „Thermofreeze”(zamrażanie termiczne) – na przemian chłodzi i rozgrzewa, wspiera miejscowe krążenie, eliminuje nadmiar płynów. Wpływa na niedoskonałości powstałe z winy zaawansowanego cellulitu i miejscowych złogów tłuszczu.

Cena :110 zł

· Zabieg „Body Resorce”(deska ratunkowa na cellulit) – eliminuje toksyny przyczyniając się do skutecznego działania modelującego sylwetkę, oraz zmniejsza efekt „pomarańczowej skórki”. Głownie działa wyszczuplająco dodatkowo minimalizując cellulit.
Cena:130 zł

· Zabieg „ Redefine Cellulite”(terapia antycellulitowa) – skutecznie walczy z wszystkimi oznakami różnych stadiów cellulitu. Pobudza dotlenienie tkanki, ujędrnia i uelastycznia skórę.

Cena: 145 zł

· Zabieg „D-Age”(jędrne ciało) – przeciwdziała efektom zwiotczenia skóry. W widoczny sposób działa na ciało „odmładzająco”. Poprawia elastyczność, redukuje rozstępy, pozostawia jedwabistą, gładką i przyjemnie pachnącą skórę. Poprawia koloryt skóry pozostawiając „słoneczna poświatę”. Szczególnie polecamy ten zabieg przed „ wielkim wyjściem” lub „romantyczną randką”!

· Zabieg „Redefine Bust”(jędrny biust) -działa dogłębnie, skutecznie stymulując tkankę łączną oraz sprzyjając szybkiemu procesowi odmłodzenia i stymulacji skóry. Przywraca naprężenie, elastyczność i właściwy poziom nawilżenia.

Cena :110 zł

· Zabieg „Beautiful Bust”. Jest to połączenie zabiegu kosmetycznego ( ampułka, maska algowa, krem wykańczający zabieg, ujędrniający) wraz z zabiegiem z użyciem aparatury. Chodzi tu konkretnie o zastosowanie specjalnych „baniek”, które łączą  w sobie elementy masażu próżniowego wraz z elektrostymulacją. Zabiegi dają widoczne i odczuwalne efekty, a dzięki właściwie dobranym parametrom i konstrukcji pompy ssącej są nie tylko skuteczne, lecz również relaksujące. Ponadto wpływają na ujędrnienie i zwiększenie (o jeden rozmiar) biustu!
Cena : pojedynczy zabieg ( bez wykorzystania kosmetyków) – 40 zł

           Zabieg w serii (min.10 zab.) ( bez wykorzystania kosmetyków) – 30 zł

           Pojedynczy zabieg ( za zastosowaniem kosmetyków) – 130 zł

           Zabieg w serii (min.6 zab.) (z zastosowaniem kosmetyków) – 100 zł

Zabiegi te szczególnie polecamy po gwałtownym odchudzaniu, po porodzie oraz tym którzy chcą delikatnie powiększyć swój bius bez ingerencji chirurga!

· Zabieg „ Orange Bandage Therapy”(nogi lekkie jak piórko) - widocznie zmniejsza obrzęk nóg, przywraca blask, żywotność wraz z przedłużonym uczuciem świeżości. Działa również wspaniale jako lokalna, silna i uderzeniowa kuracja na miejsca objęte cellulitem. Ta pomarańczowa terapia daje  spektakularne efekty przy likwidacji opuchlizny nóg i wyszczuplaniu dzięki zastosowaniu aktywnego płynu wywołującego efekt hipotermii i specjalnej metody bandażowania.
Zabieg szczególnie polecany w okresie letnim, ze względu na silne wychłodzenie organizmu.

Cena: 90 zł

· Pachnący aromatyczno-kawowy rytuał SPA

„…kawa(…) nie staje między naszym umysłem a rzeczywistością, nie narusza naszej wyobraźni, nie zawodzi naszych zmysłów.

Pozostawia nam całkowitą niezależność, potęgując tylko wytrwałość w natężaniu myśli, która staje się lekka i nieskrępowana.”
                                                               Jan Paradowski „ Alchemia słowa”

Kawa jest cennym źródłem teofiliny i teobrominy. Poprawia koncentrację, wprowadza w dobry nastrój oraz usuwa zmęczenie i jesienną depresję. Zawarte w kawie związki polifenolowe neutralizują wolne rodniki, hamując proces fotostarzenia się skóry. Jest to holistyczny zabieg na ciało. 

W zabiegu mamy aromatyczny peeling, serum modelujące sylwetkę, maskę algową oraz na koniec masaż sorbetem Cappuccino. Dodatkowo w czasie gdy klient leży w odżywczej masce podajemy do picia pyszną, aksamitną kawę.

Polecamy wszystkim smakoszom kawy i osobom zmęczonym, którym brakuje energii!

Cena: 140 zł

· Smakowite czekoladowe praliny

Błogie 90 min czekoladowego szaleństwa!!!! . Ten zabieg działa odżywczo i wspaniale nawilża a także ujędrnia skórę. Słodki zapach czekolady działa aromaterapeutycznie, przywołuje miłe wspomnienia, rozluźnia i jednocześnie nadaje pozytywnej energii.

Świetny prezent na jesienno-zimowe smutki i zmęczenie!!!!
Zawarte w    ziarnach kakaowca witaminy i minerały sprawią, że skóra będzie aksamitna w dotyku, odświeżona i dobrze nawilżona.

Czekoladowy masaż poprawia krążenie krwi dając przyjemne uczucie wewnętrznego ciepła. W trakcie tego słodkiego rytuału poczęstunek pyszną czekoladą w filiżance.

Jest to  świetny zabieg dla osób z niskim ciśnieniem.

Dodatkowo zawarte w czekoladzie substancje stymulujące wydzielanie hormonów szczęścia wprawią Cię w doskonały nastrój, który będzie Ci towarzyszyć jeszcze długo po masażu.

Cena : 155 zł
· Masaż „ gorącymi kamieniami”
 Połączenie ciepłych kamieni z odpowiednimi technikami masażu jest zbawienne dla zmęczonego, zestresowanego ciała i umysłu współczesnego człowieka
 Gorące kamienie używa się do masażu jak i akupresury. Różne wielkości kamieni przystosowane są do masażu różnych części ciała. Zabieg jest nieprawdopodobnie przyjemny i relaksujący. Trwa 1,5 godziny.

Obecnie na walkę ze stresem psycholodzy polecają dwie metody:

- ciepły masaż 

- pływanie

 Zakup takiego masażu może być wspaniałym  prezentem dla naszego mężczyzny lub przyjaciółki !!!. Masaż wpływa na:

· skórę(poprawia odżywianie, elastyczność i jędrność)

· tkankę mięśniową(poprawia napięcie mięśni, regeneruje po długotrwałym wysiłku fizycznym)

· układ krwionośny i limfatyczny(ułatwia odpływ krwi żylnej, ułatwia pracę serca)

· układ nerwowy(działa uspakajająco i relaksująco, łagodzi objawy stresu)
Ceny:

Masaż „gorącymi kamieniami” całego ciała wraz z olejkami aromaterapeutycznymi 150 zł

Masaż „ gorącymi kamieniami” połowy ciała  wraz z olejkami aromateraupetycznymi80 zł

UWAGA : Nasi kosmetolodzy po konsultacji osobiście dobierają odpowiednie zabiegi i na ich podstawie tworzą indywidualne pakiety ( objęte atrakcyjnymi rabatami), które w szybki sposób pomogą uzyskać upragnioną, szczupłą i jędrną sylwetkę! 

Proszę również zapoznać się z pozostałymi ofertami dot. ciała w dziale : aparatura

