Każdy mężczyzna nosi w sobie ziarno piękna. Naszym zadaniem i celem jest to piękno podkreślić i wydobyć.

Wygląd wbrew pozorom nigdy nie był dla mężczyzn bez znaczenia. Zwłaszcza w ówczesnym świecie coraz więcej Panów jest świadomym faktu, że ich aparycja ma niewątpliwy związek z sukcesem zawodowym i osobistym.

Normalny dzień każdego mężczyzny sukcesu to :praca, rodzina, hobby. Dzień wypełniony po brzegi. Szybkie tempo życia jest przyczyną stresu a co za tym idzie gorszego wyglądu i samopoczucia. W naszych salonach zadbamy o to, by stres zminimalizować i by nie zostawiał on śladu na twarzy, ciele jak i  na stanie umysłu i duszy.
Nowoczesny, prawdziwy  mężczyzna nie wstydzi się łez i uczuć –Prawda?!

Nie wstydzi się także wypielęgnowanych dłoni, twarzy, umięśnionego ciała ani też dobrej fryzury, która nie tylko wyraża naszą osobowość ale i stanowi integralna część całego wizerunku.

Kosmetyki jakich używamy jak i aparatura dostosowana jest w pełni do szybkiego tempa życia każdego mężczyzny.

ZABIEGI NA TWARZ:

Aktywny, stresujący rytm życia, codzienne podrażnienie skóry podczas golenia, niszczące działanie promieni słonecznych, zanieczyszczone środowisko negatywnie wpływają na skórę.
Nasze panie-kosmetolog po wnikliwej diagnozie doradza każdemu mężczyźnie odpowiednie, skuteczne zabiegi lub stworzą indywidualnie skomponowany pakiet efektywnej pielęgnacji na podstawie następujących propozycji:

· Zabieg „wodnego oczyszczania” peelingiem kawitacyjnym        45 zł

· Zabieg „wodnego oczyszczania” peelingiem kawitacyjnym(seria) 210 zł

· Zabieg oczyszczania skóry za pomoca „mikrodermabrazji diamentowej” 100 zł

· Zabieg „Pure Performance” – aktywnie oczyszczający, który dodatkowo wyrównuje poziom wydzielania tłuszczu, pozostawia skórę czysta, gładka i matową   120 zł
· Zabieg „Fotoodmładzania” (bez użycia kosmetyków)- zabieg poprawia strukturę kolagenu oraz krążenie , zamyka pory i matuje.

Cena: 70 zł

· Zabieg „Fotoodmladzania”( z użyciem kosmetyków) – zabieg w znaczący sposób odnawia kolagen, minimalizuje zmarszczki, poprawia wygląd skory poprzez uaktywnienie krążenia, aplikowane kosmetyki wnikają głębiej i mocniej regenerują. Zabieg połączony jest z fantastycznie odprężającym masażem.

Pozostawia skórę aksamitnie miękką i matową.

Cena: 90 zł

· Zabieg „VIP”- połączenie trzech metod daje spektakularny efekt w wyglądzie skóry.

Zabieg ten szczególnie polecamy przed „ważnym spotkaniem”, „randką” lub ślubem.

Jest to połączenie oczyszczania ultradźwiękami, fotoodmładzania oraz naszego najlepszego zabiegu dla mężczyzn renomowanej marki Comfort Zone wraz z cudownie odprężającym masażem.
Cena : 245 zł

· Zabieg „Total Clean” – zabieg oczyszczający i matujący w widoczny sposób skórę.

Fantastycznie poprawia koloryt i zamyka pory. Jest doskonały dla skór mających problemy z nadmiernym „błyszczeniem się”.  Również polecany przed” ważnym wyjściem” lub ślubem.

Cena: 115 zł

· Zabieg „Hydra performance” – zabieg przywracający właściwy poziom nawilżenia.

Głęboko nawilża, przywraca równowagę, jędrność, napięcie i blask. Przyczynia się do przedłużonej młodości skóry. Dodatkowo wspaniale odprężający masaż.

Cena:170 zł

ZABIEGI NA CIAŁO 

Zgrabna sylwetka to dzisiaj więcej niż moda. Szczupła, wysportowany wygląd pomaga w wielu aspektach życia. Im lepiej wyglądasz tym przychylniej patrzą na ciebie klienci, współpracownicy, koledzy jak i … kobiety! 

Pomogą Ci w tym zabiegi z użyciem „Elektrostymulacji”.

Elektrostymulacja – to inaczej stymulacja pracy mięśni, która wpływa na rozbicie tkanki tłuszczowej. Elektrostymulacja jest określana jako ćwiczenia pasywne. 30 min. Gimnastyki pasywnej działa tak jak 2 godz. Na siłowni!. Poprzez elektrostymulację można odbudować mięsień po unieruchomieniu a także robić zabiegi głównie na muskulaturę klatki piersiowej.
Zabiegi stymulują spalanie tłuszczu głównie wokół mięśni jak i również usuwają nadmiar wody i toksyn, przez co efektywnie wyszczuplają.

Cena : 

Seria 10 zabiegów – 700 zł

Seria 15 zabiegów – 980 zł

 UWAGA: Zabiegi elektrostymulacji pomogą przygotować Ci się do „zimowego szaleństwa”(narty, snowboard)

Wzmocnią Twoje mięśnie, poprawią formę, wygląd i samopoczucie!!!
ZABIEGI NA DŁONIE
Kobieta na pierwszym spotkaniu z mężczyzną zawsze patrzy na jego dłonie. Warto by były zadbane. Również na wielu zdjęciach ślubnych jest mnóstwo zbliżeń męskich rąk. Warto podkreślić ich  urodę poprzez odpowiedni manicure jak i zregenerować i nawilżyć za pomocą zabiegu z użyciem ciepłej parafiny. Ponieważ mężczyznom nie zdarza się często korzystanie z kremu do rak, ten zabieg naprawi wszelkie wcześniejsze zaniedbania.
· Manicure męski                                                                                   20 zł

· Manicure męski z odżywką lub olejkiem pielęgnującym paznokcie  25 zł

· Manicure męski wraz z zabiegiem parafinowym                                40 zł

· Zabieg parafinowy                                                                               20 zł

· Zabieg „SPA Manicure”- manicure wraz masażem dłoni, cytrynowo-grejpfrutowym peelingiem, maską keratynową oraz zabiegiem parafinowym.           50 zł          
ZABIEGI RELAKSUJĄCE

Współczesny mężczyzna ma ogromny ciężar odpowiedzialności i obowiązków zawodowych. Żyje w szybkim tempie, obarczony dużym stresem. Najlepszym

antidotum jest w takim przypadku skorzystanie z masaży a najlepiej z masaży egzotycznych, które nie tylko wpłyną kojąco na obolałe mięśnie jak i na ogólne samopoczucie. Wprowadzą w głęboki stan relaksu a czasami nawet błogiego snu 

poprzez oddziaływanie na zmysły dotykiem, aromaterapią i kojącym rytmem muzyki.
· Masaż całego ciała                       100 zł

· Masaż pleców                                 40 zł
· Masaż” gorącymi kamieniami”     150 zł

· Masaż „gorącymi stemplami”       160 zł

ZABIEGI FRYZJERSKIE

Znane jest powiedzenie, że „mądrej głowy włos się nie trzyma”. Chcielibyśmy ten mit obalić. Według nas „ mądra głowa pielęgnuje włos tak by nie wypadł”.

Dlatego też nasz stylista-specjalista od męskich fryzur – pan Przemek (salon na ul. Ketlinga) zaproponuje panom najnowsze trendy w strzyżeniu włosów jak i doradzi właściwa pielęgnację, dopasuje indywidualnie odpowiednie kosmetyki (szampon, odżywka, serum). Pomoże też w wyborze odpowiednich kosmetyków podkreślających perfekcyjne strzyżenie i stylizujących włosy (nabłyszczasz, żel, wosk, guma, pianki)
· Męskie strzyżenie                              20 zł

· Męskie strzyżenie wraz ze stylizacją 25 zł

· Kuracja przeciwko wypadaniu włosów wykonana w salonie przy użyciu odpowiedniej aparatury  wraz ze wzmacniającym cebulki włosów masażem                                             40 zł
