Czy waga utracona podczas kuracji powróci?

W większości przypadków waga nie powraca. W przeciwieństwie do wielu innych diet, gdzie utacona waga jest wagą wody, waga utracona w Kuracji Neera pochodzi ze zniszczonych komórek i tkanki tłuszczowej. Dodatkowo, jedną z wielkich korzyści kuracji jest to, że osoby po jej przeprowadzeniu zrywają z uzależnieniem od “tuczącego, szkodliwego” pożywienia. Jak wiemy, spożywanie pokarmów, które nie są dla nas dobre, jest powodem większości przypadków nadwagi. “Fast foody”, żywność przetworzona, zawierająca biały cukier i duże ilości węglowodanów, powoduje znaczny przyrost wagi. Od wielu z tych pokarmów stajemy się uzależnieni, ponieważ dominują w diecie naszego społeczeństwa. Wypełniają półki supermarketów i sklepów spożywczych. Badania wykazały, że diety bogate w biały cukier i przetworzone węglowodany są uzależniające. Dosłownie głodni jesteśmy słodyczy, ciastek, tłuszczu itp.

Kiedy przeprowadzamy kurację oczyszczającą Neera, organizm pokonuje uzależnienie pozwalając sobie na odpoczynek od tych niezdrowych pokarmów. Trzeciego lub czwartego dnia programu zaczynamy się czuć bardzo dobrze, mamy dużo pozytywnej energii, odczuwamy wewnętrzny spokój, ponieważ pozbywamy się szkodliwych odpadów. Kiedy w końcu ukończymy program, nie wracamy do starych nawyków, ponieważ czujemy się tak dobrze, że sama myśl o jedzeniu ciężkich pokarmów jest odpychająca. Zaczynamy być wrażliwi na "głos ciała" i czujemy, że organizm faktycznie wzbrania się od szkodliwych pokarmów, w naturalny sposób dążąc do zdrowia. Ciało dosłownie przemawia do nas: “Nie chcę tego jeść.”

Osoby przeprowadzające Kurację Neera często po kuracji zaczynają nowe życie, oparte na lepszej diecie i zdrowym stylu życia. Kuracja oczyszcza nas. Wracamy do idealnej wagi i czujemy się tak doskonale, że z zapałem zmieniamy stare przyzwyczajenia na nowy, zdrowy styl życia. Stale otrzymujemy listy od osób, które potwierdzają to zjawisko.

Czy jest bezpiecznie przeprowadzić program jeśli mam niedowagę?

Tak, w większości przypadków, ale nie zaleca się długiej kuracji. Wiele osób cierpi na niedowagę albo dlatego, że organizm nie otrzymuje koniecznych substancji odżywczych, które powinny znajdować się w ich diecie, albo dlatego, że toksyczność organizmu nie pozwala na przyswajanie tych substancji. W czasie kuracji osoby te utracą wagę, ale nie będzie ona pochodziła ze zdrowej tkanki, lecz chorej, uszkodzonej lub starej oraz ze śluzu. Po kuracji organizm funkcjonuje lepiej, więc osoby te zwykle osiągają prawidłową wagę - organizm pozbawiony toksyn zaczyna przyswajać potrzebne substancje.

Czy mogę stosować kurację jeśli biorę tabletki antykoncepcyjne?

Tak. Kuracja nie ma wpływu na działanie tabletek antykoncepcyjnych.

Czy muszę pić słoną wodę?

Nie. Słona woda jest świetnym środkiem przeczyszczającym, ale wiele osób nie lubi jej smaku. Zamiast słonej wody możesz wypić herbatkę ziołową o działaniu przeczyszczającym. Na rynku dostępnych jest wiele rodzajów takich herbat. Niektóre są słabsze, niektóre silniejsze. Te o silniejszym działaniu mogą wywoływać skurcze jelit. Najlepiej zaopatrzyć się w herbatę o delikatnym działaniu.

Czy mogę przeprowadzić program jeśli mam wrzody żołądka?

Program został stworzony przez Stanleya Burroughsa właśnie w celu wyleczenia pacjenta z wrzodami żołądka. Cytujemy fragment książki Stanleya Burroughsa "Mistrz Oczyszczania", w którym mówi o leczeniu wrzodów.

Czy mogę jeść stały pokarm w czasie Kuracji Neera?

Kuracja Neera jest kuracją oczyszczającą, polegającą na kilkudniowej przerwie w trawieniu pokarmu i jego wydalaniu. Dlatego ważne jest nie jedzenie żadnego stałego pokarmu w czasie kuracji. Przyjmujemy płynny, odżywczy pokarm o pysznym, słodkim i satysfakcjonującym smaku. Kiedy tylko odczuwasz głód, sięgnij po szklankę napoju Neera
Czy mogę pić coś poza napojem Neera?

Jeśli czujesz taką potrzebę, raz lub dwa razy dziennie możesz wypić ziołową herbatę lub świeżo wyciśnięty sok z pomarańczy lub grejpfruta. Polecamy herbatę miętową, z dzikiej róży oraz rumiankową. Szczególnie mięta pomaga w oczyszczaniu, łagodzi bóle głowy i odświeża podniebienie. Herbaty nie powinny być słodzone, chyba, że odrobiną Naturalnego Syropu z Drzew.

Czy mogę przyjmować suplementy witaminowe lub mineralne w czasie kuracji?

Zaleca się całkowicie przerwać przyjmowanie witamin i minerałów na czas kuracji. Pamiętajmy, że wszystko, co zjadamy, musi być strawione i wyeliminowane. Jakiekolwiek witaminy czy minerały przyjęte w czasie programu będą obciążeniem dla układu trawiennego, zmuszając organizm do porzucenia funkcji oczyszczających na rzecz trawienia. Jeżeli przyjmujesz suplementy, które przepisał ci lekarz na konkretną chorobę, to możesz je dalej przyjmować w czasie kuracji. Jednak jeśli przyjmujesz je tylko profilaktycznie, zalecamy je odstawić na czas programu, a po nim do nich powrócić. 

Czy powinienem kontynuować branie lekarstw w czasie kuracji?

Kuracja Neera nie zastępuje kuracji zapisanej przez lekarza. Jeśli jednak od dawna bierzesz leki i nie pomagają ci, może warto skonsultować się z lekarzem, który jest przychylny naturalnym metodom leczenia. Oczyszczenie organizmu często likwiduje ogniska chorobowe, których nie są w stanie zlikwidować leki.

Czy mogę zmienić proporcje napoju Neera?

Jeśli odczuwasz wyjątkowo silny głód, jesteś bardzo aktywny fizycznie lub masz bardzo szybką przemianę materii, możesz do szklanki napoju dodać więcej syropu. Eksperymentuj ze smakiem. Niektórzy lubią więcej syropu, niektórzy mniej.

Jak przygotować słoną wodę?

Rozpuść dwie łyżeczki soli morskiej w 1 litrze ciepłej wody. Wypij całość na czczo. Pamiętaj, aby pozostać w pobliżu toalety. W przeciągu pół godziny twój przewód pokarmowy zostanie gruntownie przeczyszczony.

Czy mogę normalnie trenować w czasie Kuracji Neera?

Trenuj, ale z umiarem. Sportowcy doświadczą przejściowego spadku energii, więc zaleca się na czas kuracji zmniejszyć intensywność wysiłku o 60-70%.

Intensywne ćwiczenia mogą spowodować reabsorbcję toksyn w miejsce ich eliminacji. W czasie wysiłku organizm zmuszony jest pobierać energię z rezerw białka i tłuszczu. Jest to proces, który zmusza organizm do porzucenia czynności oczyszczających, a w połączeniu z wydzielaniem się kwasu mlekowego, tylko zwiększa ilość toksyn.

Jednak delikatne ćwiczenia bardzo wspierają eliminację odpadów. Kluczem jest znalezienie równowagi między aktywnością a odpoczynkiem. Odpoczynek jest konieczny podczas programu - kiedy odpoczywamy, ciało wykonuje swoje zadania. Kuracja jest mądrą inwestycją dla każdego sportowca, większość z nich po programie powraca do intensywnych ćwiczeń z odnowionym wigorem i entuzjazmem. Poczujesz, że ciało funkcjonuje znacznie lepiej, gdy jest oczyszczone i doświadczysz wielkiej ilości energii i zwiększonej wytrzymałości.

Masz nadwagę? Brak ci energii? Trudno ci schudnąć? Masz cellulit?
To sygnały, że twój organizm potrzebuje oczyszczenia!
Wyobraź sobie, że już po 7 - 10 dniach ważysz kilka kilo mniej i masz dużo energii!
Kuracja Neera trwa tylko 7 - 10 dni, a zasada jej działania jest bardzo prosta. Na czas kuracji zastąpujesz zwykły pokarm pokarmem płynnym - pysznym napojem na bazie Naturalnego Syropu z Drzew. Zapewnia on wszystkie niezbędne substancje odżywcze, daje ci energię i zaspokaja głód, dlatego kuracja jest całkowicie bezpieczna. 

Pod nieobecność stałego pokarmu organizm zaczyna zużywać własne złogi, wydala toksyny i zbędny tłuszcz.

Na codzień korzystamy z zanieczyszczonej wody, wdychamy zanieczyszczone powietrze, zjadamy pożywienie, które zostało wyprodukowane w nienaturalny sposób, z pomocą środków chemicznych, konserwantów, sztucznych barwników itp., a także zjadamy go zbyt dużo. Rezultatem tego przeciążenia jest gromadzenie się toksyn i śluzu we krwi, wewnątrz i na zewnątrz organów i w komórkach. Stąd nasze kłopoty z otyłością, brakiem energii, cellulitem, bólami głowy.

Jak działają składniki napoju Neera



· Naturalny Syrop z Drzew firmy Madal Bal - połączenie najczystszych syropów palmowych płd. Azji z czystym, kanadyjskim syropem klonowym. Syrop klonowy daje nam energię w postaci łatwo przyswajalnych węglowodanów, a syrop palmowy dodaje bogactwo minerałów. 

· Sok z cytryny - cytryny używane są od tysięcy lat ze względu na ich lecznicze właściwości. Działają jak detergent rozbijający tłuszcz i śluz. Zapewniają dużą ilość witaminy C i antyoksydantów. 

· Pieprz cayenne - wspaniale przyspiesza metabolizm i eliminację toksyn. 

· Czysta woda - wypłukuje toksyny i śluz z organizmu. 

Czas trwania kuracji

Pomysłodawca kuracji, lekarz Stanley Borroughs, zalecał stosowanie programu przez 10 dni. Jest to optymalny czas trwania kuracji dla osiągnięcia najlepszych efektów. Przez lata pojawiło się jeszcze kilka innych wersji.

	
	

	Wersja
5 - 7 dni
	Wersja podstawowa. Litr Syropu Madal Bal wystarcza na 5 - 7 dni kuracji.

	Wersja
10 dni
	Wersja optymalna dająca maksymalne, długotrwałe rezultaty.

	Wersja
"Raz w tygodniu"
	Wybieramy jeden dzień tygodnia i tego dnia, co tydzień, pijemy tylko napój Neera. Stosujemy przez 6 tygodni lub dłużej.

	Wersja
hiszpańska
	Zastąp jeden posiłek dziennie, śniadanie lub kolację, napojem Neera.

	Program
Mistrzowski
	Idealny program oczyszczający. Stosujemy pełną kurację 2 razy w roku i jednocześnie wersję "Raz w tygodniu". Taki program może zmienić nasze życie. Osoby, które stosują Program Mistrzowski donoszą o cudownych rezultatach w zdrowiu fizycznym i psychicznym. Program likwiduje nadwagę bezpowrotnie i jest świetną profilaktyką zdrowotną.


	Różne wersje kuracji
· 5 do 7 dni 

· 10 dni 

· Raz w tygodniu 

· Wersja hiszpańska 

· Program Mistrzowski 

Korzyści płynące z przeprowadzenia kuracji
Kuracja a odchudzanie
Choroba a oczyszczenie
Zrywanie z nałogami
Sport i trening
Wyzwanie, wszystko jest w umyśle!
Siedem maksym oczyszczania
	
Szczegóły kuracji 

Jak przyrządzić napój
Co spożywamy: pokarm płynny - napój Neera
Czego nie spożywamy: pokarmy stałe
Eliminacja: klucz do sukcesu
Oczyszczenie jelit
Soki i herbaty
Objawy oczyszczania
Zakończenie kuracji
Powtarzanie kuracji

Jak zachować efekty kuracji
Przeciwwskazania


Rezultaty oczyszczania

Osoby, które przeprowadziły Kurację Neera donoszą o wielu niezwykłych rezultatach. Możemy odnieść bardzo wiele korzyści dla naszego zdrowia, kiedy oczyścimy organizm z toksyn. Dzieje się tak dlatego, że pozbywamy się źródła choroby - przeciążenia toksynami. Przez lata gromadzą się one w naszym organizmie, aż w końcu stają się takim obciążeniem, że nasze naturalne mechanizmy obronne przestają funkcjonować i stajemy się podatni na różne infekcje i choroby. Dlatego od wieków stosuje się "nie jedzenie" do leczenia chorób. Pamiętajmy, że Hipokrates, ojciec zachodniej medycyny, zalecał posty w przypadku wielu chorób. A Paracelsus mawiał: "Oczyszczenie jest wewnętrznym doktorem".

Osoby, które przeprowadziły Kurację Neera zauważają:

· znaczną utratę wagi 

· lepszą przemianę materii 

· ujędrnienie skóry - redukcję cellulitisu 

· harmonię emocjonalną i zwiększoną witalność 

· pozbycie się częstych przeziębień i gryp 

· zmniejszenie się uzależnienia od używek 

· poprawę wzroku 

· wzmocnienie włosów i paznokci 

· lepszą koncentrację i jasność umysłu 

Jest to tylko kilka przykładów korzyści płynących z przeprowadzenia oczyszczenia organizmu. Dalej będą przedstawione inne rezultaty oraz jak działa Kuracja Neera.

Kuracja a odchudzanie

Schudnij 5 - 10 kg w 10 dni.

Kuracja Neera została stworzona w Szwajcarii jako środek odchudzający i oczyszczający. Szybko zyskała zwolenników, ponieważ okazała się wysoce skuteczna. Dla każdego, kto poważnie myśli o unormowaniu swojej wagi, kuracja ta jest długo oczekiwanym darem: prostym, przyjemnym, sprawdzonym, ekonomicznym, a przede wszystkim zdrowym i naturalnym.

Badania wykazały, że 70% osób, które zastosowały kurację, straciło od 5 do 10 kg w 10 dni, a pozostałe 30 % od 3 do 5 kg. W czasie kuracji organizm powraca do swojego pierwotnego, naturalnego stanu harmonii i pozbywa się nadwagi nie naruszając zdrowych komórek. Większa część utraconej wagi to komórki tłuszczowe, w których zalega nejwięcej toksyn.

Zaletą kuracji jest to, że utracona waga najczęściej nie powraca. Dzieje się tak z dwóch podstawowych powodów.

Po pierwsze: w przeciwieństwie do większości diet odchudzających, waga utracona w Kuracji Neera nie jest wagą wody. Większość diet obiecujących rewelacyjną i drastyczną utratę wagi, np. 5 kg w 2 dni, to diety, które wymuszają utratę wody, a ta po skończeniu diety powraca. Waga utracona podczas Kuracji Neera pochodzi w większości z tłuszczu i starych, niezdrowych komórek. A to jest prawdziwe odchudzenie.

Po drugie: osoby, które ukończyły kurację czują się doskonale i mają lepsze nastawienie psychiczne do jedzenia. W naturalny sposób wybierają lekkie i zdrowe pokarmy i z chęcią dbają o zdrowie.

Czego nie spożywamy: pokarmy stałe

Niektórzy martwią się na myśl o nie jedzeniu żadnych stałych pokarmów, ale ich obawy są bezpodstawne. Proponowana tutaj kuracja nie jest głodówką. Prawdziwa głodówka to nie jedzenie jakiegokolwiek pokarmu, natomiast napój Neera jest pokarmem płynnym, odżywczym i energetyzującym.

Bardzo ważne jest nie obciążanie organizmu żadnym pokarmem stałym podczas kuracji, ponieważ hamuje to proces oczyszczania i zmniejsza jego efektywność.

Na przestrzeni wieków doświadczenie pokazało, że okresowe powstrzymanie się od spożywania stałych pokarmów jest błogosławieństwem dla całego organizmu, najlepszą inwestycją w poprawę zdrowia i przedłużenie życia.

Trawienie stałych pokarmów pochłania dużo energii organizmu i upośledza inne jego funkcje. Brak stałego pokarmu pozwala organizmowi z większym powodzeniem spełniać swoje oczyszczające funkcje. Organizm bardzo dobrze gospodaruje energią. Pod nieobecność białka w pokarmie dosłownie żywi się sam sobą w procesie autolizy, zużywając aminokwasy pochodzące ze zniszczonych i zmęczonych komórek. W ten sposób stare komórki są zużywane i wydalane, a formacja nowych jest przyspieszona. Organizm nigdy nie uszkodzi zdrowych tkanek ani organów.

W tym procesie organy odpowiedzialne za eliminację (płuca, wątroba, nerki, układ limfatyczny i skóra) są oczyszczane, zapewniając natychmiastowe wydalanie odpadów przemiany materii. Wszystkie organy czerpią korzyści z zasłużonego odpoczynku. Proces ma dobroczynny wpływ na wszystkie funkcje fizjologiczne, nerwowe i psychiczne. W tkankach następuje biochemiczna i mineralna równowaga. Następuje też stymulacja pracy gruczołów i wydzielania hormonów. W skrócie: stajemy się młodsi.

Co spożywamy: napój Neera

Podczas gdy organizm faktycznie sam oczyszcza się i odmładza, napój Neera spełnia ważne funkcje wspomagające ten proces:

· Zapewnia substancje odżywcze potrzebne do sprawnego funkcjonowania organizmu, wspomagające przywrócenie równowagi biochemicznej i mineralnej w tkankach i komórkach oraz przyspieszające ich regenerację. 

· Jest wchłaniany bezpośrednio do krwi, nie obciążając dodatkowo przewodu pokarmowego. Napój dostarcza bardzo znikomej ilości białka, stąd wspomaga proces eliminacji. 

· Dostarcza dużej ilości płynu, koniecznego do skutecznego wypłukiwania toksyn z organizmu. 

· Kwas askorbinowy zawarty w cytrynach wspomaga procesy oczyszczania, działając jak wewnętrzny detergent, rozpuszczający tłuszcz. 

· Pieprz kajeński (sproszkowane papryczki chili) przyspiesza metabolizm, stymuluje krążenie, wspomagając proces eliminacji toksyn. 

· Siła życiowa drzew rosnących w ekologicznie czystych lasach zawarta w Naturalnym Syropie z Drzew wspomaga siły samouzdrawiające organizmu. 

Podczas Kuracji Neera pijemy mieszaninę wody, świeżego soku z cytryny, pieprzu kajeńskiego i Naturalnego Syropu z Drzew firmy Madal Bal. Późną jesienią i zimą używamy gorącej wody, aby nie wychłodzić organizmu. Pieprz kajeński dodatkowo rozgrzewa ciało, pobudzając krążenie. Kiedy tylko czujesz głód, sięgnij po szklankę napoju Neera.

Wersja 5 - 7 dni
Wersja podstawowa, wypróbowana przez tysiące ludzi na całym świecie, dająca doskonałe rezultaty. Wiele osób obawia się, że powstrzymanie się od jedzenia na 7 dni wykracza poza ich możliwości. W rzeczywistości okazuje się, że jest to dużo prostsze niż nam się wydaje. Tylko 2 pierwsze dni mogą sprawiać trudności. Od trzeciego dnia jest coraz łatwiej. Litr Naturalnego Syropu z Drzew Madal Bal wystarcza na 5 - 7 dni kuracji.

Wersja 10 dni

Stanley Burroughs, twórca kuracji, zalecał stosowanie jej przez 10 dni, ponieważ oczyszczenie jest tym głębsze, im dłużej trwa kuracja. Po 7 dniach czujemy się tak lekko i doskonale, że przedłużenie kuracji o kilka dni nie sprawia nam żadnej trudności. 10 dni to idealna długość kuracji, przedłużenie jej do 14 dni zalecane jest tylko wtedy, kiedy wyraźnie czujemy chęć i potrzebę kontynuowania kuracji po 10 dniach, lub jeśli mamy dużą nadwagę.

Wersja "Raz w tygodniu"

Wiele osób wypróbowało oczyszczanie organizmu przez 1 dzień w tygodniu na przestrzeni kilku miesięcy. Pozwoliło im to unormować wagę powoli i sukcesywnie. Wybieramy 1 dzień tygodnia i zawsze w ten dzień pijemy tylko napój Neera. Ta wersja używana jest przez osoby, które chcą mieć stałą kontrolę nad swoją wagą.

Wersja hiszpańska

Nazwa tej wersji wzięła się ze zrelaksowanego stylu życia Hiszpanów. Wersja hiszpańska pozwala oczyszczać się wolniej, nie wykluczając spożywania pokarmów stałych. Jednak wymaga unikania soli, słodyczy, białego pieczywa, tłuszczów zwierzęcych, nabiału, kawy, alkoholu. Są to produkty hamujące wydalanie toksyn.

Na czym polega tajemnica działania tej wersji kuracji? Każdej nocy, gdy śpimy, pościmy, to znaczy nie pobieramy pokarmu i pozwalamy naszemu ciału zatroszczyć się o siebie, zregenerować, oczyścić i odzyskać energię. Zjedzenie śniadania przerywa ten proces oczyszczania i odnowy. Po angielsku śniadanie to "break-fast", dosłownie tłumacząc, "przerwanie postu".

Celem wersji hiszpańskiej jest przedłużenie okresu nocnego postu poprzez zastąpienie śniadania lub kolacji napojem Neera. Wersję tę poleca się osobom, które z różnych przyczyn nie mogą zastosować pozostałych wersji.

Program Mistrzowski

Wiele osób, które wypróbowały Kurację Neera, miało tak dobre rezultaty, że postanowiły uczynić oczyszczanie na Naturalnym Syropie z Drzew regularną częścią swojego życia.

Program Mistrzowski łączy w sobie korzyści płynące z oczyszczania “Raz w tygodniu” z korzyściami pełnej kuracji przeprowadzanej dwa razy w roku. Regularne powtarzanie kuracji powoduje, że toksyny, niepotrzebny tłuszcz, śluz i produkty przemiany materii są regularnie usuwane, więc nie mają możliwości nagromadzenia się w komórkach. Oznacza to nie tylko koniec kłopotów z nadwagą, ale stanowi także świetną profilaktykę zdrowotną. Zapobiega chorobom, infekcjom, odmładza cały organizm.

W nowoczesnym świecie nie jesteśmy w stanie uniknąć toksyn, czy to pochodzących z pożywienia, czy z wody w kranie, czy ze skażonego środowiska. Dlatego warto inwestować w zdrowie i regularnie się oczyszczać.

Program "Raz w tygodniu" pomaga utrzymać efekty kuracji kilkudniowej i jest także świetnym przygotowaniem do niej. Połączenie obu to wielka przysługa oddana naszemu zdrowiu. Program Mistrzowski może odmienić nasze życie.

Eliminacja: klucz do sukcesu

Aby zapewnić sukces kuracji, konieczna jest skuteczna eliminacja. Eliminacja to usuwanie substancji toksycznych z komórek i ich wydalanie. Im lepsza eliminacja, tym lepsze rezultaty. Jeżeli odpady nie będą stale usuwane, zostaną z powrotem wchłonięte.

Pij dużo wody poza napojem Neera. Będziesz często odwiedzać toaletę, ale pamiętaj, dajesz swojemu ciału wewnetrzną kąpiel. Wypłukujesz z niego wszystkie szkodliwe, chorobotwórcze substancje.

Herbatki przeczyszczające, słona woda, lewatywy

Od początku kuracji trudno o wypróżnienia, ponieważ spożywamy tylko płyny. Jednak w jelitach zalegają odpady, których musimy się pozbyć, aby głęboko oczyścić organizm. W tym celu poleca się picie herbaty ziołowej o działaniu przeczyszczającym.

Herbata przeczyszczająca jest dostępna w aptekach i sklepach ziołowych. Wypij taką herbatkę przed snem, a rano wypróbuj słonej wody. Herbata rozbije twarde masy jelitowe, a słona woda wypłucze je z organizmu.

Sól gorzka (Magnezu siarczan) dostępna jest w aptece bez recepty. Wiele osób stosuje ją zamiast herbatek przeczyszczających. Jest lekko gorzka i bardzo łatwa do spożycia. Wystarczy w szklance wody rozpuścić łyżkę soli i wypić przed snem.
Sekret działania słonej wody polega na tym, że jest ona tak słona jak nasz organizm. Z tego powodu nie zostaje wchłonięta, lecz przepływa przez układ pokarmowy, zabierając ze sobą resztki przemiany materii. Dlatego słona woda jest dobrym środkiem przeczyszczającym.

Sól morska W litrze ciepłej wody rozpuść 2 łyżeczki soli morskiej i wypij na czczo. Upewnij się, że przez następne pół godziny będziesz mieć dostęp do toalety. Ważne jest, aby była to sól morska, a nie kuchenna. Sól morska dostępna jest w sklepach ze zdrową żywnością.

Lewatywy
Niechęć do lewatyw jest nieuzasadniona. Przeprowadzone samodzielnie w zaciszu domowym mogą być zupełnie przyjemnym doznaniem. W sklepie z artykułami medycznymi dostać można jednorazowy wlewnik, który napełniamy przegotowaną wodą. Jeśli ułożysz się na wznak, na przykład w wannie, woda spokojnym strumieniem wpłynie do jelit, nie powodując bólu czy dyskomfortu. Możesz regulować strumień i wykonywać takie zabiegi przed snem przez kilka pierwszych dni kuracji, aby oczyścić jelita z toksycznych mas.

Masz do wyboru herbatki przeczyszczające, słoną wodę i lewatywy, wybierz to, co jest dla ciebie najstosowniejsze.

Jeśli słona woda jest dla ciebie nie do przełknięcia, po prostu pozostań przy herbatce przeczyszczającej. Możesz ją pić dwa razy dziennie przez cały okres kuracji.

Sport i trening

Delikatne ćwiczenia przyspieszają oczyszczanie. Jeśli uprawiasz jakiś sport, to w czasie kuracji nie forsuj ciała. Sportowcy mogą doświadczyć spadku energii, więc zaleca się zmniejszenie intensywności ćwiczeń o 60-70% na czas kuracji.

Unikaj forsownych ćwiczeń, intensywny wysiłek może spowodować reabsorbowanie toksyn w miejsce ich eliminacji. Kiedy wykonujemy bardzo intensywny wysiłek, organizm korzysta z dodatkowych rezerw energii białka i tłuszczu. Jest to żmudny proces, zmuszający organizm do porzucenia czynności oczyszczających i w połączeniu z wydzielaniem się kwasu mlekowego, tylko zwiększa ilość toksyn.

Jednak delikatne ćwiczenia bardzo wspierają eliminację odpadów. Kluczem jest znalezienie równowagi między aktywnością a odpoczynkiem. Odpoczynek jest konieczny podczas kuracji - kiedy odpoczywamy, ciało wykonuje swoje zadania.

Kuracja Neera jest mądrą inwestycją dla każdego sportowca. Po kuracji wraca on do intensywnych ćwiczeń z odnowionym wigorem i entuzjazmem. Ciało funkcjonuje znacznie lepiej, gdy jest pozbawione toksyn, zwiększony zostaje poziom energii oraz wzrasta wytrzymałość.

Zakończenie kuracji

Ponieważ układ pokarmowy odpoczywał przez 10 dni lub dłużej, trzeba go teraz potraktować z ostrożnością. Największym błędem jest zacząć jeść za dużo i zbyt wcześnie. Zaplanuj stopniowy powrót do normalnego odżywiania, trwający 2 - 3 dni. Pierwszego dnia pij świeżo wyciśnięte soki, wieczorem zjedz przetartą warzywną zupę. Drugiego i trzeciego dnia możesz już jeść sałatki i gotowane warzywa np. z ryżem. Od czwartego dnia możesz jeść normalne posiłki.

Jeśli twoja kuracja trwała tylko 5 dni, to już drugiego dnia twój przewód pokarmowy będzie gotowy na normalne odżywianie. Wsłuchaj się w swoje ciało, a ono samo podpowie ci kiedy zacząć normalnie jeść - każdy z nas jest inny.

Powtarzanie kuracji

Polecamy stosowanie Kuracji Neera dwa razy w roku. Można powtarzać ją częściej, ale z przynajmniej 3-tygodniową przerwą. Wiele osób odnosi tak wspaniałe rezultaty, że przedłużają kurację i stosują ją regularnie.

Za każdym razem, gdy stosujemy kurację, staje się ona łatwiejsza i przyjemniejsza. Program Mistrzowski daje ogromne korzyści zdrowotne. (

Choroba a oczyszczenie

Istota doskonałości tkwi w naszym wnętrzu. Tak jak kwiat rozwija się z pączka, tak my rozwijamy się od wewnątrz.

Obecnie wydaje się, że straciliśmy wiarę w cudowne siły samouzdrawiające naszego ciała i szukamy lekarstwa na chorobę nie w usuwaniu jej przyczyn, lecz w przyjmowaniu lekarstw i substancji chemicznych. Często te specyfiki tylko tłumią objawy choroby, nie atakując źródła problemu. W rezultacie następuje zepchnięcie choroby jeszcze głębiej do naszego systemu, co przejawia się powtórnym pojawieniem się choroby w późniejszym czasie, w tej samej lub w innej formie, w tej samej lub w innej części ciała.

Kuracja Neera nie została stworzona, aby leczyć specyficzne choroby, lecz by pomóc usunąć źródło choroby, poprzez oczyszczenie nagromadzonych toksyn i śluzu. Kuracja pomaga w leczeniu chronicznych przeziębień i infekcji, wspiera układ odpornościowy, chroniąc przed potencjalnymi przypadłościami. Jeśli już jesteś chory i masz bardzo mało energii, powinieneś skonsultować się z lekarzem, zanim przeprowadzisz kurację. W niektórych przypadkach zaleca się zastosowanie kuracji tylko przez 2 - 3 dni, przedłużając ją w późniejszym czasie, po powrocie do sił.

Wyzwanie - wszystko jest w umyśle!

Fizycznie kuracja jest łatwa i przyjemna. Organizm naprawdę docenia możliwość oczyszczenia się. Gdy tylko poczujesz głód, wypij kolejną porcję napoju Neera. Głód nie jest przeszkodą. Największe wyzwanie kuracji dotyczy psychiki. Ponieważ jesteśmy przyzwyczajeni do jedzenia, gdy tylko mamy ochotę, dyscyplina nie spożywania żadnego stałego pokarmu może wydawać się zniechęcająca. Jedzenie stało się nawykiem. Wielu z nas je z nudów, więc za wszelką cenę należy unikać nudy w czasie kuracji.

Przeprowadzając kurację, zauważysz ciekawą rzecz: że masz dużo wolnego czasu. Normalnie wiele czasu spędzamy na zakupach, gotowaniu oraz jedzeniu. Natomiast przygotowanie napoju Neera jest szybkie i proste. Jak często marzyłeś o tym, aby mieć więcej wolnego czasu? Wykorzystaj go teraz w produktywny sposób. Znajdź ciekawe zajęcia. Pamiętaj, że pozytywne nastawienie psychiczne do twojego zdrowia jest ważniejsze niż oczyszczanie z toksyn.

Soki i herbaty ziołowe

Częste picie napoju Neera w czasie kuracji jest bardzo ważne. Sok z cytryny jest podstawowym elementem procesu oczyszczania, a Naturalny Syrop z Drzew Madal Bal zapewnia więcej substancji odżywczych i energii niż jakikolwiek inny sok. Jednak dla urozmaicenia można od czasu do czasu wypić świeżo wyciśnięty sok pomarańczowy, czy herbatę miętową lub rumiankową. Nie wolno natomiast jeść żadnego stałego pokarmu, pić napojów gazowanych, mleka, kawy, herbaty, alkoholu itp.

Pij napój Neera jak najczęściej dla uzyskania najlepszych rezultatów.

Zrywanie z nałogami

Wiele osób skorzystało z kuracji, aby wesprzeć swoje postanowienie rzucenia palenia, picia alkoholu czy jedzenia mięsa. W przypadku palenia należy wcześniej rozpocząć zmniejszanie ilości wypalanych papierosów, aby czwartego dnia kuracji całkowicie je odrzucić. Regulacja chemiczna w organizmie i proces oczyszczania powoli redukują potrzebę palenia. Co ważniejsze, uczucia pełni energii i wewnętrznego spokoju, które daje kuracja, powodują, że uświadamiamy sobie bardziej jak poważnie niszczący wpływ mają na nasz organizm toksyny. Zaczynamy doceniać ten zdrowy, pełen wigoru i lekkości stan.

Psychiczna dyscyplina i poczucie własnej wartości, osiągnięte dzięki przeprowadzeniu kuracji, dodatkowo wzmacniają naszą determinację, której potrzeba, by zerwać z uzależnieniem.

Niektóre objawy oczyszczania

Doświadczenie pewnego dyskomfortu podczas kuracji jest rzeczą naturalną. Gdy wyzwalają się toksyny, zanim zostaną wyeliminowane, trafiają do krwi. To może powodować: lekkie zawroty i bóle głowy, lekkie zmęczenie i osłabienie.

Traktuj te objawy jako pozytywny znak, że kuracja działa. Nie poddawaj się! Około czwartego dnia następuje przełomowy moment. Wtedy połowa procesu jest już za nami (wyzwalanie się toksyn), ale najważniejsze korzyści jeszcze się nie pojawiły.

Należy przygotować się na dodatkowy odpoczynek. Te nieprzyjemne objawy są przejściowe, zwykle trwają dzień lub dwa. Gdy toksyny są wyeliminowane, ciało odzyskuje siłę i witalność.

Niektóre chroniczne choroby skóry mogą przejściowo pogorszyć się we wstępnej fazie kuracji. Skóra jest największym organem naszego ciała i to przez nią eliminowane są szkodliwe odpady. Kiedy nastąpi ich eliminacja, skóra będzie zdrowsza niż kiedykolwiek przedtem. W drugiej połowie kuracji cały organizm wraca do zdrowia, zaczynamy czuć się coraz lepiej i lżej, mamy jaśniejszy umysł, więcej energii, potrzebujemy mniej snu. Chudniemy, czujemy się i wyglądamy młodziej.

Lekarstwa

Jeśli przyjmujesz lekarstwa przepisane przez lekarza, wtedy użyj zdrowego rozsądku. Lekarstwa zmniejszą efekt kuracji, ale zanim zdecydujesz się je odstawić, skonsultuj się z lekarzem medycyny, który jest przychylny naturalnym metodom leczenia. Lepiej przeprowadzić kurację przyjmując leki, niż jej nie przeprowadzić wcale

Siedem maksym oczyszczania

1. Bądź zainspirowany. Przypomnij sobie o pozytywnych powodach, dla których zdecydowałeś się przeprowadzić kurację. Zrób listę. Pamiętaj, to twój wybór i to ty zbierzesz plon korzyści. 

2. Bądź rozsądny. Dokładnie trzymaj się wskazówek kuracji. 

3. Bądź silny. Nie jedz i nie pij nic oprócz napoju Neera, wyłączając okazjonalne herbaty ziołowe, świeże soki z cytrusów, herbatki przeczyszczające. Nie ulegaj pokusom. Korzyści, które odniesiesz, są niewspółmierne z wyrzeczeniami kuracji. To tylko kilka dni! 

4. Bądź praktyczny. Odpowiednia eliminacja jest konieczna. Pamiętaj o oczyszczaniu jelit. 

5. Bądź mądry. Pozostań aktywny fizycznie i umysłowo. Spaceruj, zajmij się ulubionymi rzeczami, odkrywaj nowe horyzonty, spędzaj czas w naturze. 

6. Bądź ostrożny. Zapewnij sobie miękkie lądowanie przy powrocie do regularnej diety, trzymając się wskazówek o zakończeniu kuracji. 

7. Bądź szczęśliwy. Bądź cały czas radosny, skupiony na korzyściach, do których dążysz. Musisz być sam dla siebie ciekawym towarzystwem. Twoja radość rozjaśni świat. 

Przeciwwskazania

· ciąża i karmienie piersią 

· anoreksja i bulimia 

· cukrzyca typu 1 i 2 

· chemioterapia 

· przyjmowanie leków zmniejszających krzepliwość krwi 

· osłabienie organizmu z powodu choroby bądź po chorobie 

· przebywanie pod ścisłą opieką lekarską z powodu choroby 

