ALNO –  NIEMIECKA  UTRWALONA   JAKOŚĆ  NA  POLSKIM  RYNKU  MEBLI  KUCHENNYCH

Trwałość według  ALNO


Meble kuchenne narażone są w sposób wyjątkowy na działanie niszczących czynników – woda, tłuszcz, detergenty, wysokie temperatury, para wodna - niszczą meble kuchenne bezpowrotnie. Najlepsi producenci mają jednak sprawdzone sposoby na te problemy. Nowoczesne rozwiązania sprawiają, że meble kuchenne osiągają wyjątkową trwałość i idealny wygląd.

Piękno w każdym stylu


ALNO w swojej ofercie proponuje meble kuchenne w każdej stylistyce. Life style – nowoczesne, Country – klasyczne, Home – tradycyjne. Meble te cechuje najwyższa jakość, precyzja i solidność wykonania. Nawet po wieloletnim używaniu i wielokrotnych przeprowadzkach dają się ponownie złożyć, nie tracąc nic ze swoich walorów. 

Jak powstaje trwałość ?


Kuchnie ALNO (www.kuchnie-alno.pl) są produktem markowym i cieszą się najwyższą rozpoznawalnością na coraz bardziej wymagającym rynku europejskim. Nad funkcjonalnością mebli pracuje cały sztab fachowców o wieloletnim doświadczeniu, nadając im wymiar ponadczasowy. Zadowolenie klientów wyraża się w postaci ponownych zamówień dla swoich dzieci i ich nowych inwestycji, miłych e-maili do centrali oraz corocznym wzroście grona usatysfakcjonowanych klientów. Skomputeryzowany koncern mebli kuchennych ALNO AG jest w stanie miesięcznie wyprodukować do 30 tysięcy elementów !


ALNO DE ART jest największym odbiorcą zestawów mebli kuchennych ALNO AG na terenie Polski, przez co może zaoferować najwyższą jakość za stosunkową niską cenę. Nie bez znaczenia jest również fakt, że posiada zaszczytny tytuł MIELE PREMIUM PARTNER uczestnicząc w corocznych konkursach Miele Projektant Roku. Firma jest członkiem Polskiego Stowarzyszenia Budowniczych Domów.

Kuchnia dla Ciebie


Zastój na rynku nieruchomości zmusza developerów do powiększenia swojej oferty np. o meble kuchenne lub wyposażenie łazienki. Sprzedawcy mieszkań wiedzą, że tylko kuchnie zabudowane meblami o najwyższym standardzie mogą przekonać i skusić klientów. Nie trudno się więc domyślić, że wybierają kuchnie ALNO, ten bowiem produkt najpełniej spełnia warunki trwałości i niepowtarzalnego stylu, w przystępnej cenie.

Nowoczesne rozwiązania informatyczne


Z wykorzystaniem dotacji UE, ALNO De Art,  finalizuje wdrożenie (od września 2009 r) niepowtarzalnego w Polsce systemu informatycznego, przy pomocy którego na zasadzie sklepu internetowego klienci indywidualni, architekci wnętrz oraz deweloperzy, będą  mogli w formule B2B i B2C dokonać precyzyjnego zaprojektowania i zakupu mebli koncernu ALNO, oczywiście przy monitoringu projektantów wnętrz De Art. Przyspieszy to i ułatwi obsługę klientów, jednocześnie prowadząc do zastosowania jeszcze niższych cen.
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