Krok piąty.
Wcześniej potwierdził Pan, że; ma sens zażywanie preparatu ALVEO – czy TAK? Nie zaprzeczył Pan, gdy sugerowałem, że powinien Pan to pić — czy TAK? Zgodził się Pan, że Pana rodzina i znajomi także powinni to pić — TAK? 
I potaknął Pan, że lepiej kupować w systemie zniżek, niż po cenie detalicznej. 
,,Najczęściej jest tak, Panie Józefie, że da się znaleźć cztery czy pięć powodów, dla których ktoś nie decyduje się na taki program dbania o zdrowie i zarabiania, jak ten, pomimo wszystkiego, już się o tym powiedziało.

Pierwszy powód to taki, że ktoś tego nie potrzebuje. Pan jest przekonany, że
owszem, że Panu jest to potrzebne, Rodzinie także to jest potrzebne, profilaktycznie i leczniczo. Sąsiadom i krewnym, aby na tym pan zarobił.
Czy mam rację?

Drugim powodem, dla którego człowiek nie decyduje się na ten program jest to, że go na to nie stać. Pokazałem Panu plan marketingowy i niczego złego w nim Pan nie znalazł Na 60 zł. raz na całe życie, za dostęp do zniżek chyba Pana stać? Dobrze mówię?

Trzecią przyczyną wstrzymywania się jest niezrozumienie wszystkiego do końca albo nawet obawa przed jakimś finansowym podstępem. Czy jest Pan pewien, że w pełni rozumie Pan tą propozycję? 
Czwarty powód, to brak zaufania do firmy AKUNA lub do mnie. Czy ma Pan jakiekolwiek wątpliwości, dotyczące firmy, którą reprezentuję? Lub dotyczące mnie samego? To są te powody. Trudno mi zrozumieć, dlaczego Pan się nie decyduje. Aha, chciałby Pan to jeszcze przemyśleć? Przespać się z tematem i …zapomnieć?
    W porządku. Zapomniałem powiedzieć, jaki jest jeszcze:

Piąty powód – ZWLEKANIE! Nie chciałby Pan, jak sądzę, być tym, który odkłada na później, który traci poprzez zaniechanie, prawda? Ileż to już Panu uciekło noworocznych obietnic i zmian na lepsze? Jaki jest efekt życzeń, z roku na rok? Wystartujmy, więc z tym programem teraz, kiedy ma Pan jeszcze sporo zdrowia i sił.

I na koniec takie dwa pytania;
* Czy wśród najbliższych osób znajdzie pan trzy poważne, mądre i zaufane osoby, z którymi mógłby Pan współpracować?
A gdyby miał Pan gwarancję, że nie poniesie Pan klęski i odniesie sukces, to ile osób by Pan zaprosił do współpracy? W AKUNIE nie istnieje ryzyko plajty. Raz uzyskane zniżki i pozycje są trwałe. 
Zapraszam do współpracy.
