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Zarządzanie ryzykiem rynkowym.
Sposoby zarządzania ryzykiem rynkowym, instrumenty pochodne – konstrukcja, zasady działania i strategie zabezpieczające. 
	Termin szkolenia:     
	07-08 październik 2009 r.

	Czas trwania:
	2 dni

	Cena:
	1 350 zł.


Opis szkolenia:

Każda firma codziennie ma do czynienia z niepewnością. W szybko zmieniającym się świecie ryzyko rynkowe występuje powszechnie. Zarządzanie ryzykiem rynkowym to proces pomagający organizacji zrozumieć i ocenić grożące jej ryzyko rynkowe. Posiadanie takiego procesu pozwala na podjęcie odpowiednich działań zwiększających prawdopodobieństwo sukcesu i zmniejszających możliwość porażki. Zarządzanie ryzykiem rynkowym dotyczy wszystkich organizacji: dużych i małych, prywatnych i państwowych.

Celem szkolenia jest zapoznanie uczestników z podstawowymi pojęciami i modelami zarządzania ryzykiem rynkowym.

· Przedstawienie praktycznych metod identyfikacji i analizy ryzyka rynkowego 
w organizacji.

· Przedstawienie nowoczesnych sposobów zarządzania ryzykiem rynkowym w tym głównie za pomocą najbardziej efektywnych i dostępnych na rynku instrumentów pochodnych. 

· Omówienie sposobów zarządzania ryzykiem rynkowym i jego kontroli.

Adresaci: 

Osoby zainteresowane problematyką właściwego zarządzania ryzykiem przedsiębiorstwa 
i sposobami ograniczania ryzyka przede wszystkim dyrektorzy finansowi, skarbnicy pracownicy działów finansowych, działów inwestycyjnych  oraz członkowie rad nadzorczych. Cenne informacje otrzymają również właściciele i zarządzający przedsiębiorstwami oraz podmioty dokonujące oceny ryzyka rynkowego.

Wiedza i umiejętności nabyte w efekcie udziału w szkoleniu:

· przeprowadzanie wieloaspektowej oceny ryzyka rynkowego i jego rodzajów występujących w organizacji;

· przedstawienie możliwych i dostępnych na rynku instrumentów (instrumentów pochodnych) wykorzystywanych do zarządzania ryzykiem rynkowym 
w organizacji;

· zidentyfikowanie wybranych strategii zarządzania ryzykiem rynkowym wykorzystywanych przez organizacje w ich codziennej działalności operacyjnej;

· ocenianie konsekwencji stosowania różnych strategii zarządzania ryzykiem w celu ochrony przed spekulacyjnym ich wykorzystywaniem niezgodnym ich podstawowym celem funkcjonowania;

Program szkolenia:

1. Ryzyko inwestycji  

1.1. Pojęcie ryzyka inwestycji

1.2. Rodzaje ryzyka inwestycji

Przykład: Dlaczego warto zarządzać ryzykiem rynkowym? Czym jest ryzyko i jak się je mierzy? Co jest źródłem ryzyka i na ile da się nim zarządzać? Na czym polega to zarządzanie, jakie są jego korzyści i ograniczenia? Rodzaje ryzyka inwestycji.

2. Pojęcie instrumentów pochodnych 

2.1. Definicja instrumentów pochodnych

2.2. Historia instrumentów pochodnych

2.3. Rodzaje instrumentów pochodnych

Przykład: jaka jest geneza tych instrumentów i dlaczego miały one taki niespotykany rozwój.

3. Kontrakty terminowe

3.1. Charakterystyka kontraktów terminowych

3.2. Rodzaje kontraktów terminowych

3.3. Zasady obrotu kontraktami terminowymi

3.4. Motywy zawierania kontraktów terminowych

3.5. Wycena kontraktów terminowych

3.6. Strategie zarządzania ryzykiem za pomocą kontraktów terminowych

Przykłady: ustalenie cech charakterystycznych tych instrumentów zasady ich obrotu.  Zilustrowanie motywów zawierania tymi kontraktami terminowymi oraz wyceny tych instrumentów. Przedstawienie możliwych strategii zarządzania ryzykiem.

4. Opcje

4.1. Charakterystyka opcji

4.2. Zasady obrotu opcjami

4.3. Rodzaje opcji

4.4. Motywy zawierania opcji

4.5. Wycena opcji

4.6. Grecki alfabet

4.7. Strategie zarządzania ryzykiem za pomocą opcji

Przykłady: ustalenie cech charakterystycznych opcji i ich rodzajów. Zilustrowanie motywów zawierania opcjami oraz wyceny tych instrumentów. Przedstawienie możliwych strategii zarządzania ryzykiem za pomocą opcji.

5. Swapy 

5.1. Charakterystyka swapów

5.2. Zasady obrotu swapami

5.3. Historia swapów

5.4. Rodzaje swapów

5.5. Wycena swapów

5.6. Strategie zarządzania ryzykiem za pomocą swapów

Przykłady: ustalenie cech charakterystycznych swapów i ich rodzajów. Zilustrowanie motywów zawierania swapów oraz wyceny tych instrumentów. Przedstawienie możliwych strategii zarządzania ryzykiem za pomocą kontraktów swapowych.

Prowadzący:

Rafał Kusy - prezes firmy konsultingowej specjalizującej się w opracowywaniu studiów wykonalności, wycenie przedsiębiorstw, biznes planów, programów restrukturyzacyjnych, pracownik Wydziału Finansów i Bankowości Wyższej Szkoły Finansów i Zarządzania w Warszawie, w której prowadzi zajęcia na studiach licencjackich, magisterskich, podyplomowych i typu MBA z zakresu zarządzania ryzykiem, zarządzania ryzykiem bankowym, biznes planu, finansów przedsiębiorstw, analizy finansowej, matematyki finansowej. Autor licznych biznesplanów, wycen przedsiębiorstw, programów restrukturyzacyjnych i projektów doradczych, w dorobku naukowym posiada wiele publikacji z zakresu finansów, w tym między innymi z zakresu zarządzania ryzykiem. 
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