System diagnostyki nieliniowej NLS

Nowej rewolucji w tworzeniu systemów komputerowych zdolnych samodzielnie znajdować i naprawiać uszkodzenia i stany patologiczne organów i tkanek człowieka, dokonali pracownicy Instytutu Psychofizyki Stosowanej (IPS). W Instytucie wykonano nie mającą odpowiedników aparaturę diagnostyczną, pozwalającą na prześledzenie wszystkich etapów przechodzenia od zdrowia do choroby na podstawie zmian charakterystyk falowych tkanek organizmu, a nawet oddzielnych komórek i chromosomów.

Unikalna aparatura diagnostyczna, oparta jest na analizie spektralnej wirowych pól magnetycznych organizmów żywych. NLS daje możliwość otrzymania najbardziej pełnej informacji o zdrowiu i najwcześniejszych objawach zachorowań, co nie jest dostępne przy zastosowaniu jakichkolwiek innych metod badań (USG, rentgen, tomografia komputerowa i inne), które ukazują (tylko) już uformowany proces.

Metoda badania: 
  jest bezkonkurencyjna pod względem bezpieczeństwa i wygody dla pacjentów

  nie powoduje napromieniowania organizmu

  nie wymaga specjalnego przygotowania

  jest całkowicie bezbolesna i bezpieczna

  jest doskonale tolerowana przez dzieci,


Aparat diagnostyczny "Oberon" 

Nowość w medycynie, przeznaczony jest do ekspresowej oceny stanu organizmu, na podstawie rejestrowanych zmian informacyjno-energetycznej homeostazy, na poziomie organów oraz struktur histologicznych i genetycznych, metodą NLS (analizy nieliniowej) diagnostyki pozwalającej:

  otrzymywanie informacji o stanie zdrowia poszczególnych narządów i tkanek organizmu człowieka .

  obserwowanie na monitorze komputera badanych narządów wraz z zaznaczonymi miejscami z wyszczególnieniem stanu zaawansowania problemu zdrowotnego oraz otrzymanie wydruku komputerowego

  wniknięcie w strukturę komórek i chromosomów

  określenie przyczyn powstania zaburzeń (alergii, wirusy, pasożyty i inne)

  wykrycie problemu zdrowotnego znacznie wcześniej niż tradycyjna diagnostyka.

  określenie skuteczności poszczególnych preparatów dla badanej osoby jeszcze przed spożyciem, dzięki czemu uzyskuje się optymalną skuteczność w profilaktyce i uzdrowieniu.
Jedna wizyta obejmuje sprawdzenie:
  mózgu i układu nerwowego,

  serca i układu krwionośnego,

  dróg oddechowych,

  przewodu pokarmowego,

  układu płciowego i moczowego,

  układu endokrynologicznego (poziom hormonów, stan tarczycy, przysadki mózgowej, gruczołów płciowych i inne).

Poświęcając jedynie półtorej godziny na wizytę w naszym Centrum konsultacyjnym, uzyskają Państwo dokładne informacje o stanie zdrowotnym całego organizmu, otrzymacie indywidualny komputerowy dobór najskuteczniejszych środków uzdrawiających i suplementów odżywczych. Zaoszczędzicie Państwo czas i pieniądze, które musielibyście poświęcić na badania innego rodzaju.




Metoda diagnostyki NLS pozwala: 
  otrzymać jakościową ocenę funkcjonalnego stanu organizmu w formie analizy widmowej (topicznej) 

  sprawdzić skuteczność i rezultaty zastosowania zupełnie różnych metod działań terapeutycznych, ocenić zdolności adaptacyjne organizmu 

  przeprowadzić analizę dynamiki zmian stanu funkcjonalnego organizmu w toku leczenia

  ustalić stan pierwotny ogniska naruszenia funkcjonalnego 

  ocenić charakter patologii wykorzystując układy eksperckie. 

Według tego, co podano wyżej każdą chorobę przedstawić można jako naruszenie harmonicznej synchronizacji w obiekcie biologicznym. Takie naruszenie wywołane może być różnego rodzaju przyczynami, które z kolei w niektórych przypadkach rozpatrywać można jako dysharmonizujące drgania elektromagnetyczne, wytwarzające bloki (szumy) i przeszkadzające normalnemu funkcjonowaniu organizmu.

