DETOX

Oczyszczanie organizmu jest korzystne dla zdrowia.

Zawiera 60 żelatynowych kapsułek po 387,5 mg .

Skład:

Koci pazur(Unacariatomentosa)-380 mg .Lana południowoamerykańska o rzadkich właściwościach , która rośnie tylko w jednym miejscu na Ziemi – w górzystych rejonach Peru. Używana jest przez wiele tysiącleci przez Indian plemienia Aszanika do leczenia różnorodnych chorób układu trawiennego , a także chorób związanych z osłabieniem odporności. Na podstawie wyników badań ostatnich lat specjaliści uważają ,że koci pazur może być używany w leczeniu  zapalenia stawów , alergii, wrzodów , drożdży , przy nieregularnym cyklu miesiączkowym , leczeniu różnych chorób żołądkowych, przewodu pokarmowego , istnieje możliwość leczenia raka i wszelkich objawów braku odporności. Liana pomaga oczyścić organizmi usunać toksyny z przewodu pokarmowego , wątroby , woreczka żółciowego, nerek itd., przy tym skutecznie chroniąc organizm przed szkodliwymi składnikami otaczającego środowiska.

DZIAŁANIE:

DETOX+ posiada silne właściwości immunologiczne , wspaniałe właściwości przeciwwirusowe , hamuje powstawanie nowotworu . Zmniejsza uboczne efekty promieniowania chemioterapii. Działa jako antyutleniacz , wykorzystywany jest w profilaktyce udarów i zawałów, ponieważ obniża ciśnienie krwi , polepsza cyrkulację krwi i zapobiega powstawaniu zakrzepów na ściankach arterii, przede wszystkim w naczyniach mózgu i serca. Wskazane użycie przy cystach różnego pochodzenia , włókniako –mięśniakach , zapaleniu gruczołu krokowego , aderiomach , obniżeniu potencji u mężczyzn. Polepsza wskaźniki krwi przemianę materii. Wskazany przy chorobach reumatycznych , zapaleniach i chorobach zwyrodnieniowych stawów. Wskazuje działanie oczyszczające i przeciwzapalne.
ZALECENIA:

· Profilaktyka i leczenie zachorowań onkologicznych , zmian złośliwych i niezłośliwych (preparat posiada działanie hamujące rozwój komórek , tzn.zmniejsza , utrudnia podział komórek złośliwych)

· Włókniaki , mięśniaki , przemieszczenie błony  śluzowej macicy , schorzenie sutka.

· podniesienie  i wzmocnienie odporności (grypa , wirusowa grypa i inne)

· oczyszczenie przewodu pokarmowego , wątroby , nerek , woreczka żółciowego

· normalizuje krew ( polepsza wskaźniki krwi, nie hamując podziału komórek krwi, jak inne preparaty przeciwrakowe, które hamują podział wszystkich komórek bez selekcji)
· reumatyzm , zapalenie stawów , choroba zwyrodnieniowa stawów , bóle w stawach

· kamica , zapalenie woreczka żółciowego

· astma oskrzelowa , przewlekłe zapalenie oskrzeli , kaszel

· wzmacnia potencję , stymuluje przemianę materii.

· Adenoma , zapalenie gruczołu krokowego

· Stany zapalne u kobiet (zapalenie przydatków, zapalenie jajowodu, procesy spoidłowe , drożdżyce)

· Nieregularny cykl miesiączkowy

· Podwyższone napięcie organizmu , ciagłe zmęczenie , uczucie strachu , depresje.

· Osteochondroza (szczególnie silny efekt przy szyjnej osteochondrozie)

· Normalizuje działanie układu wydalniczego , zwiotczenie jelit , biegunki, przewlekłe zaparcia , hemoroidy.

· Obniża ciśnienie krwi , choroby naczyniowo-sercowe i zaburzenia krwiobiegu obwodowego (zapalenie mięśnia sercowego , wsierdzia , niedokrwienie serca, zawał)

· Zapalenie stawów

· Leczenie uzależnienia alkoholowego

· Bóle głowy , migreny, objawy alergologiczne

· Kamica moczowa ,  marskość wątroby

· Wysysa blizny koloidowe , szwy  pooperacyjne
· Łuszczyca , łojotok wspomaga leczenie ran

· Wspomaga przyswajanie mikroelementów i witamin przez organizm

PRZECIWSKAZANIA: nie zalecany dla osób z transplantacją organów , kobiet w ciąży , w okresie karmienia i dla osób z podwyższoną  wrażliwością na składniki preparatu

