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	ŻELAZKO
ANTYCELLULITOWE
Wielofunkcyjny aparat kosmetyczny do masażu próżniowego wykorzystujący unikalną pompę VacuElectroColor, która jednocześnie pozwala przeprowadzić masaż lipodermology, chromoterapię i stymulację prądem. Jednoczesne oddziaływanie na tkanki trzech ekskluzywnych metod zabiegowych, pozwala w szybszym czasie uzyskać optymalne efekty. Trzy metody zastosowane jednocześnie oddziaływają wielokierunkowo na obszar poddany zabiegowi zwiększając jego skuteczność. 

Zabiegi na urządzeniu kosmetycznym:
· Redukcja cellulitu 

· Modelowanie sylwetki 

· Ujędrnianie ciała 

· Ujędrnianie i zwiększenie objętości biustu 

· Masaże relaksacyjne, polepszające kondycję skóry, zmniejszające napięcie mięśni (np. mięśnie karku) 

· Vacuakupresura, np. masaż stóp 

· Ujędrnianie i modelowanie ramion i małych powierzchni ciała wykonane specjalnymi rolkami o mniejszych rozmiarach 

· Drenaż, poprawa przepływu limfy, stymulacja wydalania toksyn  


Funkcje / działanie urządzenia kosmetycznego: 
Pompa VacuElectroColor - „żelazko antycellulitowe” 
Unikalna pompa 3 w 1 wykorzystująca jednocześnie vacum (masaż próżniowy),  elektrostymulację Tens oraz  chromoterapię. Zastosowanie trzech metod jednocześnie zwiększa znacznie skuteczność zabiegów i pozwala w krótszym czasie uzyskać znacznie lepsze efekty. 
 
Masaż próżniowy oraz ssący rytmiczny 
Można wykonać pompą VacuElectroColor lub innymi opcjonalnymi końcówkami. Podczas zabiegu zasysany jest fałd skóry lub masaż ciągły w zależności od regulacji rytmu i długości pauzy. Rytmiczne masowanie tkanki podskórnej wpływa na rozbicie tkanki tłuszczowej i wygładzenie cellulitu. Zabieg pobudza pracę układu limfatycznego, stymuluje wydalanie toksyn oraz nadmiaru płynów. Działa korzystnie na skórę zwiększając ukrwienie, a tym samym dotlenienie komórek i przepływ substancji odżywczych do górnych warstw skóry. Zabiegi działają ujędrniająco, modelują sylwetkę są też pomocne przy stagnacji płynów, detoksykacji, opuchliźnie i zakwasach. Masaż ssący rytmiczny wykorzystujemy między innymi do zabiegów powiększających i ujędrniających biust poprzez zastosowanie specjalnych nakładek. 
 
Elektrostymulacja TENS 
Stosowana w żelazku antycellulitowym. Tens pobudza mięśnie do pracy, wpływa na wzmocnienie i regenerację mięśni oraz poprawę ich ukrwienia. Elektrostymulacja jest pomocna w procesie zmniejszania objawów cellulitu oraz w modelowaniu sylwetki poprzez wzmacnianie określonych partii mięśni. 
  
Chromoterapia: 
Stosowana w żelazku antycellulitowym. Aparat umożliwia dobór 7 kolorów w zależności od potrzeb: czerwony, zielony, fioletowy, turkusowy, niebieski, pomarańczowy, biały. Przy cellulicie, wyszczuplaniu polecany jest kolor: czerwony, pomarańczowy, fioletowy.  
 
Vacuakupresura 
Wykorzystuje zasady akupunktury. W przypadku vacupresury pobudzane są receptory za pomocą pompy vacum. W miejscach stymulowanych następuje wzrost ukrwienia, przez co wzrasta także ukrwienie odpowiadających danych receptorom organów. 
 
Działanie urządzenia kosmetycznego:
· Wzmocnienie tkanki poprawiające elastyczność i jędrność skóry 

· Niwelowanie cellulitu i tkanki tłuszczowej 

· Modelowanie sylwetki oraz wspomaganie wyszczuplania 

· Działanie drenujące, stymulacja systemu limfatycznego, wydalanie toksyn, zmniejszenie opuchlizny 

· Poprawa cyrkulacji krwi i dotlenienie komórek 

· Poprawa stanu skóry poprzez lepsze dotlenienie i odżywienie jej komórek oraz stymulacja syntezy kolagenu 

· Wpływ na zwiększenie objętości biustu 

· Terapia kolorami stymulująca syntezę kolagenu i polepszająca kondycję skóry 

· Zabiegi są pomocne przy zakwasach, działają relaksująco, odprężają dając uczucie lekkości 


