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Jesteśmy profesjonalna firmą zajmujacą sie czyszczeniem  i praniem w zakresie:

Pranie i odkurzanie tapicerki samochodowej
Odkurzanie, trzepanie dywanów oraz pranie
Pranie wykładzin dywanowych oraz trzepanie
Czyszczenie kafelek oraz fug łazienkowych oraz zewnętrznych
Czyszczenie paneli polerowanie na sucho
Czyszczenie kostki brukowej
Odkurzanie firanek
Mycie okien
I wiele więcej…
Wykonujemy usługi u klienta za dodatkową opłatą. Usługi wykonujemy profesjonalnym sprzętem firmy POWERMED który gwarantuje ze wykonane przez nas usługi będą najwyższej jakości　 posiadamy również w ofercie　 środki przeznaczone dla alergików. 
Świat jest przepełniony szkodliwymi dla nas czynnikami - wirusami, bakteriami, pyłkami, zarodnikami pleśni, kurzem, odchodami roztoczy, dymem tytoniowym, zanieczyszczeniami, zapachami perfum, złuszczonym naskórkiem zwierząt itp. Każdego dnia, każdej minuty układ odpornościowy człowieka broni organizmu. Alergia to zakłócenia w funkcjonowaniu układu odpornościowego. Jeśli nasz system funkcjonuje w prawidłowy sposób, to prawie nie jesteśmy w stanie zauważyć zagrożeń. Jednak kiedy w pracy układu immunologicznego pojawią się nieprawidłowości wtedy mówimy już o alergii. Nasz sprzęt jest wyposażony w system filtrowania Anti Alergic System Bi-turbo z podwójną grubością turbiny ssącej, który posiada tzw. BY PASS MOTOR SYSTEM, co oznacza, że ma dwa, oddzielne, niezależne obiegi powietrza: dolny - roboczy i górny - chłodzący. Dodatkowo zastosowano tutaj elektroniczny bezpiecznik termiczny ThermoQuick, chroniący przed błędami w eksploatacji. Cały nas sprzęt posiada certyfikaty.
Złoty Certyfikat Rzetelności

Dzięki udziałowi w programie “RZETELNA FIRMA” prowadzonym pod nadzorem Ministra Gospodarki przedsiębiorstwo udowodniło, że należy do czołówki najlepszych i najbardziej wiarygodnych firm w Polsce i zdobyło Złoty Certyfikat Rzetelności.
Auto małe -  70 zł
Auto duże –100zł  ( kombi )- busy – 150 zł
Doczyszczanie poremontowe – 5 zł m2
Mycie okien od  15zł – 30 zł  ( odkurzanie firanek gratis ! ! ! )
Pranie dywanu 5 zł m2   (funkcja trzepania gratis ! ! !)
Wykładzina dywanowa 4 zł m2  ( funkcja trzepania gratis !!!)
Sofa /kanapa 2 osobowa - 50 zł  (funkcja trzepania gratis !!!)
Sofa /kanapa 3 osobowa i więcej – 60 zł
Krzesło/ pufa -5 zł sztuka
Narożnik – 70 zł 
Fotel - 25 zł sztuka
PRZY  WIĘKSZYCH  ZLECENIACH  DUŻE  ZNIŻKI  !
SPRZĄTANIE  BIURA ITP. (JEDNORAZOWE ZLECENIE) – OD  15 ZŁ- 30 ZŁ  - ROBOCZO/ GODZ.
Gwarantujemy wykonanie usług w najwyższym stopniu jakości i bezpieczeństwa w zakresie alergi. Zapraszamy serdecznie . PowerClean.
Tel. 692-120-548   







