 Żelazko antycellulitowe - Pompa VacuElectroColor

Wielofunkcyjny aparat  do masażu próżniowego wykorzystujący unikalne połączenie 3 energii. Pompa VacuElectroColor pozwala przeprowadzić w jednym czasie masaż vacum-lipodermology, chromoterapię i elektrostymulację TENS. Jednoczesne oddziaływanie na tkanki 3 ekskluzywnych metod zabiegowych, pozwala w szybszym czasie uzyskać optymalne efekty. Trzy metody zastosowane jednocześnie oddziaływają wielokierunkowo na obszar poddany zabiegowi zwiększając jego skuteczność. Zabiegi pobudzają naturalne procesy regeneracyjne organizmu, oddziaływują na mięśnie, skórę i układ limfatyczny, poprawiają metabolizm, jędrność i kondycję skóry.

                    Aparat jest przeznaczony do zabiegów:

· wyszczuplających

· redukujących cellulit

· ujędrniających ciało

· ujędrniających i powiększających biust

· drenażowych

· relaksujących

· terapeutycznych

 Masaż próżniowy vacum- lipodermologia
Zabieg Lipodermology jest specyficznym rodzajem masażu wykorzystującym podciśnienie, czyli ciśnienie ujemne. Głowice do masażu zakończone są wałkami lub kulkami. Ciśnienie jest generowane do masażera, a ruch głowicą powoduje zwijanie i rozwijanie fałdu skórnego oraz jego intensywny masaż. Masaż tego typu rozbija i rozmasowuje twarde złogi cellulitu, stąd niektóre osoby odczuwają ból przy pierwszych zabiegach. 

 Elektrostymulacja TENS
Tens czyli Przezskórna Elektryczna Stymulacja Nerwów to sprawdzona, skuteczna i bezpieczna metoda stosowana do łagodzenia bólu i leczenia zaburzeń funkcji mięśni i nerwów. Podczas zabiegu dochodzi do stymulacji nerwów i pobudzenia mięśni do pracy przez co następuje ich regeneracja. Metoda zastosowana w żelazku pomaga wzmocnić mięśnie nóg, łydek, klatki piersiowej, ramion, brzucha, pośladków.

 Chromoterapia:
W Pompie VacuElectroColor światło emitowane jest przez głowicę do masażu lipodermology oraz stymulacji TENS co w znaczny sposób intensyfikuje działanie tych energii. Chromoterapia umożliwia pobudzenie fotoreceptorów, aktywując różnorodne reakcje, jak na przykład: syntezę DNA, RNA, kolagenu. Terapia kolorami oddziaływuje korzystnie na metabolizm komórkowy, regeneruje i wspomaga leczenie uszkodzonych komórek. Aparat umożliwia dobór koloru w zależności od wykonywanego zabiegu

Przeciwwskazania do zabiegów żelazkiem antycellulitowym

· zastawka serca, choroby serca, zawał, zakrzepica

· nadciśnienie nie leczone

· cukrzyca

· choroby nerek i wątroby

· epilepsja

· protezy metalowe

· ciąża, poronienie

· żylaki i kruchość naczyń krwionośnych

· przepuklina

· spirala antykoncepcyjna

· nadczynność oraz niedoczynność tarczycy

· rany, choroby i owrzodzenia skóry

· choroby nowotworowe
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