 (Chromvital):

Stymulacja i energia, zwiększanie wydajności i zdolności. 

CHROMVITAL jest zalecany jako środek ogólnie wzmacniający, podwyższa witalność, wzmacnia system mięśniowy, zwiększa wydajność organizmu i jego wytrzymałość na szkodliwe czynniki środowiska. Sprzyja zmniejszeniu masy ciała dzięki właściwościom stymulującym przemianę materii, zwiększa możliwości adaptacyjne organizmu.

 I miejsce w kategorii Najlepszy Naturalny Produkt Leczniczy na Targach ECOMED.

Biologicznie aktywny dodatek do żywności CHROMVITAL Vision uzupełnia niedobór witamin, związków mineralnych i innych biologicznie aktywnych komponentów diety żywieniowej. Jest zalecany jako środek ogólnie wzmacniający, zwiększa wydajność organizmu i jego wytrzymałość na szkodliwe czynniki środowiska.

Sprzyja zmniejszeniu masy ciała dzięki właściwościom stymulującym przemianę materii; zwiększa możliwości adaptacyjne organizmu. 

 W skład CHROMVITAL Vision wchodzi kwas askorbinowy (witamina C), który pełni ważną rolę w regulacji procesów utleniająco-regenerujących, w procesie krzepnięcia krwi, regeneracji tkanek. 

SKŁAD I FORMA PREPARATU (Chromvital):

60 kapsułek żelowych po 410 mg

Skład jednej kapsułki:

175 mg  

Spirulina (Spirulina maxima)  75 mg  

Cierniopląt guaran (Osmęta) (Paullina Cupana Kunth)  72 mg  

Kola (Cola nitida (Vent.) Schott et Endl.)  20 mg  

Witamina C  33 mg  

Drożdże z chromem (odpowiada zawartości 50 mcg chromu)  25 mg  

Drożdże z selenem (odpowiada zawartości 50 mcg selenu)  50 mg 

Nagle, mimo pełnego zdrowia oraz braku fizycznych niedomagań, zaczynamy odczuwać rozbicie i wyczerpanie. Myśli o ulubionej pracy wywołują wstręt, znika zainteresowanie życiem, a świat traci barwy. Towarzystwo bliskich ludzi zaczyna nas drażnić, ulubione dania wydają się niesione i bez smaku, dowcipy przyjaciół ranią nas i wyprowadzają z równowagi. W rezultacie albo wpadamy w depresję, albo stajemy się agresywni. Ani jedno, ani drugie nie przynosi nam ulgi, a tym bardziej nas nie leczy. Takie stany, na które narażają nas częste i długotrwałe sytuacje stresowe, to nie tylko kwestia złego nastroju. Najgorsze jest to, że obniżaj ą one odporność naszego organizmu. Jeśli w takiej chwili nie zajmiemy się sobą, to kolejnym etapem będzie rozwój częstych przeziębień, a następnie - pełen obraz zespołu chronicznego zmęczenia, opisanego w Taho (USA) w 1984 roku. Choroba ta w ostatnim czasie przybiera charakter epidemii. W naszym kraju nie ma, niestety, statystyk dotyczących rozpowszechnienia tej choroby, ale w USA, wg danych statystycznych, cierpi na nią ponad 5 milionów ludzi. 

Najpewniejszy sposób uniknięcia zespołu chronicznego zmęczenia to obniżenie podatności na stresy oraz wypracowanie pozytywnego postrzegania rzeczywistości. CHROMVITAL Vision zawiera wszystko, co jest potrzebne do osiągnięcia tego celu. W skład CHROMVITAL wchodzi Eleuterokok kolczasty - zaliczany do grupy roślin pełniących rolę adaptogenów, Cierniopląt guaran (lub Osmęta) oraz Kola, zawierająca cały szereg aktywnych substancji, w tym również kofeinę. Czwartym składnikiem roślinnym CHROMVITAL-u jest Spirulina - wodorost uznany na całym świecie za jeden z najbardziej obiecujących źródeł białka (ponad 60% biomasy), witamin A, E, całej grupy witamin B, substancji mineralnych, wapnia, magnezu, fosforu, potasu, żelaza, jodu, manganu, miedzi, cynku i molibdenu. Poza tym, ze Spiruliny wyodrębniono tajemniczy „czynnik kontroli wzrostu" - niezidentyfikowany dotąd czynnik biochemiczny, kontroluj ący wzrost i rozwój komórek. Roślina zawiera substancje wykazujące aktywność przeciwnowotworową. Stosowanie CHROMVITAL-u pozwoli Państwu doświadczyć na sobie wszystkich unikatowych właściwości roślin wchodzących w jego skład. 

Dr L. Modestowa - lekarz internista 

Chromwital - wspaniały preparat przy impotencji u mężczyzn, oziębłości płciowej u kobiet, przy zmęczeniu fizycznym oraz umysłowym, przy stanach niedociśnienia. Po ciężkiej chorobie. Jako środek"profilaktyczny przy arterie sklerozie, przy cukrzycy, przy leczeniu owrzodzenia, przy schorzeniach nerek, przy bólach kręgosłupa itd.  

ZASTOSOWANIE (Chromvital):

Wydalanie cholesterolu z naczyń krwionośnych, wzmocnienie układu immunologicznego, odżywka dla sportowców, wzbogacenie proteinami przy odchudzaniu, cukrzyca, choroba wrzodowa, wydalanie metali ciężkich, profilaktyka przy arteriosklerozie, podwyższenie aktywności, profilaktyka chorób nowotworowych, impotencja u mężczyzn, syndrom chronicznego zmęczenia, poprawia przemianę materii , reguluje ciśnienie krwi. 

WSKAZANIA (Chromvital):

Biologicznie aktywny dodatek do pożywienia uzupełnia w diecie żywieniowej niedobór witamin, mikroelementów i biologicznie aktywnych związków; zalecany w charakterze środka ogólnie wzmacniającego, poprawiającego zdolność do pracy i wytrzymałość na niesprzyjające czynniki środowiska naturalnego. 

PRZECIWWSKAZANIA (Chromvital):

Zaburzenia psychiczne (w tym histeria, schizofrenia, zespół maniakalny; organiczne schorzenia układu krążenia; przyjmowanie leków psychotropowych i hormonalnych, nadciśnienie tętnicze, jaskra, ciąża, laktacja (karmienie piersią), podeszły wiek, wiek dziecięcy, nadwrażliwość na składniki preparatu. 

Opis Produktu (Sveltform):

Obniżanie apetytu, aktywizacja procesu przemiany materii.W skład preparatu wchodzi gardenia kambodżańska, która ułatwia spalanie tłuszczu i odgrywa bardzo ważną rolę w procesie odchudzania. Obniża uczucie głodu, usprawnia przemianę materii. Obniża poziom cukru we krwi. Podtrzymuje formę i poprawia wygląd zewnętrzny człowieka. 

Biologicznie aktywny dodatek do żywności SVELTFORM Vision uzupełnia niedobór witamin, związków mineralnych i innych biologicznie aktywnych komponentów diety żywieniowej; powoduje spadek apetytu, pomaga stracić na wadze dzięki aktywizacji procesu przemiany materii. W skład SVELTFORM wchodzi kwas askorbinowy (witamina C), który spełnia ważną rolę w stymulacji procesów utleniająco-regenerujących, w procesie krzepnięcia krwi, regeneracji tkanek. 

 SKŁAD I FORMA PREPARATU ( Sveltform - tabletki na odchudzanie ):

60 kapsułek żelowych po 405 mg 

Skład jednej kapsułki: 

· Garcinia kambodżańska (Garcinia cambogia) 200 mg więcej 

Ułatwiają one spalanie tłuszczu, odgrywają ważną rolę przy diecie odchudzającej. Połączona z ziołami, witaminą C i chromem, tworzy bardzo efektywny środek kontroli wagi, jednocześnie pozwalając na utrzymanie dobrej kondycji i samopoczucia. Dalszy opis... 

Krzew herbaciany (Camellia sinensis (L.) Kuntze) 70 mg więcej 

· Drzewo herbaciane - posiada stymulujący wpływ na centralny układ nerwowy, usuwa uczucie zmęczenia, nasila aktywność mózgu, dokładność i szybkość myśli, polepsza pracę mięśni, serca, usuwa skurcze naczyń, zwiększa wydzielanie moczu. Dalszy opis... 

· Morszczyn pęcherzykowaty (Fucus vesiculosus L.) 70 mg więcej 

· Fucus pęcherzykowaty - stymuluje funkcję gruczołu tarczycy, poprawia ogólną przemianę materii. Używany jest przy otyłości pochodzenia wewnątrzwydzielniczego i likwiduje wole. Posiada działanie przeczyszczające i zatrzymujące krwawienie. Dalszy opis... 

· Witamina C 32 mg więcej 

W przypadku awitaminozy C, rozwija się niedokwaśność soku żołądkowego lub brak kwasu solnego w soku żołądkowym, początkowo zaparcie, a potem biegunka, i anemia niedobarwliwa. Na skutek obniżenia odporności organizmu obserwuje się zwiększoną skłonność do chorób infekcyjnych. Następuje złe gojenie się ran i złamań kości. Dalszy opis... 

· Drożdże z chromem (odpowiada zawartości 50 mcg chromu) 25 mg więcej 

Biologicznie aktywna postać chromu - czynnik tolerancji glukozy - tworzy kompleksowy związek z insuliną, który jest bardziej aktywny, niż wolna insulina. Chrom bierze także udział w regulacji metabolizmu cholesterolu i sprzyja obniżeniu poziomu cholesterolu we krwi. Więcej...

ZASTOSOWANIE ( Sveltform - tabletki na odchudzanie ):

reguluje ciśnienie mózgowe 

choroby wątroby i trzustki 

bulimia 

reguluje produkcję kwasów trawiennych 

podtrzymuje aktywność hormonalną tarczycy 

uzupełnia brakujące witaminy i mikroelementy 

oczyszcza układ trawienny (efekt łagodnego rozluźnienia) 

likwiduje uczucie głodu 

zalecany przy nadwadze i cukrzycy 

likwiduje cellulitis 

WSKAZANIA ( Sveltform - tabletki na odchudzanie ):

Biologicznie aktywny dodatek do żywności uzupełnia w diecie niedobór witamin i mikroelementów. Sprzyja zmniejszaniu apetytu i nadmiernej masy ciała dzięki przyspieszeniu metabolizmu tłuszczu, jego uwolnienia z depozytów tłuszczowych. Zmniejsza łaknienie. 

PRZECIWWSKAZANIA ( Sveltform - tabletki na odchudzanie ):

Ciąża, laktacja, wiek dziecięcy, nadwrażliwość na składniki preparatu.

odchudzanie

Tabletki na odchudzanie 

Chcesz schudnąć szybko na wakacje, trzeba pomóc w przeniesieniu kilku funtów lub uparty zawsze trudno jest zacząć na diecie? Potem się na wycieczkę do lokalnego sklepu zdrowia lub surfować po internecie i znajdziesz ogromną liczbę tabletek na odcudzanie Pigułki, które obiecują szybkie ustalenie ostatecznego. TABLETKI NA ODCHUDZANIE! Od tłuszczu-blokerów i metabolizm-wzmacniające do pigułek, które uniemożliwiają głód i bicie cravings, jest coś dla każdego - i częściej niż nie obietnica, że możemy uzyskać maksymalne rezultaty przy minimalnym wysiłku jest po prostu zbyt dobre, aby oprzeć!

