O Vacu Well

Vacu Well to urządzenie służące do likwidacji cellulitu i tkanki tłuszczowej aktywnie spalanych podczas wysiłku fizycznego. Jest to bieżnia ergometryczna zamknięta w specjalnej kapsule, w której zostaje wytworzone podciśnienie. Metodę tę opatentowano w Austrii a stosuje się ją z powodzeniem od 2 lat w innych krajach Europy Zachodniej i USA.

W kapsule jesteśmy szczelnie zamknięci do pasa. Chwytamy za kierownicę i startujemy bieżnię. Na monitorze wyświetlają się informacje o pracy serca i tempie ćwiczeń. Podczas naszego ruchu specjalna pompa próżniowa wytwarza podciśnienie, odczuwamy efekt ssania. Podciśnienie wywołuje silne ukrwienie skóry i tkanki podskórnej. Powoduje to aktywację mechanizmów samoregulacji organizmu oraz przyspieszenie procesów przemiany materii w dolnych partiach ciała - od brzucha, bioder, poprzez uda aż do stóp. Dzięki temu organizm pozbywa się zbędnych pokładów tłuszczu i rozpuszczonych w nim toksyn.

Żadna inna forma aktywności (np. aerobik, siłownia) nie powoduje rzeczywistego spalania tkanki tłuszczowej.

Ciało nabiera pięknych kształtów, a skóra staje się gładka i jędrna. Zaletą tej metody jest spalanie tkanki tłuszczowej z miejsc szczególnie narażonych na cellulit tj. na udach i pośladkach. Odbywa się to przy wysiłku znacznie mniejszym niż na tradycyjnej bieżni. Poza efektem wyszczuplającym taki trening likwiduje obrzęki nóg, łagodzi bóle stawów i zapobiega pękaniu naczyń krwionośnych. Znika "skórka pomarańczowa"(cellulit). Po 10 treningach obwód bioder i ud zmniejsza się o 4 cm.

Podciśnienie

Terapia z zastosowaniem podciśnienia znana jest w medycynie naturalnej od 5 tysięcy lat i stosuje się ja do dzisiaj w medycynie chińskiej. W medycynie wykorzystuje się ją jako "bańki". Niestety na krawędzi bańki następuje załamanie powierzchni skóry, występują naprężenia w tkance podskórnej oraz naczyniach krwionośnych. W urządzeniu Vacu Well działaniu podciśnienia poddaje się całą dolną część ciała od pasa w dół. Nie następuje tu rozciąganie skóry, tkanki podskórnej i naczyń krwionośnych - dlatego nie dochodzi do żadnych nienaturalnych obciążeń organizmu. Podstawowym efektem terapii podciśnieniem jest podwyższenie ukrwienia skóry i podskórnych warstw tkanki łącznej. Powoduje to przyspieszenie procesów przemiany materii i aktywację mechanizmów samoregulacji organizmu. Krew jest środkiem transportu dla substancji odżywczych, tlenu, produktów ubocznych przemiany materii i toksyn. Więcej tlenu i substancji odżywczych oznacza podwyższenie spalania i aktywności komórek. Podwyższona aktywność procesów wewnątrzkomórkowych (przyspieszona przemiana materii) umożliwia odtransportowanie na zewnątrz zalegających cząsteczek tłuszczu i substancji szkodliwych (toksyn).

Energia potrzebna do pracy mięśni

W zależności od stopnia intensywności pracy mięśnie jako źródło energii zużywają (spalają) fosforan kreatyny, węglowodany lub tłuszcze rozłożone do postaci wolnych kwasów tłuszczowych. Spalanie tłuszczów wymaga dwa razy więcej tlenu niż spalanie węglowodanów. Wykorzystanie tłuszczu jako źródła energii następuje podczas jednostajnego odpowiednio długiego wysiłku (co najmniej 20 minut) przy 50 % obciążeniu serca. Wszelkie inne zabiegi działają w sposób pasywny na organizm dając bilans energetyczny jedynie w granicach 70 kcal na godzinę. Dla porównania w 1 kg tkanki tłuszczowej jest 9300 kcal. Spalanie takiego ładunku zbędnych kalorii jest teraz możliwe dzięki Vacu Well. Dobrze ukrwione warstwy skóry są w stanie dużo szybciej oddać cząstki tłuszczu niż warstwy słabo ukrwione. Ważne jest, aby w czasie jakichkolwiek ćwiczeń gimnastycznych nie przeciążać nadmiernie układu krążenia. Dlatego podczas ćwiczeń w Vacu Well kontroluje się częstotliwość uderzeń tętna.

Pobieranie tłuszczu potrzebnego w procesie spalania w mięśniach jest niezależne od tego, które partie mięśni pracują, lecz od tego, które obszary skóry i tkanki podskórnej są lepiej w danym momencie ukrwione.

O kuracji vacu Well

Większość zabiegów w gabinetach kosmetycznych polega na rozbijaniu lub odwodnieniu tkanki tłuszczowej podskórnej. Zawartość tłuszczu pozostaje w tym przypadku niezmieniona. Po przerwaniu zabiegów organizm uzupełnia ilość wody w tkance w ciągu 14-20 dni - efekty są więc krótkotrwałe (cellulit powraca).

W zależności od stopnia intensywności pracy mięśnie zużywają węglowodany, fosforan kreatyny lub tłuszcz. Jedynie mało intensywne rodzaje aktywności powodują, że spalane są tłuszcze. Warunkiem jednak jest odpowiednio długi, jednostajny wysiłek (co najmniej 20 minut) z równomiernym dopływem tlenu (w procesie spalania tłuszczów potrzeba dwa razy więcej tlenu niż podczas spalania węglowodanów).

Nie ma możliwości spalania tłuszczu (wraz z cellulitem) bez czynnej pracy mięśni. Żadna inna forma aktywności (np. aerobik, siłownia) nie powoduje rzeczywistego spalania tkanki tłuszczowej. 

Pobieranie tłuszczu potrzebnego w procesie spalania w mięśniach jest niezależne od tego, które mięśnie pracują, lecz od tego które obszary skóry i tkanki podskórnej są w danym momencie najlepiej ukrwione, gdyż krew transportuje substancje odżywcze. Tkanka tłuszczowa, która jest najlepiej w danym momencie ukrwiona wykorzystywana jest przez mięśnie do uzyskania energii. Podczas zwykłych ćwiczeń z powodu grubej warstwy (słabe ukrwienie) tłuszcz zlokalizowany na brzuchu, udach i pośladkach nie jest rozpoznawany przez mięśnie jako źródło energii, dlatego tak trudno go się pozbyć. W podciśnieniowej kapsule urządzenia Vacu Well podczas treningu na Wellerze mięśnie natychmiast zużywają tłuszcz uwolniony z okolic dobrze ukrwionych czyli od pasa w dół. Efekty są więc trwałe. Poza chudnięciem trening powoduje wyraźne pojędrnienie skóry, znika cellulit i obrzęk nóg. Zapobiega też pękaniu naczyń krwionośnych oraz łagodzi bóle stawów. Następuje regeneracja układu limfatycznego. Przyspiesza się przemiana materii i odnawianie się tkanek uszkodzonych złym ukrwieniem.

W Vacu Well następuje spalanie 20 do 50 gramów czystego tłuszczu podczas jednego zabiegu. Żeby spalić tyle samo kalorii (nie tłuszczu, bo ćwicząc aerobik spalamy fosforan kreatyny lub węglowodany) co podczas jednego półgodzinnego zabiegu w Vacu Well trzeba by intensywnie trenować aerobik lub ćwiczyć na siłowni przez 2-2,5 godziny. Dzięki zastosowaniu najnowszej technologii Vacu Well został wyróżniony jako najlepsze w świecie urządzenie do fitnessu. W testach naukowych wykazano, że ćwiczący w Vacu Well czterokrotnie szybciej spala tkankę tłuszczową niż ćwiczący w sposób tradycyjny. 98% użytkowników straciło po 20 zabiegach do 30 cm. czystego tłuszczu sumując obwody ciała (uda, pośladki, brzuch), a cellulit zniknął kompletnie u 77% klientów. W ciągu trzech tygodni rozmiar ubrań może zmniejszyć się o 2 numery.
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Gabinet Odnowy Biologicznej  Afrodyta   www.afrodyta-bielsk.pl
 Bielsk PodlaskI ul.Kościuszki /2  tel.085 833 18 38

Zapraszamy od  poniedziałku do piątku w godzinach 9.00. – 19.00

                                                                     soboty       9.00  - 14.00

vacu line  / body space :
karnet  10 wejść po 30 min  ważny 2 miesiące od daty zakupu  
Właściciele karnetu posiadają 10% rabat na wszystkie  zabiegi kosmetyczne .
