Naturalny Syrop z Drzew firmy Madal Bal został skomponowany w Szwajcarii z połączenia czystego kanadyjskiego klonu z syropami palmowymi południowo-wschodniej Azji. Potrzeba było pięciu lat i tysięcy testów, aby wyprodukować mieszaninę, która spełnia wymagania Kuracji Neera.

Podczas Kuracji Neera ciało oczyszcza się z nieczystości. Dalsze wchłanianie toksyn w czasie kuracji w formie przetworzonych produktów zniweczyłoby efekty programu. Dlatego Naturalny Syrop z drzew MADAL BAL wykorzystuje tylko najczystszy sok, ze specjalnie wyselekcjonowanych drzew, rosnących w naturalnym, wolnym od skażenia środowisku. Jego produkcja jest niezwykle staranna.

Drzewa klonowe muszą osiągnąć wiek około 40 lat, zanim można z nich ściągać sok. Klon cukrowy "Ptasie oko", jeden z 75 gatunków klonów w Ameryce Płn., produkuje sok tylko przez 4 do 6 tygodni, w marcu i kwietniu. W tym czasie lasy pokryte są ponadmetrową warstwą śniegu, stąd ściąganie soku jest wyjątkowo żmudnym zajęciem.

Każdego ranka opróżnia się wiadra zawieszone na drzewach i przewozi sok do pomieszczenia, gdzie płyn jest ogrzewany na drewnianym palenisku, dopóki nie osiągnie konsystencji syropu. Sok musi zostać skoncentrowany, aby nie uległ zepsuciu. Potrzeba 40-50 litrów słodkiego soku do otrzymania 1 litra końcowego produktu. Jest to równe ilości soku, jaką jeden klon produkuje w ciągu roku. Naturalny Syrop z Drzew Madal Bal zawiera tylko czysty, ciemny syrop klonowy klasy "C", klasy najbogatszej w minerały.

Produkcja syropu palmowego jest równie staranna. Polega ona na codziennym przycinaniu kwitnących łodyg. Ta delikatna i mozolna praca skutecznie koncentruje najbardziej potężną siłę życia tej rośliny, czyli sok, który w przeciwnym razie stałby się owocem drzewa (w przypadku palm kokosowych - kokosem). Sok ten jest następnie ogrzewany nad ogniem, co delikatnie koncentruje go w syrop, w celu uniknięcia fermentacji.

Naturalny Syrop z Drzew MADAL BAL używa soku z kilku gatunków palm południowo - wschodniej Azji, włączając palmę kokosową, palmy Arenga i Kitul z lasów tropikalnych, palmę Nipah z terenów podmokłych i palmę Palmyra z północnej Sri Lanki. MADAL BAL używa tylko syropu pochodzącego z małych, rodzinnych gospodarstw, które stosują techniki produkcji wprowadzone i kontrolowane przez szwajcarskich specjalistów. Ta intensywna forma produkcji jest z pewnością bardziej kosztowna niż metody plantacyjne, ale zapewnia ekologiczny syrop najwyższej jakości, jednocześnie wspomagając rozwój lokalnych społeczności i małych rodzinnych przedsiębiorstw

Unikalność Naturalnego Syropu z Drzew polega na bogatej i zrównoważonej zawartości minerałów. Syrop klonowy jest bogaty w mangan i cynk, dwa minerały, które w syropie palmowym występują tylko w śladowych ilościach. Z kolei, syrop palmowy zawiera duże ilości potasu i wapnia, dwóch pierwiastków koniecznych do prawidłowego funkcjonowania komórek i stąd ważnych dla procesu oczyszczania organizmu. Kiedy syropy wymiesza się w odpowiednich proporcjach, otrzymujemy wyjątkowy, życiodajny nektar.

REZULTATY OCZYSZCZANIA

Osoby, które przeprowadziły Kurację Neera donoszą o wielu niezwykłych rezultatach. Możemy odnieść bardzo wiele korzyści dla naszego zdrowia, kiedy oczyścimy organizm z toksyn. Dzieje się tak dlatego, że pozbywamy się źródła choroby - przeciążenia toksynami. Przez lata gromadzą się one w naszym organizmie, aż w końcu stają się takim obciążeniem, że nasze naturalne mechanizmy obronne przestają funkcjonować i stajemy się podatni na różne infekcje i choroby. Dlatego od wieków stosuje się "nie jedzenie" do leczenia chorób. Pamiętajmy, że Hipokrates, ojciec zachodniej medycyny, zalecał posty w przypadku wielu chorób. A Paracelsus mawiał: "Oczyszczenie jest wewnętrznym doktorem".

Osoby, które przeprowadziły Kurację Neera zauważają:

* znaczną utratę wagi
* lepszą przemianę materii
* ujędrnienie skóry - redukcję cellulitisu
* harmonię emocjonalną i zwiększoną witalność
* pozbycie się częstych przeziębień i gryp
* zmniejszenie się uzależnienia od używek
* poprawę wzroku
* wzmocnienie włosów i paznokci
* lepszą koncentrację i jasność umysłu

Jest to tylko kilka przykładów korzyści płynących z przeprowadzenia oczyszczenia organizmu. Dalej będą przedstawione inne rezultaty oraz jak działa Kuracja Neera.


KURACJA A ODCHUDZANIE

Schudnij 5 - 10 kg w 10 dni.

Kuracja Neera została stworzona w Szwajcarii jako środek odchudzający i oczyszczający. Szybko zyskała zwolenników, ponieważ okazała się wysoce skuteczna. Dla każdego, kto poważnie myśli o unormowaniu swojej wagi, kuracja ta jest długo oczekiwanym darem: prostym, przyjemnym, sprawdzonym, ekonomicznym, a przede wszystkim zdrowym i naturalnym.

Badania wykazały, że 70% osób, które zastosowały kurację, straciło od 5 do 10 kg w 10 dni, a pozostałe 30 % od 3 do 5 kg. W czasie kuracji organizm powraca do swojego pierwotnego, naturalnego stanu harmonii i pozbywa się nadwagi nie naruszając zdrowych komórek. Większa część utraconej wagi to komórki tłuszczowe, w których zalega nejwięcej toksyn.

Zaletą kuracji jest to, że utracona waga najczęściej nie powraca. Dzieje się tak z dwóch podstawowych powodów.

Po pierwsze: w przeciwieństwie do większości diet odchudzających, waga utracona w Kuracji Neera nie jest wagą wody. Większość diet obiecujących rewelacyjną i drastyczną utratę wagi, np. 5 kg w 2 dni, to diety, które wymuszają utratę wody, a ta po skończeniu diety powraca. Waga utracona podczas Kuracji Neera pochodzi w większości z tłuszczu i starych, niezdrowych komórek. A to jest prawdziwe odchudzenie.

Po drugie: osoby, które ukończyły kurację czują się doskonale i mają lepsze nastawienie psychiczne do jedzenia. W naturalny sposób wybierają lekkie i zdrowe pokarmy i z chęcią dbają o zdrowie.
