Jak dbać o rzęsy Salon Lashes ? 

Największe znaczenie dla trwałości rzęs ma pierwsza doba po zabiegu. Nie powinno sięwtedy moczyć rzęs ani ich dotykać. Dalsze postępowanie jest już proste: należy unikać kosmetyków na bazie olejku i obchodzić się z rzęsami delikatnie. Są one odporne na wodę, pot i łzy. Po zabiegu przez 24 godziny nie wskazany jest prysznic, sauna , basen itp. Klej jest jeszcze w trakcie utwardzania. Podczas nakładania kremu na twarz należy nie dopuszczać do natłuszczenia rzęs. Do demakijażu używamy preparatów na bazie wody (nie oleistych). Używanie tuszu nie jest już potrzebne, lecz jeśli chcemy to powinny także być na bazie wody - nie powinny być wodoodporne. Nie wskazane są również kosmetyki zawierające w swoim składzie P.E.G. (polyethylene glycol). Polyethylene glycol i inne substancje na jego bazie wpływają na klej niekorzystnie. Codzienny ciężki makijaż, a szczególnie tusz i eyeliner, mogą skrócić trwałość rzęs Salon Lashes, które wskutek tego wymagać będą częstszych uzupełnień. Możesz pływać, kąpać się i korzystać z odnowy biologicznej po upływie 48 godzin od zabiegu, kiedy wiązanie klejowe będzie już wystarczająco utwardzone. Osoby, które mają intensywny kontakt z chlorowaną wodą, jak np. wyczynowe pływaczki, czy stosujące często maseczki lub zabiegi parowe, mogą potrzebować wcześniejszych uzupełnień, w wyniku osłabienia wiązania klejowego przez te czynniki. 

Jak często trzeba uzupełniać rzęsy Salon Lashes? 

Naturalne rzęsy moją swój indywidualny swój cykl życia, rosną, wypadają, a na ich miejscu pojawiają się nowe. Cykl życia rzęsy wynosi ok. 60 do 90 dni. Gdy rzęsy naturalne skończą swój cykl życiowy wypadają pojedyńczo z rzęsą przyklejoną. Możliwe jest to tylko przy stosowaniu metody jeden do jednego. Po 2 do 4 tygodni około 1/3 rzęs naturalnych wypada. Takie zachowanie rzęs jest całkowicie normalne i bez względu na to czy mamy wykonany zabieg czy nie, proces ten nie ulega zmianie. Dla utrzymania stałego efektu długich i gęstych rzęs konieczny jest zabieg uzupełniający. 

Czy aplikacja kleju Salon Lashes jest bezpieczna? 

Stosowany przez nas klej do aplikacji rzęs Salon Lashes został przebadany przez polskie specjalistyczne laboratorium badawcze. Posiada niezbędne badania mikrobiologiczne i dermatologiczne, oraz uzyskał pozytywną pisemną opinię zaświadczającą, że " spełnia wymagania odnośnie bezpieczeństwa dla zdrowia ludzi" (Ustawa z dnia 30 marca 2001 r. o kosmetykach w zakresie Art. 11 ust. 1 p. 4). Podstawowym składnikiem naszego kleju jest substancja zawarta w klejach tkankowych używanych m. in. do bezszwowego klejenia ran w chirurgii dermatologicznej czy okulistyce. Klej nie ma kontaktu ze skórą, ponieważ rzęsy Salon Lashes są przyklejane do rzęs naturalnych w odległości 1 mm od powieki. Sam zabieg jest bezbolesny, wykonywany w pozycji leżącej, wiele klientek w jego trakcie wręcz zasypia. 

Jakie są przeciwwskazania dla aplikacji rzęs Salon Lashes? 

Rzęsy Salon Lashes są przytwierdzane do istniejących rzęs naturalnych, klientka musi mieć rzęsy własne. Rzęsy Salon Lashes nie powinny być stosowane u klientek z łysieniem (alopecia) lub poddawanych chemioterapii, o ile nie stosują leczenia i nie został przywrócony prawidłowy wzrost owłosienia. Nie wolno też wykonywać aplikacji jeżeli klientka cierpi na infekcję (bakteryjną, wirusową, czy grzybiczą) oka lub jego bezpośredniej okolicy.

