BADANIE URZĄDZENIEM OBERON  wszystkich układów organizmu – diagnoza schorzeń  
Obecnie zajmuje się kompleksową diagnostyką bioinformacyjną, która w Polsce jest dopiero wprowadzana do powszechnego stosowania. Diagnozę całego organizmu określa z pomocą urządzenia o nazwie OBERON.

OBERON to unikalna aparatura, która umożliwia kompleksowe badanie organizmu człowieka jako całości już na poziomie komórkowym.

Działa dogłębnie i bardzo dokładnie, gdyż wykorzystuje możliwość rejestracji i pomiaru fal elektromagnetycznych emitowanych przez poszczególne tkanki i organy. Jednocześnie działa bezinwazyjnie, nie wpływając w żaden sposób na strukturę wewnętrzną komórek.

Jest bardzo dokładny, diagnozuje istniejące choroby, głębokość stanu patologicznego oraz uszkodzenia czynnościowe, które mogą doprowadzić do zmian patologicznych. W praktyce oznacza to określenie pewnych predyspozycji, które posiada dany organizm do zachorowania na poszczególne dolegliwości, przykładowo gruźlicę czy torbiele jajników.

Badanie trwa około godziny i nie wymaga od pacjenta żadnych specjalnych przygotowań ani specjalnie przeprowadzonych wcześniej badań. Jednocześnie w trakcie samego badania osoba badana poznaje dokładnie jego przebieg na ekranie komputera, dzięki czemu lepiej zapoznaje się ze specyfiką i dokładnością działania OBERONu. Aby lepiej określić stan pacjenta, lekarka wypytuje o przebyte choroby i bóle, stany zapalne, dzięki czemu na podstawie swojej wiedzy, wskazuje narządy i układy, które mogą być zakażone.

Pacjent zakłada słuchawki na uszy .

W trakcie badania na monitorze pokazują się rysunki poszczególnych organów i narządów ludzkiego ciała. Na tych rysunkach pojawiają się znaczki różnego rodzaju, wskazujące na stopień uszkodzenia ludzkiego organizmu. Począwszy od żółtego wielokąta, określającego stan komórek na zdrowy, aż po czarne kwadraty wskazujące na chore miejsca.

W czasie badania pacjent słyszy w słuchawkach pukanie, będące potwierdzeniem sprawdzenia poszczególnych punktów na danym narządzie przez program. Nie jest to jednak uczucie nieprzyjemne. Jednocześnie cały czas obserwuje na ekranie proces diagnozowania swojego organizmu.

Po przeprowadzeniu badania lekarz zaczyna analizować poszczególne organy pacjenta, sprawdzając każdy z badanych punktów oraz stan, w jakim się one znajdują. Następnie porównuje je pod kątem możliwych chorób, jakie są lub mogą być w przyszłości i weryfikuje te dane na podstawie swojej wiedzy i doświadczenia.

Lekarz wczytując się w trakcie badania w oznaczenia pojawiające się na rysunkach poszczególnych narządów, analizuje możliwe przypadłości, określając stopień prawdopodobieństwa ich wystąpienia u pacjenta. Wątroba, trzustka, dwunastnica, nadnercza, mózg, żyły, stawy, nerki - za pomocą tego urządzenia można określić z prawdopodobieństwem niemal stu procentowym istnienie choroby w całym organizmie, również w stadium początkowym, jak również wirusy i pasożyty, również te, których istnienia pacjent nawet nie podejrzewa. 

W przypadku stuprocentowego określenia dolegliwości, polegającego na odnalezieniu chorych miejsc - komórek - w organizmie, program komputerowy podaje również możliwe leki do zaaplikowania choremu. Jednak od lekarki zależy, który lek można przyjąć, gdyż to ona w pełni analizuje stan zdrowia pacjenta. OBERON ukazuje jedynie możliwości zachorowań w zależności od stanu poszczególnych komórek organizmu - lekarz ma za zadanie wystawić ostateczną diagnozę. Na podstawie danych uzyskanych w trakcje badania lekarz komputerowo weryfikuje skuteczność stosowanych leków i pomaga dobrać najlepsze dla niego środki, w tym również środki homeopatyczne oraz zioła.

Oberon pozwala na weryfikację i monitoring skuteczności procesu leczenia w czasie jego trwania. Dlatego też, co kilka tygodni można analizować zmiany zachodzące w organizmie pod wpływem wskazanej przez lekarza kuracji. 

Po badaniu pacjent otrzymuje wydruk komputerowy z badania wraz z opisem sporządzonym przez lekarza.

Ważnym aspektem jest fakt, że badanie jest bezinwazyjne, gdyż nie wiąże się z żadnym promieniowaniem, oraz bezbolesne. W żaden sposób nie wpływa na komórki organizmu i nie przekazuje im żadnych fal, przyjmując jedynie informacje i przekazując je do systemu.

Należy pamiętać, że badanie OBERONEM diagnozuje stan całego organizmu, dzięki czemu można wychwycić choroby we wczesnym stadium oraz skłonności, które w przyszłości mogą skutkować ciężkimi chorobami. Dzięki temu badaniu pacjent może dostosować swój tryb życia i sposób leczenia tak, aby uniknąć przykrych powikłań.
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	Poziom utajony  aktywności funkcjonalnej
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	Optymalny poziom regulacji. 
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	Przesunięcie charakterystyk na wyższy poziom, stan napięcia systemów regulujących

Kumulacja toksyn w tkankach
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	Wyczerpanie , osłabienie systemów regulacyjnych. Przeciążone komórki , toksyny uszkadzają komórki
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	Widoczne  zmiany mechanizmów adaptacyjnych. Komórki funkcjonalnie zablokowane , naruszenie homeostazy 
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	Dekompensacja mechanizmów  adaptacyjnych, wyrażone stanami patologicznymi. Komórki niepełnowartościowe , zniszczenie homeostazy , degeneracja , zwyrodnienie
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