Co to jest grafika?

Do stworzenia grafiki potrzebna jest matryca. Na niej różnymi technikami tworzymy rysunek, ktory potem zostaje odbity na papierze przy użyciu prasy graficznej. 

Są dwa rodzaje druku: wklęsły (rysunek zostaje wyżłobiony w matrycy) i wypukły (rysunek ,,wystaje‘‘ niczym relief ponad podstawę matrycy). Do pierwszego rodzaju zaliczamy techniki, w których metalową matrycę trawimy w specjalnym roztworze, by uzyskać rysunek (akwaforta, akwatinta). Do drugiego rodzaju należą drzeworyty i linoryty, na których rysunek powstaje przy pomocy dłuta.   

Jak powstaje odbitka? 

Na przygotowaną matrycę nakładamy farbę graficzną. Umieszczamy ją na blacie prasy i na wierzch kładziemy papier graficzny. Następnie przepuszczamy matrycę z papierem przez prasę graficzną i uzyskujemy odbitkę.  

Odbitka (rycina) stanowi część nakładu. Nakład liczy zwykle od kilkunastu do kilkuset odbitek, które numeruje się cyframi arabskimi (np. 1/50, 2/50). Jeżeli matryce odbija i sygnuje sam artysta, powstaje odbitka autorska, którą artysta własnoręcznie podpisuje ołówkiem. 

Dla kolekcjonerów najcenniejsze są odbitki artysty (épreuve d’artiste – E.A.), numerowane za pomocą cyfr rzymskich (np. E.A I/IV, II/IV). Artysta tworzy je przed wykonaniem ostatecznego nakładu, są więc niepowtarzalne. Liczba tych odobitek nie powinna przekroczyć 10% nakładu. 

Grafika artystyczna to przede wszystkim akwaforta i akwatinta. Posługiwali się nimi najsłynniejsi artyści europejscy, tacy jak: Mantegna, Dürer, Rembrandt, Goya, Piranési, Blake, Picasso.  

Piękno grafiki artystycznej objawia się między innymi w fakturze rysunku widocznego na odbitce. Tego szlachetnego efektu wytłoczenia nie da nam żadna grafika komputerowa. Stąd tak ważne jest odpowiednie przechowywanie grafiki (ryciny), by nie niszczył jej kurz i wilgoć. 

Jak kupować grafikę? 

Przy kupowaniu grafiki należy zwracać uwagę na następujące rzeczy: 

- jakość druku (czystość odbitego rysunku)

- technikę graficzną i stopień trudności (liczba zastosowanych technik, kolor)

- wielkość odbitki 

- rzadkość występowania (im mniejszy nakład, tym cenniejsza odbitka)

Grafika wystawiona na sprzedaż powinna posiadać świadectwo (certyfikat) autentyczności, czyli dane dotyczące odbitki z własnoręcznym podpisem artysty. 

