KURACJA NEERA

Naturalny syrop z drzew
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INTENSYWNA KURACJA OCZYSZCZAJĄCA I ODMŁADZAJĄCA
· OCZYSZCZANIE CIAŁA Z TOKSYN
· UTRATA ZBĘDNYCH KILOGRAMÓW
· UJĘDRNIENIE SKÓRY
· WZMOCNIENIE WŁOSÓW I PAZNOKCI
· ZWIĘKSZONA ENERGIA I WITALNOŚĆ
· POPRAWA PRZEMIANY MATERII
· POPRAWA KRĄŻENIA
· ZWIĘKSZENIE ODPORNOŚCI
· LEPSZA KONCENTRACJA I JASNOŚĆ UMYSŁU

Rezultaty oczyszczania
Osoby, które przeprowadziły Kurację Neera donoszą o wielu niezwykłych rezultatach. Możemy odnieść bardzo wiele korzyści dla naszego zdrowia, kiedy oczyścimy organizm z toksyn. Dzieje się tak dlatego, że pozbywamy się źródła choroby - przeciążenia toksynami. Przez lata gromadzą się one w naszym organizmie, aż w końcu stają się takim obciążeniem, że nasze naturalne mechanizmy obronne przestają funkcjonować i stajemy się podatni na różne infekcje i choroby. Dlatego od wieków stosuje się "nie jedzenie" do leczenia chorób. Pamiętajmy, że Hipokrates, ojciec zachodniej medycyny, zalecał posty w przypadku wielu chorób. A Paracelsus mawiał: "Oczyszczenie jest wewnętrznym doktorem".

Podczas Kuracji Neera ciało oczyszcza się z nieczystości. Dalsze wchłanianie toksyn w czasie kuracji w formie przetworzonych produktów zniweczyłoby efekty programu. Dlatego Naturalny Syrop z drzew MADAL BAL wykorzystuje tylko najczystszy sok, ze specjalnie wyselekcjonowanych drzew, rosnących w naturalnym, wolnym od skażenia środowisku. Jego produkcja jest niezwykle staranna.
Drzewa klonowe muszą osiągnąć wiek około 40 lat, zanim można z nich ściągać sok. Klon cukrowy "Ptasie oko", jeden z 75 gatunków klonów w Ameryce Płn., produkuje sok tylko przez 4 do 6 tygodni, w marcu i kwietniu. W tym czasie lasy pokryte są ponad metrową warstwą śniegu, stąd ściąganie soku jest wyjątkowo żmudnym zajęciem.
Każdego ranka opróżnia się wiadra zawieszone na drzewach i przewozi sok do pomieszczenia, gdzie płyn jest ogrzewany na drewnianym palenisku, dopóki nie osiągnie konsystencji syropu. Sok musi zostać skoncentrowany, aby nie uległ zepsuciu. Potrzeba 40-50 litrów słodkiego soku do otrzymania 1 litra końcowego produktu. Jest to równe ilości soku, jaką jeden klon produkuje w ciągu roku. Naturalny Syrop z Drzew Madal Bal zawiera tylko czysty, ciemny syrop klonowy klasy "C", klasy najbogatszej w minerały.
Produkcja syropu palmowego jest równie staranna. Polega ona na codziennym przycinaniu kwitnących łodyg. Ta delikatna i mozolna praca skutecznie koncentruje najbardziej potężną siłę życia tej rośliny, czyli sok, który w przeciwnym razie stałby się owocem drzewa (w przypadku palm kokosowych - kokosem). Sok ten jest następnie ogrzewany nad ogniem, co delikatnie koncentruje go w syrop, w celu uniknięcia fermentacji.

Unikalność Naturalnego Syropu z Drzew polega na bogatej i zrównoważonej zawartości minerałów. Syrop klonowy jest bogaty w mangan i cynk, dwa minerały, które w syropie palmowym występują tylko w śladowych ilościach. Z kolei, syrop palmowy zawiera duże ilości potasu i wapnia, dwóch pierwiastków koniecznych do prawidłowego funkcjonowania komórek i stąd ważnych dla procesu oczyszczania organizmu. Kiedy syropy wymiesza się w odpowiednich proporcjach, otrzymujemy wyjątkowy, życiodajny nektar.

PRZEPIS NA DOBRE ZDROWIE
Głównym składnikiem 10-dniowego programu kuracji odmładzającej jest w pełni naturalny odmładzający napój.
Do przygotowania jednej szklanki (300 ml) odmładzającego napoju potrzebujemy:

1. dwie łyżki stołowe świeżo wyciśniętego soku z cytryny (około pół cytryny - należy używać tylko świeżych cytryn, nie napoju cytrynowego lub koncentratu).
2. dwie łyżki stołowe naturalnego syropu z drzew. Naturalny syrop z drzew firmy MADAL BAL został skomponowany tak, aby spełnić wymagania kuracji odmładzającej na bazie tylko najczystszych składników. Zwykły syrop, miód lub inne substancje słodzące nie są odpowiednie dla tego programu i mogą zahamować procesy oczyszczania i odmładzania.
3. pół szczypty pieprzu kajeńskiego (cayenne), do smaku.
Wymieszaj sok z cytryny, syrop i pieprz kajeński w szklance i zalej gorącą lub zimną wodą.
Pij w dowolnych ilościach, najlepiej 6 do 10 szklanek (2-3 litry) dziennie. Możesz przygotować większą ilość odmładzającego napoju rano.
Będziesz potrzebować około dwa litry naturalnego syropu z drzew i 5 kg cytryn

Kuracja a odchudzanie
Schudnij 5 - 10 kg w 10 dni.
Kuracja Neera została stworzona w Szwajcarii jako środek odchudzający i oczyszczający. Szybko zyskała zwolenników, ponieważ okazała się wysoce skuteczna. Dla każdego, kto poważnie myśli o unormowaniu swojej wagi, kuracja ta jest długo oczekiwanym darem: prostym, przyjemnym, sprawdzonym, ekonomicznym, a przede wszystkim zdrowym i naturalnym.
Badania wykazały, że 70% osób, które zastosowały kurację, straciło od 5 do 10 kg w 10 dni, a pozostałe 30 % od 3 do 5 kg. W czasie kuracji organizm powraca do swojego pierwotnego, naturalnego stanu harmonii i pozbywa się nadwagi nie naruszając zdrowych komórek. Większa część utraconej wagi to komórki tłuszczowe, w których zalega najwięcej toksyn.
Zaletą kuracji jest to, że utracona waga najczęściej nie powraca. Dzieje się tak z dwóch podstawowych powodów.
Po pierwsze: w przeciwieństwie do większości diet odchudzających, waga utracona w Kuracji Neera nie jest wagą wody. Większość diet obiecujących rewelacyjną i drastyczną utratę wagi, np. 5 kg w 2 dni, to diety, które wymuszają utratę wody, a ta po skończeniu diety powraca. Waga utracona podczas Kuracji Neera pochodzi w większości z tłuszczu i starych, niezdrowych komórek. A to jest prawdziwe odchudzenie.
Po drugie: osoby, które ukończyły kurację czują się doskonale i mają lepsze nastawienie psychiczne do jedzenia. W naturalny sposób wybierają lekkie i zdrowe pokarmy i z chęcią dbają o zdrowie.

Czego nie spożywamy: pokarmy stałe
Niektórzy martwią się na myśl o nie jedzeniu żadnych stałych pokarmów, ale ich obawy są bezpodstawne. Proponowana tutaj kuracja nie jest głodówką. Prawdziwa głodówka to nie jedzenie jakiegokolwiek pokarmu, natomiast napój Neera jest pokarmem płynnym, odżywczym i energetyzującym.
Bardzo ważne jest nie obciążanie organizmu żadnym pokarmem stałym podczas kuracji, ponieważ hamuje to proces oczyszczania i zmniejsza jego efektywność.
Na przestrzeni wieków doświadczenie pokazało, że okresowe powstrzymanie się od spożywania stałych pokarmów jest błogosławieństwem dla całego organizmu, najlepszą inwestycją w poprawę zdrowia i przedłużenie życia.
Trawienie stałych pokarmów pochłania dużo energii organizmu i upośledza inne jego funkcje. Brak stałego pokarmu pozwala organizmowi z większym powodzeniem spełniać swoje oczyszczające funkcje. Organizm bardzo dobrze gospodaruje energią. Pod nieobecność białka w pokarmie dosłownie żywi się sam sobą w procesie autolizy, zużywając aminokwasy pochodzące ze zniszczonych i zmęczonych komórek. W ten sposób stare komórki są zużywane i wydalane, a formacja nowych jest przyspieszona. Organizm nigdy nie uszkodzi zdrowych tkanek ani organów.
W tym procesie organy odpowiedzialne za eliminację (płuca, wątroba, nerki, układ limfatyczny i skóra) są oczyszczane, zapewniając natychmiastowe wydalanie odpadów przemiany materii. Wszystkie organy czerpią korzyści z zasłużonego odpoczynku. Proces ma dobroczynny wpływ na wszystkie funkcje fizjologiczne, nerwowe i psychiczne. W tkankach następuje biochemiczna i mineralna równowaga. Następuje też stymulacja pracy gruczołów i wydzielania hormonów. W skrócie: stajemy się młodsi.

Co spożywamy: napój Neera
Podczas gdy organizm faktycznie sam oczyszcza się i odmładza, napój Neera spełnia ważne funkcje wspomagające ten proces:
Zapewnia substancje odżywcze potrzebne do sprawnego funkcjonowania organizmu, wspomagające przywrócenie równowagi biochemicznej i mineralnej w tkankach i komórkach oraz przyspieszające ich regenerację. 
Jest wchłaniany bezpośrednio do krwi, nie obciążając dodatkowo przewodu pokarmowego. Napój dostarcza bardzo znikomej ilości białka, stąd wspomaga proces eliminacji. 
Dostarcza dużej ilości płynu, koniecznego do skutecznego wypłukiwania toksyn z organizmu. 
Kwas askorbinowy zawarty w cytrynach wspomaga procesy oczyszczania, działając jak wewnętrzny detergent, rozpuszczający tłuszcz. 
Pieprz kajeński (sproszkowane papryczki chili) przyspiesza metabolizm, stymuluje krążenie, wspomagając proces eliminacji toksyn. 
Siła życiowa drzew rosnących w ekologicznie czystych lasach zawarta w Naturalnym Syropie z Drzew wspomaga siły samouzdrawiające organizmu.
Podczas Kuracji Neera pijemy mieszaninę wody, świeżego soku z cytryny, pieprzu kajeńskiego i Naturalnego Syropu z Drzew firmy Madal Bal. Późną jesienią i zimą używamy gorącej wody, aby nie wychłodzić organizmu. Pieprz kajeński dodatkowo rozgrzewa ciało, pobudzając krążenie. Kiedy tylko czujesz głód, sięgnij po szklankę napoju Neera.
RÓŻNE WERSJE KURACJI SYROPEM NEERA
Jesteśmy oficjalnym dystrybutorem syropu NEERA .Więcej informacji na stronie  www.madalbal.pl  
	Wersja
5 - 7 dni
	Wersja podstawowa. Litr Syropu Madal Bal wystarcza na 5 - 7 dni kuracji.



	Wersja
10 dni
	Wersja optymalna dająca maksymalne, długotrwałe rezultaty.



	Wersja
"Raz w tygodniu"
	Wybieramy jeden dzień tygodnia i tego dnia, co tydzień, pijemy tylko napój Neera. Stosujemy przez 6 tygodni lub dłużej.



	Wersja
hiszpańska
	Zastąp jeden posiłek dziennie, śniadanie lub kolację, napojem Neera



	Program
Mistrzowski
	Idealny program oczyszczający. Stosujemy pełną kurację 2 razy w roku i jednocześnie wersję "Raz w tygodniu". Taki program może zmienić nasze życie. Osoby, które stosują Program Mistrzowski donoszą o cudownych rezultatach w zdrowiu fizycznym i psychicznym. Program likwiduje nadwagę bezpowrotnie i jest świetną profilaktyką zdrowotną.


ZACHĘCAMY do kompleksowej diagnozy organizmu przez

dr. Romana WOJNICZA 
Dr Roman Wojnicz od kilku lat praktykuje w prywatnych gabinetach z bardzo dobrymi rezultatami. Jest rewelacyjnym diagnostą i specjalistą schorzeń kręgosłupa. Jest wysoce skuteczny w leczeniu cukrzycy , bielactwa , astmy, migrenach , chorobach kręgosłupa ,łuszczycy trądziku itd.  Anestezjolog , naturopata . Ukończył Instytut Medycyny Chińskiej w Niemczech; diagnozuje przyczyny chorób, co prowadzi do WYLECZENIA pacjenta, a nie *leczenia*. Jest wysokiej klasy kręgarzem, masażystą; ustawia pacjentom indywidualne diety, stosuje akupunkturę. Przyjmuje raz w miesiącu . Konieczne zapisy
                              085 833 18 38     GABINET ODNOWY  BIOLOGICZNEJ

