OFERTA WAKACYJNA

Już dziś zaplanuj swoje wakacje!
Szkoła języka portugalskiego – Tylko portugalski z ramienia Centrum Edukacji i Szkoleń ‘Your School’
Zaprasza:
· w  lipcu na grupowe intensywne kursy języka portugalskiego na wszystkich poziomach, składające się z 30 godzin lekcyjnych. Zajęcia odbywają się 3 i 4 razy w tygodniu po 90 minut na ul. Potockiej 14, w następujących godzinach: 14.00-15.30, 16.00-17.30, 18.00-19.30. Zajęcia będą prowadzone przez polskich lektorów i Native Speakers. Koszt kursu wynosi  650PLN.

· a w sierpniu  na wyjazd do Portugalii!!! 
Proponujemy tygodniowy lub dwutygodniowy pobyt w Porto połączony z zorganizowaną wycieczką do Fatimy i/lub Barcelos, dodatkowo z możliwością codziennej, dwugodzinnej nauki języka portugalskiego.
Porto to malownicze miasto północy Portugalii, w którym życie współczesne łączy się z bogatą historią miasta, gdzie nowoczesność żyje umiejętnie z tradycją. Porto jest drugim, pod względem wielkości, miastem w Portugalii. Posiada wszelkie zalety miejsca do spędzenia wakacji. Jako miasto proponuje markowe butiki, wspaniałe muzea, teatry, opery, zabytki, restauracje, kluby, winnice ze słynnym winem Porto, a jako miejscowość położona nad morzem – plaże i błogi wypoczynek na piasku.  (w załącznikach przesyłam zdjęcia z Porto).
Centrum Edukacji i Szkoleń  ‘Your School’ ma w dyspozycji na cały sierpień nowoczesny, dwupoziomowy  apartament w Porto. Apartament składa się z 5 sypialni, 3 łazienek, salonu i kuchni.  Rodzaje sypialni: 2 sypialnie jednoosobowe, 2 sypialnie dwuosobowe z łóżkiem „małżeńskim” i  1 jedna sypialnia z dwoma łóżkami pojedynczymi.  Każdy pokój jest zamykany na klucz. 
Nad Państwa komfortem i bezpieczeństwem w mieszkaniu i w Porto będzie czuwać  lektorka języka portugalskiego i właściciel Centrum Edukacji i Szkoleń – Karolina Spurek.  Uczestnicząc w kursie języka portugalskiego,  uczeń będzie miał możliwość  wykorzystania zdobytej wiedzy w praktyce na ulicach Porto.

Na prośbę uczestnika wyjazdu organizujemy pomoc związaną z podróżą na miejsce szkolenia. 
Zainteresowanym pomagamy również w uzyskaniu ubezpieczenia w podróży.
Poniżej w tabelce znajdują się terminy pobytu  i cennik. Ceny obejmują:  zakwaterowanie na czas pobytu i wycieczki do Fatimy i/lub Barcelos oraz opcjonalnie naukę języka portugalskiego. 
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Liczba miejsc jest ograniczona. Zaplanuj swoje wakacje już dziś!
Szczegóły w biurze Centrum Edukacji i Szkoleń ‘Your School’ – ul. Potocka 14, nr 11, otwarte od pn do pt od 10.30-18.30 i pod numerem telefonu 886 252 975.
Zapisy już trwają!

