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O Korporacji Handlu Światowego Bogactwa
(Global Wealth Trade Corporation)
Historia
Ramin Mesgarlou założył Korporację Handlu Swiatowego Bogactwa (GWT Corp) i sprzedał jej pierwsze dystrybutorstwo w kwietniu 2005 ze swojego domowego biura w Ontario, w Kanadzie. Od tych skromnych początków, małe przedsiębiorstwo biżuteryjne powiększyło się i zyskało siłę poprzez rozwijający się asortyment i serię triumfów innowacyjnych, bezprecedensowych w historii wytwornej biżuterii. Z powodu tak szybkiego rozwoju przedsiębiorstwa, w latach 2005 - 2010 musiało ono rozszerzyć swój oddział główny pięć razy, w końcu przemieszczając swoją światową centralę z Ottawy do Toronto w 2008 roku.

“Pamiętam ten pierwszy miesiąc w 2005 roku, kiedy wykonałem moją pierwszą rozmowę telefoniczną do ludzi biznesu, aby wypromować mój nowy plan biznesowy. Wszyscy oprócz Osmana Nur czuli, że to nie będzie możliwe do zrealizowania. Pięć lat później, odbieramy to jako niezwykłe doświadczenie dla Osmana i mnie, ponieważ chodzimy po naszej najbardziej nowoczesnej, wartej wiele milionów dolarów centrali światowej ” – Ramin Mesgarlou
Ewolucja produktu

Pomimo że łączna historia produkcji sięga lat osiemdziesiątych XIX wieku, korporacja GWT rozpoczęła od skromnego asortymentu biżuterii robionej na zamówienie z dziesięcio, czternasto oraz osiemnastokaratowego złota i platyny. W marcu 2008 przedsiębiorstwo wykorzystało swoje silne, twórcze talenty projektanckie i przeszło do następnego kroku w swoim planie biznesowym stając się firmą projektującą luksusową biżuterię oraz towary.

“Jako profesjonalny lekkoatleta, nauczyłem się wcześnie tego, że aby być najlepszym, musisz pokonać najlepszych,  a najlepsi w branży jubilerskiej są dobrzy w tym, co robią. Zrozumiałem, że nawet nasze bogate dziedzictwo produkcji biżuterii, nasza najnowocześniejsza technologia i pierwszorzędna jakość naszych surowców doprowadziłaby nas tylko do dorównania bieżącym standardom – a to po prostu nie byłoby wystarczające.” - Ramin Mesgarlou
 Przedsiębiorstwo nabyło 40-letnie laboratorium w Toronto i zaczęło obszerną kampanię badawczo-rozwojową skierowaną w utworzenie całkiem nowej kompozycji wysokokaratowego złota, które zachowuje swoją siłę,                by utrzymać diamenty i cenne kamienie. Taki wyczyn nigdy wcześniej nie został osiągnięty w trwającej 3000 lat historii wyrabiania biżuterii. 

“Im złoto jest czystsze, tym staje się bardziej miękkie, aż do momentu, kiedy nie jest w stanie dłużej utrzymać kamieni. To jest powód dla którego biżuteria z diamentów i kamieni szlachetnych tradycyjnie wytwarzana jest
ze złota maksymalnie 18-karatowego. Posiadanie najczystszej w świecie złotej biżuterii znaczy również, że jest ona najbardziej pożądana przez kolekcjonerów. Przez podnoszenie poprzeczki i tworzenie całkowicie nowej kategorii        w klasie luksusowej biżuterii, byliśmy w stanie przedstawić pierwszy na świecie zbiór prestiżowej biżuterii w FERI MOSH®.” – Ramin Mesgarlou   

GWT Marka Projektancka: FERI ® – FERI MOSH – 19 Karatowa Seria Sygnowana
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Jest wiele niewątpliwych cech, które definiują naszą markę projektancką: rękodzielnicza obfitość, wyróżniające projektowanie, oszałamiający czar i jakość, która może tylko zostać scharakteryzowana, jako zapierające dech          w piersiach doświadczenie dla klienta. 
W FERI MOSH, utworzyliśmy całkiem nową 21 karatową kompozycję złota, która jest unikalna w świecie. Ten monumentalny triumf pokazuje więcej niż tylko pomysłową innowację; reprezentuje on także całkiem nowy sposób myślenia i wykonania, robiąc rzeczy z duchem, sprytem, odwagą, instynktowną inteligencją, współpracą i uporem. 

Biżuteria FERI Sterling Silver, zegarki Tungsten i Plangsten ®, jak również torebki damskie, portfele i portmonetki wnoszą ich własny unikalny element, który jest aktualnie nieobecny na rynku towarów luksusowych. Sloganem FERI jest Projekt - Funkcja - Elitarność a niszą FERI jest “Funkcja.” W naszym sposobie myślenia, projektowania ani tworzenia  nie ma miejsca na powszechnie panujący pogląd, że piękno i funkcjonalność są sprzecznościami.

“Kiedy projektant wychodzi poza wykwintność, jakość i status i zapewnia również funkcjonalność, wtedy tworzy on zwycięską markę.” – Sanaz Hooman, wiceprezes, dział rozwoju produktu.

Podczas gdy nasi konkurenci wypuszczają nową kolekcję o każdej porze roku, przeciętny czas by nowy produkt FERI, ujrzał światło dzienne i został wprowadzony na rynek wynosi dwa lata od momentu zaprojektowania. Jest tak, ponieważ każda kolekcja projektanta FERI przechodzi przez solidną kontrolę zanim zostanie wypuszczona na rynek. Skutki są widoczne w długości okresu gwarancyjnego naszych produktów, który przewyższa okresy gwarancyjne dla produktów wytwarzanych przez naszych konkurentów.

Ekskluzywna 19 Karatowa Seria Sygnowana

Ta specjalna kolekcja ślubna jest właśnie taka: bardzo SPECJALNA. Gdziekolwiek poza GWT Corp, 19 karatowa seria sygnowana byłaby uważana za autorytet wśród pięknej biżuterii z jego wyłączną 19-karatową kompozycją, która ustępuje tylko swojej siostrze 21 K FERI MOSH Prestiżowej kolekcji. Ekskluzywna 19 karatowa seria sygnowana jest szczytem czaru i elitarności na ten  specjalny dzień.

Nasi Ludzie – Nasza Pasja

Traktujemy każdą pojedynczą sztukę, którą tworzymy i pakujemy dla naszych członków i klientów tak, jak gdyby była ona naszą własnością i zawsze usiłujemy od razu trafić w dziesiątkę. Nasi pracownicy są dumni z tego, co robią          i każde zamówienie wysłane z Toronto do nowego właściciela opatrzone jest inicjałami tych, którzy przygotowali to zamówienie.

Nasza Propozycja – Tworzenie Powyżej Zachwytu
Poświęcenie i determinacja, jaką wnosimy do każdego arcydzieła, które tworzymy wzmacnia pasję każdego reprezentanta GWT. Ale najważniejszą cechą charakterystyczną naszej propozycji jest plan wynagradzania dystrybutora GWT. Utworzyliśmy pierwszy na świecie Nieograniczony Zmienny Plan Wynagrodzenia ® który eliminuje jakiekolwiek restrykcje i ograniczenia dla członków, uniemożliwiające im otrzymanie zasłużonych prowizji      i premii. Nasz ogromnie przyjazny dystrybutorowi plan wynagrodzenia powoduje, że praca dla GWT jest możliwością dla ludzi, gdzie przeciętny niepełnoetatowy przedsiębiorca ma naprawdę szansę osiągnięcia dobrobytu dla siebie oraz szansę podzielenia się nim z innymi. Jesteśmy dumni że nasz rewolucyjny nieograniczony plan wynagrodzenia eliminuje sytuację w sprzedaży bezpośredniej, w której jedynie elita najlepszych dystrybutorów może osiągnąć finansową potęgę. Sprawiedliwość i zdecydowanie są siłą napędzającą  sposób, w jaki robimy interesy i ta znamienna cecha sprawia że GWT Corp jest absolutnie najlepszą w historii możliwością zarabiania z domu i w Internecie. 

Odwiedź online lub na żywo naszą galerię czarujących produktów, a także nasz rewolucyjny plan biznesowy,             a zauważysz,  że możliwości  jakie są w  GWT nie znajdziesz nigdzie indziej. Atrybutami GWT są:

· Najwyższy na świecie plan wynagradzania z bezprecedensową premią dochodzącą do 70%.

· Pierwszy na świecie Nieograniczony Zmienny Plan Wynagrodzenia umożliwiający pełny dostęp                    do zarobionych prowizji i premii z pominięciem restrykcji dotyczących stanowiska, kwalifikacji                               i przekwalifikowywania. 

· Najbardziej prestiżowe i poszukiwane przez kolekcjonerów produkty markowe na świecie.

· Nowatorskie, ufundowane przez firmę, narzędzie marketingowe -  najpopularniejszy program Darmowej Karty Rabatowej oraz  internetowe kampanie marketingowe;

· Możliwość zrobienia odpornego na recesję interesu w stale rozwijającym się oraz wartym wiele miliardów dolarów  przemyśle projektanckim. 

Dzisiaj, nasz ostrożnie skrojony plan biznesowy oraz ręcznie wykonane produkty projektanckie są punktem odniesienia w swoich dziedzinach. Po prostu bycie drobiazgowym nie wystarczało nam, by być w stanie osiągnąć wszystko to, co mamy w naszej krótkiej historii. Nasze niezachwiane skupienie i intensywna pasja do tego,                    co tworzymy i to, co możemy utworzyć, jest tym, co nami kieruje.

Nasi Reprezentanci – Naszymi Ambasadorami

Utrzymując bliskie związki z przedsiębiorstwem, nasi członkowie są naszymi ambasadorami dookoła świata i są oni szkoleni, by dostarczyć taki sam poziom profesjonalizmu, jakiego oczekiwałbyś od GWT Corp. Naszym ciągłym zadaniem i podstawową obietnicą jest dostarczenie naszym klientom dookoła globu niezapomnianych i najlepszych doświadczeń. Nasi profesjonalni pracownicy i członkowie przeprowadzą cię przez każdy krok od twojego pierwszego pytania do procesu rejestracji i dalej.

Nasza Misja
Przyświecającą nam misją jest to, żeby być najbardziej prestiżowym domem mody projektanckich towarów luksusowych na świecie, aby wszędzie stworzyć możliwości dla przedsiębiorców, oraz by stworzyć realną zamożność poprzez rozprowadzanie naszych dóbr projektanckich do naszych odbiorców.

Dominacja Globalnego Rynku

Linie produktów GWT Corp to wiele różnych korzyści wykraczających poza możliwości innych ofert sprzedaży bezpośredniej, ale korzyścią, która ma największy wpływ na globalną ekspansję jest fakt, że nasze produkty NIE WYMAGAJĄ aprobaty w żadnym kraju na świecie. Ta ważna cecha wraz z naszym nastawieniem na szybko rosnącą ekspansję jest powodem, dla którego GWT obsługuje obecnie klientów w ponad 40 krajach świata i każdego roku wchodzimy na rynki nowych krajów.

Oprócz naszych prób międzynarodowej ekspansji, GWT jest przedsiębiorstwem, które pobudza do osiągnięcia sukcesu i wynagradza odwagę. Jesteśmy dumni z powodu bycia sponsorem biznesowym olimpijskich lekkoatletów podczas ich wyścigu do światowej dominacji w ich sportach.

Kluczowe Fakty i Liczby

· Nasze regionalne biura mają swoją kwaterę główną w Kanadzie. 

· Nasze marki są sprzedawane w Ameryce Północnej, Europie, Azji, Australii i Afryce. 

·  Od początku 2010 roku, sprzedaliśmy ponad 165,000 produktów (biżuteria, zegarki, torebki damskie,   portfele, portmonetki)

