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PYTANIA DO LEKARZY

Czy preparaty Vision są nam potrzebne?
Bezwzględnie. Są to produkty nieporównywalne. Dziś jesteśmy skazani na suplementację. Do prawidłowego funkcjonowania organizm potrzebuje codziennie nie tylko tłuszczów, białka, węglowodanów ale również witamin i mikroelementów. Rolę ich dostawcy spełniają właśnie owe preparaty. One uzupełniają to, czego nam nie daje nasz sposób odżywiania. W wielu domach stały się nieodłącznym składnikiem każdego posiłku. Zażywają je dzieci, osoby starsze ale i ludzie w sile wieku.
Co odróżnia preparaty Vision od innych?
Przede wszystkim unikalna receptura, skutek leczniczo-profilaktyczny, brak efektów ubocznych i wyraźnych przeciwwskazań, wzajemne współdziałanie preparatów, nie uzależniają. Sięgają przyczyny wszystkich schorzeń cywilizacyjnych i są je w stanie wyeliminować. Wspomagają leczenie wszystkich chorób. Preparaty są w 100 % naturalne i wykonywane w doskonałej technologii. Jest to próżniowo-kriogeniczne rozdrobnienie w super drogiej i nowoczesnej aparaturze w temp.-196 stopni C. Tylko w takich temperaturach naukowcy przechowują nasienie przez długie lata i przy sztucznym zapłodnieniu rodzą się zdrowe dzieci ojców, których już dawno nie ma na Ziemi. Komórki roślinne w niskiej temperaturze ulegają hibernacji i w stanie uśpienia mogą pozostawać przez 3 lata. Cenne substancje znajdujące się w roślinach pozostają nietknięte. Rezultat tego procesu technologicznego to przyswajalność ponad 95%. Produkt sprawdzano nie tylko w kierunku nieobecności substancji toksycznych, ale przeszedł wielokrotne kliniczne badania w renomowanych klinikach 15 krajów świata z pozytywnym wynikiem. Chociaż preparaty nie są lekami są umieszczone w medycznym vademecum „Vidae”, w „Encyklopedii leków”. Zamieszczono w nich informację, gdyż preparaty lepiej leczą niż leki. Cały proces produkcyjny prowadzony jest zgodnie ze standardami GMP. 

Jakie produkty podawać przy różnych chorobach?
Jest jeden produkt, który pomaga przy każdej chorobie. Nazywa się „Keys Classik Hit”. Ponieważ większość chorób ma dużo przyczyn powstania i okresów trwania, należy wykorzystać ten preparat. Jest on uzdrowicielem dla każdego człowieka, nawet w ciągu miesiąca.

Często ludzie pytają po pierwszym użyciu preparatów: „Co to są za lekarstwa, które pomagają leczyć ręce, nogi i głowy?”
Tak to prawda. Jeśli nazywamy te preparaty lekami, to one leczą a nie kaleczą (w odróżnieniu od leków chemicznych) i można je nazwać lekiem na wszystko. One pomagają naszemu organizmowi samemu pokonać nasze problemy zdrowotne, a ponieważ wpływają na cały organizm, dlatego osiąga się u każdego człowieka pozytywny skutek.

Jeśli człowiek nie osiągnął dobrych wyników?
Są dwie przyczyny: albo nie zauważono wyników, lub za mało spożył preparatów. Nadmiar produktu nie przeszkadza, natomiast niedostatek nie daje dobrych wyników. 

Jak długi jest termin przydatności?
Dawkowanie i okres trwałości podano na opakowaniach. Okres terminu ważności do spożycia to trzy lata.

Czy można je stosować biorąc jednocześnie lekarstwa?
Tak, oczywiście. Preparaty pomagają między innymi w usuwaniu toksyn z organizmu co przy zażywaniu lekarstw jest właściwością dodatnią.

Czy ten produkt mi pomoże?
Z całą pewnością tak, jeśli używamy go przez odpowiedni okres czasu. Podstawowa kuracja trwa 4-6 miesięcy. Tyle trwa regeneracja układu odpornościowego i doprowadzenie organizmu do stanu równowagi. Skuteczność działania preparatów potwierdzają badania kliniczne oraz liczne przypadki poprawy zdrowia w schorzeniach nieuleczalnych farmakologiczni

Co to tkankowe odżywianie?
Powstał całkowicie nowy i bardzo poważny kierunek w nauce NUTRICJOLOGIA, czyli tkankowe odżywianie. A także silnie działające, absolutnie bezpieczne preparaty, które dają takie wyniki, jakich nie można osiągnąć po lekach. Są to biologicznie aktywne dodatki do żywienia. Do nich zaliczają się preparaty Vision.

Gdzie i jak produkowane są preparaty Vision?
Preparaty Vision produkowane są przez międzynarodowy koncern farmaceutyczny Arkopharma (Francja). Arkopharma to światowy lider w fitoterapii, czyli w leczeniu produktami naturalnymi, roślinnymi. Preparaty Vision wytwarzane są według rygorystycznych norm jakościowych- certyfikat GMP i w unikalnej współczesnej technologii kriogenicznego zamrażanie ciekłym azotem w temp. – 196 stopni C. Komórki roślinne w niskiej temperaturze ulegają hibernacji i w stanie uśpienia mogą pozostawać przez 3 lata. Cenne substancje znajdujące się w roślinach pozostają nietknięte.
Standard GMP to najwyższy w świecie wymóg dla produkcji farmakologicznej gwarantujący jakość i bezpieczeństwo. Jest on na tyle wysoki, że tylko opis wymaganych warunków zajmuje 4 tomy. Produkcja od momentu zbioru do pakowania przechodzi 20 tys. testów kontroli. Właśnie dlatego z preparatów Vision ludzie otrzymują unikalne wyniki zdrowotne, które zadziwiają nie tylko samych chorych, ale i oficjalną medycynę. Wracając do technologii dzięki niej wchłanialność przez organizm preparatów wynosi ponad 96-98% co można obrazowo pokazać na 100 zł zainwestowane w preparat 96-98 zł jest wykorzystywane. To wielka zaleta tych preparatów. Ich efektywność jeszcze bardziej podwyższa dobór komponentów, produkcja w formie kapsułek i brak jakichkolwiek wypełniaczy sprawia, że są one odpowiednie również dla alergików. Ich wysoka efektywność została sprawdzona w badaniach klinicznych. Także badania prowadzone na Wydziale Farmacji Akademii Medycznej w Warszawie, udowodniły, że preparaty Vision są skuteczniejsze od preparatów o podobnym działaniu wykres 1. 

Czy preparaty Vision otrzymały nagrody i dyplomy?
Preparaty zdobywają nagrody za nagrodami.Posiadają atesty i certyfikaty.

Czy preparaty Vision są bezpieczne?
Preparaty Vision są bezpieczne i ogólnych przeciwwskazań nie mają. Na początku stosowania może wystąpić nieznaczne pogorszenie samopoczucia: ból głowy, biegunka, pocenie się, nieznaczne bóle „chodzące” na skutek wyprowadzania szkodliwych substancji, zamiany niepotrzebnych potrzebnymi. Dyskomfort występujący przy tym to zjawisko pozytywne. Można wówczas zmniejszyć dawkę i zwiększyć picie płynów do 1.5 litra. Może wystąpić ból w innych miejscach , których dotychczas nie odczuwaliście, co oznacza, że w niedługim czasie wystąpiłoby nowe schorzenie. Gdy wystąpią zaparcia uregulować stolec za pomocą środków diety pić dużą ilość wody lub preparatem antiox 2 x 2. Po kilku dniach wymienione stany ustępują. 

Jakie jest dawkowanie preparatów Vision?
Dawkowanie podano na opakowaniach, ale przy występujących ostrych objawach dawki preparatów należy zwiększyć 2-3 -krotnie. Żeby osiągnąć szybki wynik przy przeziębieniu, bólach, zapaleniach dawki 2-3 krotne większe mogą być podawane co 2 godziny, aż do uzyskania dobrego zdrowia. Kuracja antygrypowa to opakowanie antioxu w ciągu 1,5 dnia. Antiox, detox, sveltform dobrze działają przy chorobach tarczycy. Jeśli choroba przedłuża się zwiększyć dawki tzn. po 2-3 kapsułki trzy razy dziennie. To samo przy odchudzaniu preparatem detox, sveltform i chromvital. Doświadczenia wykazują, że duże dawki potrafią zminimalizować schorzenia onkologiczne 10-12 tabletek antioxu, detoxu a po miesiącu cały keys produktów (zwiększają odporność, zatrzymują rozwój raka i przerzutów).

Jakie preparaty Vision można podawać dzieciom?
Z doświadczeń lekarzy wynika, że dzieciom można podawać nie tylko lifepack junior, ale również inne preparaty naszej firmy szczególnie w chorobach chronicznych. 

Inne informacje
Ponieważ są to preparaty wieloskładnikowe każdy z preparatów w inny sposób wspomaga nasz organizm zestaw 3-4 produktów w miesiącu daje najlepsze efekty zdrowotne.
To co jest najważniejsze w całej terapii tymi preparatami to to, że nie należy odstawiać wcześniej zaleconych leków. Jednak po 2-4 miesiącach, kiedy samopoczucie, stan zdrowia i wyniki badań się poprawią należy skonsultować z lekarzem ilość przyjmowanych leków. Część z nich nie będzie bowiem już potrzebna albo będzie można z nich zupełnie zrezygnować.
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