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OFERTA Z ZAKRESU USŁUG SERWISU, KONSERWACJI, MODERNIZACJI, NAPRAW ORAZ MONTAŻU

         NOWYCH   INSTALACJI  DOMOFONOWYCH CYFROWYCH I ANALOGOWYCH, SZYFRATORY,
 ALARMY, WIDEODOMOFONY ,MONITORING, KLAMKI SZYFROWE, DOMOFONY BEZPRZEWODOWE
                                                               F.U.H.  ‘’NATALEX’’ 
 W branży domofonów działamy od ponad 10 lat i z powodzeniem współpracujemy z placówkami wielo-mieszkaniowymi, takimi jak: ZGM-y, ZBM-y, MZBM-y, Spółdzielnie i Administracje budynków mieszkalnych, Wspólnoty Mieszkaniowe, Agencje Nieruchomości, Szkoły, Prywatni Zarządcy Nieruchomości oraz indywidualnymi klientami na terenie całego Śląska i Zagłębia min. : w Katowicach, Bytomiu, Piekarach  Śl., Rudzie Śl., Świętochłowicach, Będzinie, Czeladzi, Dąbrowie Górniczej, Sosnowcu, Zawierciu, Częstochowie, Tychach, Jaworznie, Chorzowie, Gliwicach, Tarnowskich Górach, Zabrzu.
Oferujemy usługi z zakresu branży domofonowej  cyfrowej i analogowej oraz pokrewnych form zabezpieczeń  jak  alarmy, monitoring ,wideodomofony, bramofony, szyfratory, interkomy,      zamki z klamkami szyfrowymi.
Poza montażem nowoczesnych, cyfrowych systemów ,które są naszą specjalnością, jesteśmy nastawieni na konserwację istniejących już instalacji, a przede wszystkim na uruchamianie nieczynnych ,nawet od lat, systemów .

Proponujemy naszym klientom solidne i szybkie wykonanie usługi przez profesjonalne zespoły monterów. Oferujemy dogodny czas i formę płatności w systemie  30-60-90 dni, raty bez odsetek do 30 dni, ,bezpłatne wyceny i kosztorysy ofertowe,  gwarancje  do 36 miesięcy ,a po okresie gwarancyjnym możliwość  przystąpienia do  placówek serwisowanych przez naszą firmę.

Usterki serwisowe usuwane są  24-48 godzin od dnia  zgłoszenia, a prace wchodzące w skład np. serwisu określane w załącznikach do umowy. Zapewniamy codzienny odbiór usterek, prowadzenie na życzenie zleceniodawcy zestawień miesięcznych .

Jako dodatkowe zlecenia przyjmujemy np. naprawy drzwi, okuć, wkładek, samozamykaczy, czy oświetlenia, proponujemy nowoczesne i profesjonalne systemy monitorujące windy, korytarze oraz klatki schodowe. Na prośbę klientów  montujemy dodatkowe formy zabezpieczeń przed kradzieżami lub dewastacjami oraz wszelkiego rodzaju inne  udogodnienia związane z korzystaniem z domofonu. W naszej ofercie uwzględniamy także zlecenia nietypowe min. podświetlenia lub wzmocnienia dźwięku dla osób niepełnosprawnych, wideodomofony,                    interkomy ,zamki dotykowe - linie papilarne. 

Wierzymy, że przedstawiona oferta wzbudzi zainteresowanie i zachęci do podjęcia współpracy.

                               NASZ ADRES :  F.U.H. ‘’NATALEX’’ Waldemar Stefański
                                42-624 Ożarowice – Niezdara ul. Świerczewskiego  40
              Tel/fax 32-39-80-100 502-927-106                   www.domofony-natalex.pl                                             
              Biuro czynne od pn-pt od 7.00-16.00               e-mail   wsnatalex01@interia.pl
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