Natryskowa pianka poliuretanowa

Piana PUR lub PU, jest wysokiej klasy polimerem, który powstaje poprzez połączenie dwóch składników – poliolu i izocyjanianu. Ze względu na wysokie parametry, pianka PUR znajduje szerokie zastosowanie w budownictwie i przemyśle. Jest to doskonały materiał do wykonywania powłok termo i hydroizolacyjnych.

Nieograniczone zastosowanie

Powłoki zabezpieczające mogą być stosowane zarówno wewnątrz budynków, jak i do ochrony konstrukcji zewnętrznych. Aplikacja pianką PUR to nie tylko doskonała izolacja w zakresie budownictwa mieszkaniowego, ale także doskonałe rozwiązanie dla wielu innych branż. W ogrodnictwie i hodowli poliuretan stosowany jest do uszczelniania i ocieplania hal magazynowych. Zastosowanie pianki PUR gwarantuje doskonałą termoizolację obiektów hodowlanych.
Zalety

· kilkunastokrotnie wyższy opór cieplny niż: styropian, wełna mineralna, korek, płyta pilśniowa, drewno, gazobeton czy cegła.

· piana nie nasiąka i nie jest higroskopijna (podatna na wilgoć) tak jak wełna mineralna.

· nie wymaga dodatkowych akcesoriów do montażu.

· nie obwiesza się z upływem czasu.

· odporność na ekstremalne warunki zewnętrzne (od -50°C do +110°C).

· nie utlenia się w podwyższonej temperaturze i nie jest łatwopalna jak styropian.

· nie posiada szczelin na łączeniach co znacznie zwiększa parametry izolacyjne.

· jest przyjazna środowisku.

· możliwość aplikacji na niemal każdym podłożu.

· trwała i bezzapachowa, odporna na bakterie i grzyby.

· tłumi odgłosy czynników atmosferycznych.
· Piana o zamkniętych komórkach
Piana Purionova® - jest jednym z najbardziej efektywnych materiałów izolacyjnych dostępnych na rynku i cechuje się najmniejszym współczynnikiem przenikania ciepła, co powoduje, iż przewyższa inne materiały służące do izolacji. Pianka o zamkniętych komórkach zawiera pęcherzyki gazu w swojej strukturze, dzięki, którym możliwe jest uzyskanie odpowiednich właściwości izolacyjnych materiału.
Dodatkowo, zamknięto-komórkowa piana poliuretanowa jest barierą dla powietrza i wody. Najpopularniejsza gęstością zamknięto-komórkowej piany poliuretanowej jest przedział od 35 do 60kg/m3. Wieloletnie badania wykazały, że piana PUR daje najlepsze parametry izolacji a także wytrzymałości materiału izolacyjnego w budynkach.
System o średniej gęstości około 35 kg/m3 - system stosowany do termo-izolowania ścian oraz pokryć dachowych od wewnątrz, posadzek betonowych. Wysokie parametry izolacyjne i izolacje przeciw-skropleniowe. System zawiera ponad 90% komórek zamkniętych, nasiąkliwość wodą do 5%.

Zalecana grubość warstwy izolującej:  


Poddasze – 5-8cm


System o twardej gęstości około 55 kg/m3 - system stosowany do termo-izolowania wylewek betonowych (w zamian styropianu) oraz dachów płaskich od zewnątrz. Wysokie parametry izolacyjne i izolacje przeciw-skropleniowe. System zawiera ponad 90% komórek zamkniętych, nasiąkliwość wodą do 5%.

Zalecana grubość warstwy izolującej:  


Podłoga – 5-7cm
                                                                                                                       Dach – 5-7cm

· Piana otwartokomórkowa
Piana Purinova® o otwartych komórkach jest  dostępna w gęstościach od 6 do 25 kg / m ³. Niższe gęstości wymagają mniej materiału dzięki czemu są bardziej wydajne i przez to ekonomiczne. Mimo, że współczynnik izolacji jest nieco mniejszy niż w pianach zamknięto-komórkowych to piany te nadal zapewniają doskonałe właściwości termoizolacyjne i są barierą powietrzną. Piana otwarto-komórkowa cechuje się lepszą przepuszczalnością wody, a także pozwala na kontrolowanie dyfuzji pary wodnej. Jest świetną barierą dźwiękową, posiadającą doskonałe parametry w zakresie słyszalnych częstotliwości, zdecydowanie przewyższające inne konkurencyjne materiały izolujące.
System o małej gęstości około 12kg/m3 – system stosowany do izolowania budynków od wewnątrz – ocieplenie i wyciszenie poddaszy, strychów, ścian i stropów drewnianych, a także domków w systemie szkieletowym/kanadyjskim
Zalecana grubość warstwy izolującej:  



Poddasze – 15-20cm





Przykładowe zastosowania 
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Porównanie technologii
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Piankę PUR rozprowadzamy metodą natryskową, przy wykorzystaniu, wysokociśnieniowych agregatów najnowszej generacji firmy Graco®. Proces aplikacji przebiega nieporównywalnie szybciej niż w przypadku stosowania jakichkolwiek innych izolacji i polega na równomiernym natrysku piany na podłoże. W ciągu kilku sekund piana rośnie i usztywnia się, tworząc monolityczną warstwę zabezpieczającą.
Będąc wyposażeni w najlepszy mobilny sprzęt do aplikacji piany firmy Graco® jesteśmy w stanie wykonać aplikację nawet w bardzo trudno dostępnych miejscach 
( np. kamienice w centrum miast), oraz ciężkich warunkach pracy z należytą precyzją i dokładnością.
	MATERIAŁ: Piana PUR
	Cena brutto (VAT 8%) za 
1 m2 / 1cm 

	Otwartokomórkowa lekka (gęstość 12kg/m3)
	4,50 zł

	Zamkniętokomórkowa średnia (gęstość 35 kg/m3)
	8,50 zł

	Zamkniętokomórkowa twarda (gęstość 55 kg/ m3)
	10,90 zł


Cennik usług:
Świadczymy usługi na terenie całej Polski. 
W odległości powyżej 80 km od Krakowa naliczamy 1,30zł za 1 km.
Izolujemy:

· poddasza użytkowe, strychy metodą wewnętrznego natrysku, 

· podłoże pod ogrzewanie podłogowe, 

· fundamenty, 

· stropy i podłogi
· budynki wybudowane metodą szkieletową, domki kanadyjskie,
· inne konstrukcje o nieregularnych kształtach.
Chcesz wiedzieć więcej? 
Już dziś skontaktuj się z naszymi specjalistami!
Łukasz Wojna tel. 784 422 350
Witold Cimachowicz tel. 784 422 105
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biuro tel. 12 655 22 62, 694 300 750.
