JAK TO UGRYŹĆ, CZYLI KOLEJNY SPOSÓB NA ZAPAMIĘTYWANIE SŁÓWEK.
Dość często spotykam osoby, które twierdzą, że nie mają talentu do języków obcych, że próbowały już wielokrotnie opanować angielski i nigdy nie uzyskały pożądanego efektu. Mam dla tych osób dobrą nowinę- talent stanowi zaledwie niewielki procent sukcesu! Przypominam, że nauka języka jest długotrwałym procesem wymagającym ciężkiej pracy, czyli niestety przyziemnego, mozolnego i systematycznego „wkuwania słówek”.
W tym wydaniu mojej rubryki przedstawiam kolejny sposób pracy nad wzbogaceniem słownictwa- metodę Mind Map, czyli Mapy Myśli. 
Mówiąc w wielkim skrócie, polega ona na szczególnym rodzaju notowania                               w postaci schematu. W centralnym jego punkcie znajduje się słowo wyjściowe. Od niego odchodzą słowa, które mają podobny zakres znaczeniowy, w jakikolwiek sposób się nam              z nim kojarzą lub od niego pochodzą w procesie słowotwórczym. Poniżej prezentuję przykłady tematycznie związane z zimą i wywodzące się od wyrazu snow i ice.
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Dzięki takiemu sposobowi notowania między słowami tworzą się połączenia w mózgu. Odtwarzając jedno z nich, uruchamiamy i przypominamy sobie pozostałe. Osobiście często dla samej gimnastyki umysłu, napotykając jakieś słowo w czytanym tekście, przypominam sobie wszystkie pozostałe, które można by wpisać do takiego schematu. Polecam i zapraszam do treningu z wyrazem ice.
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