Piotr Motylewski
ul. Sikorskiego 6/2
42 – 300 Myszków
tel. +48 796 826 632
email: piotrmotylewski@op.pl
Szanowni Państwo, poszukuję pracy jako przedstawiciel handlowy lub kierownik produkcji na dolnym Śląsku.  
Jestem 33 letnim kawalerem pochodzącym spod Częstochowy, mieszkającym prawie rok czasu na Podkarpaciu i od 2006 roku mieszkającym we Wrocławiu i okolicach. A obecnie pracuję i mieszkam w Niemczech.

W 1999 roku ukończyłem Technikum Zawodowe Elektryczne i elektroniczne w Myszkowie, po technikum studiowałem na Politechnice Częstochowskiej, którą ukończyłem w 2003 roku były to studia inżynierskie o specjalności informatyk. 

Od 1999 roku zawodowo pracuję i do tej pory były to różne kierunki zawodowe.                                   Zacząłem swoją pracę w  dziale marketingu i reklamy w firmie „CHEMEKS”, „WISAN” i „GALIA” . Pracowałem tam przez sześć lat, moim zakresem obowiązków było pozyskanie nowych jak i dbanie o starych klientów. Zajmowałem się również reklamą terenową i radiową. Odniosłem w tej dziedzinie dużo plusów jak i minusów, wielę się nauczyłem w handlu jak i reklamie pracując z bardziej doświadczonymi ludźmi.
Po tym doświadczeniu pracowałem na produkcji, na początku jako pracownik produkcji w „ELECTROLUX  POLAND” a następnie jako operator maszyny CNC w Koziegłowach.                                 A od lipca 2006 roku przeniosłem się do Wrocławia i tam pracowałem w „ LG Electronics” Wrocław jako brygadzista na linii produkcyjnej lodówek. Moim zadaniem było szkolenie nowych pracowników, planowanie produkcji, logistyka wewnętrzna oraz najważniejsze kontrola jakości mojego towaru. Odbyłem miesięczne szkolenie w Korei jak i również szereg szkoleń wewnętrznych związanych z produkcją jak i kontrolą jakości. Przez okres kilku miesięcy byłem również kierownikiem produkcji w firmie „ATS” Polska.
Od listopada 2008 roku wróciłem do swojego zawodu tj. elektryk, pracowałem jako monter konstrukcji wsporczych w firmie „ZABERD”. Moim zakresem obowiązków był montaż sygnalizacji świetlnej i oświetlenie uliczne, zajmowałem się również sprawami technicznymi.

A od czerwca 2011 roku przebywam i pracuje jako elektryk w Niemczech.
Jestem bardzo odpowiedzialną i sumienną osobą. Ambitnie i sumiennie wykonuję powierzone mi zadania. Swoje doświadczenie motywuje tym iż posiadam wieloletnie doświadczenie na podobnym stanowisku. Bardzo szybko się uczę. 
Jestem wstanie w pełni poświęcić się mojej przyszłej pracy.  
Moje dotychczasowe doświadczenia zawodowe nauczyły mnie odpowiedzialności.
Należę do osób sumiennych. Potrafię samodzielnie wykonywać powierzane mi zadania. Jestem w pełni dyspozycyjny.
Bardzo chętnie przyjadę na spotkanie w dogodnym czasie, aby omówić ewentualne możliwości pracy. Jestem osiągalny codziennie pod numerem telefonu +48 796 826 632, lub pod wskazanym adresem mailowym.
Z poważaniem,
Piotr Motylewski
