      Forma naszej działalności są kursy, Zajęcia integracyjne organizowane
     dla pracowników firm, organizacji pozarządowych młodzieży szkolnej
      oraz grup niezorganizowanych. Przygotowany program ma na celu naukę
      pracy w grupie ,integracje ,wyłonienie przywódców.

Bo nie chodzi tu bynajmniej o wczasowanie ,ani tylko o kontakt z zielenią świeżym powietrzem i ptaszkami .Wejście w świat survivalu przemienia na szczęście nie odwracalnie, nasze dusze. Czyni z nas plastikowych kukieł ,żywe istoty, znające swa wartość, mające potrzebę przygarnięcia do serca całego świata i-w dodatku mające tego możliwości.
Jest to bardzo niekonwencjonalna a zarazem ciekawa forma wypoczynku i sprawdzenia własnych sił.
 Dzięki nam- możecie uatrakcyjnić przez was kongresy ,szkolenia, sympozja wprowadzając do ich zabawy survivalowo –militarne.
Dzięki nam- wielu pracodawców będzie miało możliwość oglądania swoich pracowników kiedy Ci w pocie czoła będą musieli rozwiązywać problemy wprost nierozwiązywalne.
Dzięki nam- wielu dyrektorów oderwie się od biurek i razem ze współpracownikami przeżyją walkę o przetrwanie w warunkach dzikiej przyrody.
[bookmark: _GoBack]Dzięki nam-młodzież szkolna będzie mogła oderwać się od komputerów i poznać co znaczy współpraca w grupie, nauczyć się  logicznego myślenia w sytuacjach zagrożenia, sprawdzić swoja wytrzymałość zaradność i sprawność fizyczną oraz przełamać swoje własne ograniczenia fizyczne jak też psychiczne.   

