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Szanowni Państwo!
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Zapraszamy już do  skorzystania z JESIENNEJ PROMOCJI DOMIKON trwającej do końca grudnia 2013r., w ramach  której oferujemy:
1. PAKIET ENERGOOSZCZĘDNY: OKNA TRZYSZYBOWE FIRMY SALAMANDER BLUEVOLUTION + DOCIEPLENIE SKOSÓW NA PODDASZU UŻYTKOWYM
LUB
2. INSTALACJA REKUPERACJI Z WYMIENNIKIEM CIEPŁA  WRAZ Z PROJEKTEM  WYKONAWCZYM I ZABUDOWĄ RUR + OCIEPLENIE PODDASZA NIEUŻYTKOWEGO Z RABATEM 50%.
Szczegóły promocji:
Warunkiem skorzystania z promocji jest podpisanie do końca grudnia 2013r. umowy na budowę domu z firmą DOMIKON. Umowę można podpisać bez żadnego ryzyka, ponieważ zawiera ona klauzulę, o jej bezkarnym rozwiązaniu w przypadku gdy Inwestor nie otrzyma pozwolenia na budowę lub kredytu bankowego lub z innego powodu niezależnego od Inwestora nie skorzysta
z naszej oferty.
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Nowa generacja szerokich (92 mm) profili BLUEVOLUTION jest perfekcyjnym połączeniem innowacyjnej techniki i konwencjonalnej technologii, która wyznacza nowy kierunek rozwoju nowoczesnych okien. Bezkonkurencyjne wartości współczynnika izolacyjności termicznej Uf zapewniają najlepszą izolację cieplną. Niska wysokość zabudowy oraz elegancki, klasyczny kształt, sprosta wymaganiom estetycznym każdego klienta.
OSZCZĘDNOŚĆ
Lepsza izolacja termiczna dzięki nowoczesnym zestawom szyb o grubości do 60mm.
Uf = 1,0 W/m2  dla ramy i skrzydła ze standardowym wzmocnieniem
Uf = 0,9 W/m2  dla ramy i skrzydła ze wzmocnieniem termicznym – jedyny tak niski współczynnik izolacji cieplnej dla profili o głębokości zabudowy 92 mm
STABILNOŚĆ
Bezpieczne przenoszenie ciężaru grubych zestawów szyb dzięki specjalnie zaprojektowanym komorom i dużym wzmocnieniom

SZCZELNOŚĆ
Potrójny system uszczelnień, dwie uszczelki przylgowe i jedna środkowa

ELEGANCJA
Subtelne – zaokrąglone skrzydła i niskie złożenie profili o wysokości 118 mm. Jeden, standardowy system profili zarówno dla okien białych, jak i kolorowych bez ograniczeń funkcjonalnych

JAKOŚĆ
RAL A (A klasa) dla wszystkich grubości ścianek oraz najlepsza niemiecka jakość i wykonanie

DLA ŚRODOWISKA
W 100% ponownie przetwarzalne dzięki zastosowaniu w standardzie wysokiej jakości tworzywa i wzmocnień stalowych
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ZDROWIE

W Polsce wciąż najczęściej spotykanym sposobem wentylacji pozostaje wentylacja grawitacyjna. Jej funkcjonowanie wiąże się z naturalnym zachowaniem powietrza: ciepłe jest lżejsze, więc unosi się do góry a na jego miejsce napływa świeże powietrze z zewnątrz. Teoretycznie wszystko działa. W praktyce taki sposób wentylacji okazuje się nieskuteczny, albo nie działa w ogóle. W obecnych czasach ważna jest energooszczędność i dobra izolacja termiczna budynków. Dlatego też w budynkach ze szczelnymi oknami i solidnymi drzwiami bardzo szybko ujawniają się negatywne skutki braku wentylacji: para wodna osadza się na oknach i ścianach, gwałtownie rozwijają się kolonie pleśni i grzybów. W nieoczyszczanym, niewymienianym powietrzu mogą rozwijać się bakterie, wirusy i inne zarazki chorobotwórcze. A dodatkowo dym z papierosów, kurz, opary farb i innych środków chemicznych pogłębiają złą jakość powietrza. Wszystkie te zanieczyszczenia człowiek wprowadza do organizmu. Działają one bezpośrednio szkodliwie na organizm ludzki. 
Domownicy odczuwają dyskomfort, narzekają na bóle głowy wynikające z niedotlenienia organizmu, pojawiają się alergie. Zatem odpowiednia ilość świeżego i czystego powietrza ma ogromny wpływ na właściwe funkcjonowanie organizmu ludzkiego. W przypadku domu z tradycyjną wentylacją grawitacyjną, jedynym wyjściem jest porządne wietrzenie domu. Natomiast jest sposób, aby uniknąć groźnych dla zdrowia przeciągów oraz wychładzania domu w zimie.

JAK TO DZIAŁA 
Jedynym systemem nowoczesnej wentylacji pozbawionym opisanych powyżej wad jest wentylacja mechaniczna nawiewno - wywiewna z odzyskiem ciepła. Zintegrowanie w jednym urządzeniu kilku funkcji ma wiele dodatkowych zalet. Ruch powietrza jest wymuszany przez urządzenia mechaniczne, co gwarantuje niezależność tego rodzaju wentylacji od kaprysów pogody. Można również kontrolować i płynnie regulować ilość wymienianego powietrza dostosowując intensywność wentylacji do potrzeb użytkowników. Sercem systemu nawiewno - wywiewnego z odzyskiem ciepła jest centrala wentylacyjna, w której znajduje się: rekuperator (wymiennik ciepła), wentylatory nawiewny i wyciągowy oraz filtry powietrza. Dzięki temu urządzeniu, zanieczyszczone powietrze jest usuwane z pomieszczeń i wymieniane na świeże, pobierane z zewnątrz. Podczas wymiany powietrza następuje przekazanie ciepła, a także oczyszczenie powietrza zewnętrznego przez specjalne filtry. Obecnie stosowane urządzenia do rekuperacji powietrza mają sprawność wynoszącą nieraz ponad 85%. 
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OSZCZĘDNOŚĆ

Takie rozwiązanie to niższe koszty ogrzewania domu i możliwość rezygnacji z budowy kominów do wentylacji grawitacyjnej. Sam rekuperator pobiera zaś maksymalnie około 120 W, czyli tyle energii co dwie żarówki.

KOMFORT

System rekuperacji pozwala wymienić całe powietrze w domu raz na godzinę. Rekuperacja dostosowuje się do potrzeb pracując wydajniej w momencie intensywnego gotowania w kuchni czy większej liczby osób w domu, na przykład na przyjęciu. Odczuwa się cały czas komfort świeżego powietrza. Dzięki zamkniętym oknom odcinamy się od hałasu zewnętrznego i jesteśmy bezpieczniejsi. Dzięki rekuperacji brak jest w domu owadów latających (much, komarów, muszek), jest znacznie mniej kurzu, a filtry zatrzymują bakterie, wirusy i np. roztocza. Na ścianach nigdy nie pojawi się pleśń i grzyb.


Biorąc powyższe pod uwagę serdecznie zachęcamy do skorzystania z naszej promocji!
Zapraszamy na dni otwarte DOMIKON:
· 4-5.10.2013r.
· 8-9.11. 2013r.
· 29-30.11. 2013r.
· 6-7.12. 2013r.
Zapraszamy  na spotkanie z ekspertami Domikon w siedzibie firmy, na którym prowadzimy profesjonalne doradztwo w każdym aspekcie budowy – od wyboru działki po wybór materiałów wykończeniowych. W spotkaniu będą uczestniczyć Właściciele Firmy – Inżynierowie Konstruktorzy – Anna i Zbigniew Wysoccy. Takie spotkania w siedzibie firmy są  szczególnie cenne dla Klientów, ponieważ służą pozyskaniu niezbędnej wiedzy co do wszystkich aspektów budowy domu i uświadamiania potencjalnych zagrożeń oraz uniknięcia zbędnych kosztów. Tam też otrzymają Państwo wszelkie niezbędne informacje dotyczące najbardziej optymalnych rozwiązań funkcjonalnych i estetycznych Państwa domu.
1. FILM Z DROGI DOJAZDOWEJ DO FIRMY: http://www.youtube.com/watch?v=6T7HX3i-uyU 

2. MAPA DOJAZDU CZERNIEWICE 70 km na południe od Warszawy droga nr 8. 
Ze względu na duże zainteresowanie, proszę o umawianie terminów telefonicznie.

Pozdrawiamy serdecznie                            
ZESPÓŁ DOMIKON
Grzegorz Niewitała

Menedżer ds. Marketingu i Sprzedaży 

tel.: +48 600-104-130


DOMIKON SP. Z O.O.
ul. Parkowa 2 

97-216 Czerniewice k. Tomaszowa Mazowieckiego
NIP: 773-23-00-662; REGON: 592281380
grzegorz.niewitala@domikon.pl 

www.domikon.pl
