Szanowni Państwo,

zgodnie z tym, o czym rozmawialiśmy telefonicznie, przesyłam na Pana adres e-mail 
[bookmark: _GoBack]aktualne informacje o naszej firmie oraz szczegóły dotyczącej naszej OFERTY SPECJALNEJ.

W ramach OFERTY SPECJALNEJ, dostępnej na naszej stronie internetowej www.mojawindykacja.pl, możemy w Państwa imieniu wysłać do Państwa dłużników profesjonalne wezwanie do zapłaty.

Wysłanie wezwania przez firmę windykacyjną powoduje szybszą zapłatę należności. Wynika to z tego, 
że dłużnicy maja większy respekt do wezwań, które wysyłane są przez firmę windykacyjną.  

Macie Państwo prawo do wysyłki takich trzech bezpłatnych wezwań 

Wystarczy wypełnić formularz znajdujący na naszej stronie internetowej www.mojawindykacja,pl  
w zakładce OFERTA SPECJALNA.

To najtańszy sposób prowadzenia wstępnej windykacji i odzyskania należności od dłużników. 

Jeżeli, mimo wezwania dłużnik nie dokona zapłaty, będziecie mogli Państwo otrzymać od nas dalszą pomoc 
w odzyskaniu tych należności na drodze windykacji polubownej, terenowej, sądowej i egzekucyjnej. Oczywiście, o ile będzie takie Państwa życzenie.
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Szanowni Państwo,     zgodnie  z ty m, o czym rozmawialiś my   telefonicznie ,   przesyłam   na  Pan a adres  e - mail    aktualne  informacje o naszej firmie oraz szczegóły dotyczącej naszej  OFERTY SPECJALNEJ.     W ramach O FERTY SPECJALNEJ ,   dostępnej na naszej stronie internetowej  www.mojawindykacja.pl ,   możemy  w Państwa imieniu  wysłać  do Państwa dłużników  profesjonalne  wezwanie do zapłaty.     Wysłanie wezwania przez firmę windykacyjną powoduje szybs zą zapł atę należności. Wynika to z tego,    że   dłużnicy maja większy  respekt do wezwań, które wysyłane są przez  firmę windykacyjną.        Macie Państwo prawo do wysyłki   takich   trz ech bezpłatnych wezwań      Wystarczy wypełnić formularz znajdujący na naszej stronie   internetowej  www.mojawindykacja,pl      w zakładce OFERTA SPECJALNA.     To najtańszy sposób prowadzenia wstępnej windykacji i odzyskania należności od dłużników.       Jeżeli, mimo wezwania dłużnik nie dokona zapłaty, będziecie mogli Państwo otrzymać od nas  dalszą  pomoc    w odzyskaniu tych należności na drodze windykacji polubownej, terenowej, sądowej i egzekucyjnej.  Oczywiście, o ile będzie takie Państwa życzenie.        

